
KIRMIZI SANA
ÇOK YAKIŞIYOR!

MERKEZDE HEP İNSAN VAR

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Engelsiz Türkiye Yüzyılı Dünya

Engelliler Günü Buluşması'nda 
konuştu. “Kalpler kazanmak, gönüllere
girmek, adaleti, iyiliği, güzelliği teşmil
etmek için seferlere çıktık” diyen
Erdoğan, “Asırlardır düşüncemizin
merkezinde daima insan vardır. 'İnsanı
yaşat ki devlet yaşasın' düsturu vardı.

Kalp kırmaktan
gönül incitmek-
ten daima 
çekindik. 
Bugünkü sosyal
devlet geleneği-
miz de asırlar-
dan süzülüp
gelen anlayışın
devamıdır”
ifadelerini 
kullandı. 
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Utku ŞEnTüRk 

Sayfa 9

Canan MURTEZAOĞLU

Sayfa 5

Avrupa’da yeniden 
bir hayalet dolaşıyor!

Kadın varlığı
ulusun temelidir!

Kalp kırmaktan 
daima çekindik!

Esenyurt'ta sanayi işletmelerinin bulun-
duğu alandan geçen Haramidere'nin

rengi kırmızıya döndü. Kontrolsüz ve arıtma-
sız bırakıldığı öne sürülen atık suların dereye
karışmasıyla suyun yaklaşık bir kilometrelik
bölümünde beyaz köpük tabakası da oluştu.
Mahallede yaşayanlar derenin zaman zaman
bordo ve siyah renkte aktığını, kötü kokunun
uzun süredir devam ettiğini belirtti. Mahalle
sakini Fahri Açar, “Fabrikalardan arıtılmadan
bu suları buraya gönderiyorlar” dedi.

Büyükçekmece ve Adalar
adliyelerinin adli emanet 

depolarında meydana gelen hırsız-
lık olayları dikkatleri bu kurumların
üzerine çekti. Büyükçekmece 
Adliyesi'ndeki emanet bürosundan 
önceki gün görevli memur Erdal 
T. tarafından 25 kilogram altın ve
50 kilogram gümüş çalındı.
Şüphelinin İngiltere'ye kaçtığı
belirlendi. Ardından bir hırsızlık

haberi de Adalar Adliyesi'nden
geldi. Adliyenin emanet deposunda
yapılan denetimlerde, 12 adet 
silahın kaybolduğu tespit edildi.
Yapılan araştırmada Adalar 
Cumhuriyet Başsavcılığı'nda zabıt
katibi olarak görev yapan U.E.
gözaltına alındı. Silahları sattığı
tespit edilen U.E.'nin evinde 
yapılan aramada kayıp 9 silah 
bulunamadı.

ç Bu arada Büyükçekmece
Cumhuriyet Başsavcılığı 

tarafından kırmızı bültenle arama
talep edilen Erdal T.'nin annesi
Türkan T., oğlunun kandırıldığını
savundu. Oğlunun adliyeye 
temizlik görevlisi olarak girdiğini
belirten anne, “Bu anahtar onda
ne arıyor? Oğlumu kim harcadı,
kim başını yaktı? Bunu kendi 
başına yapabilecek birisi değil.

Kim yaptı bunu, temize çıkarın.
Bizim haberimiz yoktu. Oğlumu
iki çocukla gönderdiler, işsiz 
güçsüz. Orada ne yapacak, ne
edecek? Oğlumun başını yaktılar,
maşa olarak kullandılar” ifadele-
rini kullandı. Oğlunun maddi 
sıkıntısı olmadığını belirten 
Türkan T., “Oğlumu kim kullan-
dıysa, Allah belasını versin”
tepkisini gösterdi. I SAYFA 9

OĞLUMUN BAŞINI YAKTILAR
MAŞA OLARAK KULLANDILAR!
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EMANET DEPOSUNDAKi 12 
SiLAHIN ÇALINDIĞI ÖĞRENiLDi

YIL: 21     SAYI: 6640 FİYAT: 5 TL               5 ARALIK 2025 CUMA

'Yolu Kars'tan Geçenler' kitabıyla adından
söz ettiren usta gazeteci Kubilay Çelik,

Damga'yı ziyaret etti. Mehmet Mert ile görüşen
Çelik, Kars’ın düşünsel, sanatsal ve tarihsel 
etkisine vurgu yaptı. Mehmet Mert ise kitabı
“Çok değerli ve mutlaka okunması gereken bir
çalışma” sözleriyle değerlendirdi. Kitap, 
edebiyatçılardan müzisyenlere, tarihin kahra-
manlarından düşünce insanlarına kadar geniş
bir isim yelpazesinin Kars’la yollarının nasıl 
kesiştiğini mercek altına alıyor. I SAYFA 16

ç
DEGERLi BiR ESER

Recep T. Erdoğan

DİNLEME FASLI SONA ERDİ

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş; Milli Dayanışma,

Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu
toplantısında açıklamalarda bulundu.
Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Kurtul-
muş, “Komisyonun dinleme faslı 
nihayete erdi. Bundan sonra rapor-
lama safhasına geçiyoruz. Sürecin ne

kadar hassas
noktaya geldiği
görülüyor. 
Her sözün 
nasıl tesirli 
olduğu bir 
sürece giriyoruz.
Burada yüz 
düşünüp bin
düşünüleceği
günlere 
giriyoruz” dedi.
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Artık en hassas 
sürece girildi

Numan Kurtulmuş

“Çaldıran’da Şah İsmail’e karşı
birlikte savaştık” ifadelerini sarf

ettiği iddiasıyla hedef alınan Esenyurt
Belediye Başkanı Ahmet Özer, “Bir 
süredir sosyal medyada benim söyle-
mediğim bir cümle kimi kasıtlı, kimi de
işin aslını araştırmadan, bana mal edi-
lerek dolaşıma sokulmuş bulunuyor.
Benim 'Çaldıran’da Şah İsmail’e karşı
birlikte savaştık' şeklinde bir cümlem
yoktur. Kaldı ki böyle bir
yaklaşımım
söz konusu
değildir”
dedi.

O cümle asla 
bana ait değil!
ç

Esenyurt'ta fabrikaların bulunduğu bölgeden geçen Haramidere'nin kırmızı
akması ve çevreye yayılan kötü koku, mahalle sakinlerinin tepkisine neden oldu

HiZMETE GiRDi
İBB, günlük 5 bin yol-
cuya hizmet vermesi

öngörülen Büyükçekmece
Cep Otogarı’nı hizmete açtı.
Açılışta konuşan İBB Başkan-
vekili Nuri Aslan, “İstan-
bul’umuz bir dünya kenti. Bir
ucundan diğer ucuna, ilçeleri-

mizde binlerce vatandaşımıza
ev sahipliği yapıyoruz. İstan-
bul’umuzda öyle ilçelerimiz
var ki bazı illerimizden fazla
nüfusa sahip. Bu da ulaşım
hatlarımızın kentimizin tama-
mına yayılmasını gerektiriyor”
dedi. I SAYFA 4
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CEP OTOGARI CEP OTOGARI CEP OTOGARI CEP OTOGARI CEP OTOGARI CEP OTOGARI CEP OTOGARI CEP OTOGARI 

Türk pop müziğinin güçlü seslerinden Ziynet Sali,
kırmızı elbisesiyle verdiği pozları sosyal medya 
hesabından “Kalbimdeki ateşin elbiseme yansıdığı
bir gece” notuyla paylaşarak adeta ortalığı kasıp 
kavurdu. Meslek hayatının 25. yılını konserler seri-
siyle kutlayan Ziynet Sali, bu özel turnenin finalini
Londra’da gerçekleştirmeye hazırlanıyor. Sanatçı,
7 Aralık’ta Londra’da sevenleriyle buluşacağı 
konserin biletleri günler öncesinden tükendi. 

ASGARİ ÜCRET 
45 BİN OLMALI!

Zafer Partisi Genel 
Başkanı Ümit Özdağ, as-

gari ücretin en az 45 bin TL ol-
ması gerektiğini söyledi. Özdağ,
“Böyle zengini zengin, fakiri
fakir yapan ekonomik politikaya

sahip bir yönetimden
nasıl bir asgari
ücret çıkar? 30 bin
lira civarında ola-
cağını konuşuyor-
lar. Ama 30 bin
lira daha şimdiden

açlık seviye-
sinde bir
ödeme”
dedi. 
I SAYFA 6
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2026 yılı bütçe görüşmeleri
sürerken KESK İstanbul 

Şubeler Platformu, Kadıköy İskele
Meydanı’nda “Sermayenin bütçesine
hayır, halk için bütçe, demokratik
Türkiye” şiarıyla eylem yaptı. KESK
İstanbul Şubeler Platformu Dönem
Sözcüsü Şahin Tanrıverdi, “Bütçe
yoksuldan alıp zengine veren bir
talan programıdır; emekten ve 
halktan yana bütçe için mücadeleyi
büyüteceğiz. Bu bütçe halkın değil,
sermayenin bütçesidir” dedi. I SAYFA 8

Yoksuldan alıp 
zengine verdi!
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DEPRESYON
HASTALIKTIR!
Uz. Dr. Sevda Hajiyeva, depresyonun
belirtileri ve tedavi yöntemleri hakkında
bilgi verdi. Hajiyeva, “Depresyon, tıbbi
olarak majör depresif bozukluğu ifade
eder. Depresyon yalnızca üzgün olmak
değildir, kişinin yaşam kalitesini belirgin
şekilde düşüren, duygusal, zihinsel ve
fiziksel belirtilerle seyreden bir ruhsal
hastalıktır” dedi. I SAYFA 2

Büyükçekmece Adliyesi'ndeki emanet bürosundan 25 kilogram altın ve 50 kilogram gümüşün
çalınmasının ardından, Adalar Cumhuriyet Başsavcılığı'na ait emanet deposunda yapılan
denetimde 12 silahın kayıp olduğu tespit edildi. Silahları çalarak sattığı iddia edilen zabıt 
katibi U.E. tutuklanırken, kayıp 9 silahın bulunamadığı öğrenildi

ADLiYEDE
HIRSIZ VAR?

Büyükçekmece Adliyesi’nin adlî emanetinden kilolarca altın ve gümüşün çalınmasının 
ardından HSK, adli emanetten sorumlu Büyükçekmece Cumhuriyet Savcısı Yavuz Engin
hakkında; Adalet Bakanlığı da görevli kâtipler hakkında soruşturma başlattı.

SORUŞTURMA BAŞLATILDI

RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
RENGİ YİNE
DEĞİSTİ!
SULARI ARITMIYORLARİstanbul'da göreve yeni

başlayan 78'i kadın 591
itfaiyecinin eğitimleri sürüyor.
İtfaiye Daire Başkanlığı tarafın-
dan açılan yazılı ve fiziksel 
sınavda başarılı olan itfaiyeci-
ler görevlerine başlamadan
önce 560 saatlik eğitimden
geçiriliyor. İtfaiyecilere yangın
söndürmenin yanı sıra hassas
ve kritik durumlarda acil 
müdahaleler uygulamalı olarak
gösteriliyor. I SAYFA 5
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560 SAATLİK 
ZOR EĞiTiM
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RAMS PARK'TA
DÜELLO VAR!
RAMS PARK'TA
DÜELLO VAR!
RAMS PARK'TA
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RAMS PARK'TA
DÜELLO VAR!

HABERİN
DEVAMI
SAYFA 
14’TE

I S
AY
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Ahmet
Özer

Adalar Adliyesi
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DEPRESYONDA MISINIZ!DEPRESYONDA MISINIZ!
Memorial Ataşehir Hastanesi Psikiyatri Bölümü’nden Uz. Dr. Sevda Hajiyeva, dep-
resyonun belirtileri ve tedavi yöntemleri hakkında bilgi verdi

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Rey-
han Tamer, kış aylarında prematüre bebekleri 
tehdit eden 5 etken ile sağlıklı bir kış mevsimi 
geçirilebilmesi için alınması gereken önlemleri 
anlattı, önemli uyarılar ve önerilerde bulundu

Prematüre Prematüre 
bebekleri bebekleri 
koruyun!koruyun!

Memorial Hastanesi Tüp Bebek Merkezi Başkanı Prof. Dr. Aygül Demirol, Polikistik Over 
Sendromu (PCOS) hastalığı ve tedavi yöntemleri hakkında bilinmesi gerekenleri anlattı

Yaşanan her üzüntü, yor-
gunluk, isteksizlik, keyifsizlik 
durumunda genellikle akla 

ilk olarak “depresyon” geliyor. Bu 
tepkiler çoğu zaman hayatın doğal 
akışı içinde yaşanan olumsuzluklara 
karşı verilen geçici yanıtlar şeklinde 
gelişiyor. Stres, mevsimsel değişiklikler ya 
da olumsuz olayların ruh halini etkileye-
bileceğini belirten uzmanlar, depresyonda 
en önemli kriterin bu duyguların süresi 
ve yoğunluğu olduğuna dikkat çekiyor. 
Erken dönemde alınan profesyonel destek 
ile depresyon tedavi süreci kolaylaşıyor ve 
yaşam kalitesi kısa sürede artırılabiliyor. 
Memorial Ataşehir Hastanesi Psikiyatri 
Bölümü’nden Uz. Dr. Sevda Hajiyeva, 
depresyonun belirtileri ve tedavi yöntemle-
ri hakkında bilgi verdi.

Moral bozukluğuyla karıştırma
Günlük yaşamda her birey kendini zaman 
zaman üzgün, bitkin ya da isteksiz hisse-
debilir. Bu duygular çoğu zaman hayatın 
doğal akışı içinde ortaya çıkar. Bu duygula-
rın çoğu stres, yorgunluk, hayal kırıklıkları 
veya kayıplar karşısında yaşanan geçici 
tepkilerdir. Ancak bu durumların hepsi 
depresyon anlamına gelmez. Yoğun iş tem-
posu, kısa süreli stres, mevsimsel değişik-
likler veya önemli bir olay sonrası yaşanan 
üzüntü, çoğu kişide doğal olarak düzelir. 
Fakat şikayetler uzun sürüyor, şiddetleniyor 
ve günlük yaşamı etkilemeye başlıyorsa, bu 
durumda bir uzmana başvurmak gerekir. 
Yaşadığınız her moral bozukluğu depres-
yon değildir ancak her depresyon dikkate 
alınması gereken tıbbi bir durumdur. 

Belirtileri 2 haftadan çok sürer
Depresyon, tıbbi olarak majör depresif 
bozukluğu ifade eder. Depresyon yalnızca 
“üzgün olmak” değildir, kişinin yaşam 
kalitesini belirgin şekilde düşüren, duygu-
sal, zihinsel ve fiziksel belirtilerle seyreden 
bir ruhsal hastalıktır. Kişi kendini sürekli 
mutsuz, üzgün ve enerjisiz hisseder. Genel 
olarak insanların zevk aldığı şeylerden hat-
ta insanlardan da uzaklaşma eğilimindedir. 
Depresyon tanısında en önemli unsur, 
depresyona ait belirtilerin en az iki hafta 
boyunca sürmesidir.

Depresyonun 7 işareti! 
1. Sürekli mutsuzluk veya boşluk hissi. 

2. Önceden zevk veren aktivitelerden keyif 
almama. 
3. Enerji düşüklüğü, çabuk yorulma. 
4. Dikkat ve konsantrasyonda azalma. 
5. Uyku ve iştah değişiklikleri. 
6. Değersizlik veya suçluluk düşünceleri. 
7. Hayata karşı isteksizlik veya umutsuz-
luk.

Çocuklarda da görülebilir
Depresyon çok faktörlü bir hastalıktır. 
Genetik ve aile öyküsünün yanı sıra birçok 
biyolojik, psikolojik ve çevresel etken rol 
oynar. Depresyon, yalnızca ruh haliyle 
ilgili bir sorun değildir; beyindeki kimya-
sal, hormonal ve sinirsel mekanizmaları 
etkileyen, yaşam kalitesini ciddi şekilde 
düşürebilen bir hastalıktır. Araştırmalar, 
depresyonun ortaya çıkışında birden fazla 
faktörün etkileşim içinde olduğunu göster-
mektedir. Depresyonun yalnızca yetişkin 
hastalığı olduğuna dair yanlış bir görüş 
bulunmaktadır. Depresyon aynı zamanda 
çocukları ve ergenleri de etkileyebilen bir 
ruhsal sağlık sorunudur.

Ne zaman destek alınmalı?
Öncelikle depresyon belirtilerini bilmek 
gerekir. Eğer belirtiler iki haftadan daha 

fazla devam ediyorsa bu önemlidir. Gün-
lük işleriniz, iş veya okul performansınız 
belirgin bir şekilde etkilenmişse, sosyal 
ilişkileriniz zayıflamaya başladıysa, umut-
suzluk ya da intihar gibi düşünceleriniz 
varsa veya kendinize zarar verme isteği 
oluştuysa, yaşamdan zevk alma hissiniz 
belirgin biçimde azaldıysa en kısa zaman-
da uzman desteği almanız ve bir psikiyatra 
başvurmanız gerekir.

Erken destek hızlı iyileşme
Günümüzde en yaygın ruhsal sağlık so-
runlarından biri olan depresyon, profesyo-
nel destek ve uygun tedavi ile büyük oran-
da iyileşebilen bir hastalıktır. Erken tanı, 
tedavi sürecini kolaylaştırır ve yaşam kali-
tesini kısa sürede artırır. Depresyon tanısı 
sonrası hastalığın derecesine ve hastanın 
kişisel ihtiyaçlarına göre tedavi planlanır. 
Tedavi genellikle ilaç, psikoterapi ve ya-
şam tarzı değişikliklerinin kombinasyonu 
şeklinde yürütülür. Hafif depresyonlarda 
psikoterapi ve yaşam tarzı değişiklikleri 
yeterli olabilirken, orta ve ağır depresyon-
da ilaç tedavisi ve psikoterapinin birlikte 
uygulanması genellikle daha etkilidir. 
Tedavi süreci düzenli takip ve semptom 
izlemeyi içerebilir; çünkü yanıt kişiden 
kişiye değişir.

HER 10 kadından birinde gö-
rülen Polikistik over sendromu 
(PCOS), hormon değişikliği 

ve adet düzensizliği problemleri ile 
kendini gösterebiliyor. PCOS, sadece 
üreme sağlığını etkilemekle kalmayıp, 
ileri yaşlarda diyabet ve kalp hastalığı 
riskini de artırıyor. Gebelik planı olma-
yan polikistik over sendromu hastala-
rının adet dönemleri rahim sağlığını 
koruyacak şekilde düzenleniyor. Bebek 
planı olan kadınlarda ise yumurtlama 
tedavisi, adım adım aşılama veya tüp 
bebek uygulamalarına başlanıyor. Ay-
rıca hastanın yaşam tarzı değişiklikleri, 

beslenme alışkanlıkları ve kilo kontrolü 
de tedavinin olumlu sonuçlanmasında 
önemli rol oynuyor. Memorial Hasta-
nesi Tüp Bebek Merkezi Başkanı Prof. 
Dr. Aygül Demirol, Polikistik Over 
Sendromu (PCOS) hastalığı ve tedavi 
yöntemleri hakkında bilinmesi gereken-
leri anlattı. 

Kadınların üreme çağında  
görünür

Polikistik over sendromu görülme 
sıklığı, dünya genelinde kullanılan tanı 
kriterlerine göre değişmekle birlikte %5 
ila 15 oranında değişmektedir. Türki-

ye’de üreme çağındaki kadınlarda en az 
%15-20’si bu rahatsızlığı yaşamaktadır. 
Belirgin bir risk faktörü olmamakla 
birlikte, temel olarak genetik faktörlerin 
hazırladığı zeminde, çevresel faktörler, 
karbonhidrat ağırlıklı beslenme gibi 
durumlar etkili olabilmektedir. 

Hormonel değişiklikler kritiktir
Polikistik over sendromunun bazı 
önemli belirtileri şöyle sıralanmaktadır.  
Hormonal değişiklikler. 
Yumurtlama sorununa bağlı olarak 
gelişen adet düzensizlikleri. 
Yumurtlama olmaması nedeniyle ha-
mile kalamama. 
Aşırı tüylenme. 
Ciltte sivilcelenme ve yağlanma. 
Kiloda artış. 
Kalp hastalığı ve diyabet riskini artırı-
yor. 
Hastalıkta belirtiler direkt olarak üreme 
sağlığını etkilemekte, yumurtlama soru-
nuyla gebelik oluşması zorlaşmaktadır. 
Bu belirtileri yaşayan kadınların mutla-
ka bir uzmana başvurması gerekmek-

tedir. Kişiye özel tedaviler bu noktada 
önemli rol oynamaktadır. PCOS, genel 
sağlığı da dolaylı olarak etkilemektedir. 
Kalp sağlığını, şeker metabolizmasını 
ve lipit metabolizmasını ciddi şekilde 
olumsuz etkileyebilir. Bu nedenle ya-
şam tarzı değişiklikleri, düzenli egzersiz 
ve dengeli beslenme çok önemlidir. 

Adet döngüsü değişebilir
Polikistik over sendromun tanısında, 
hastanın hikayesi ve adet döngüsü 
önemlidir. Yapılan ultrasondaki yu-
murtaların morfolojik görünümü ve 
bazı kan testlerine bakılır. İlerleyen 
teknoloji ve yeni tanı kriterleri ile kişiye 
özel gerekli testlerin yapılması tavsiye 
edilmektedir. Bunlar için de yumurta-
lıkları, salgıladığı FSH ve LH hormon 
oranları, insülin direnci, tiroid fonksi-
yonları ve prolaktin hormonunun den-
gesi önem taşımaktadır. Kişinin şika-
yetlerine göre total testosteron düzeyi 
ve böbrek üstü bezlerinden salgılanan 
androjen hormonların analizi de gerekli 
olabilir.

Gebe kalmak mümkün olur mu?

Polikistik over sendromunda tedavi 
yöntemleri hastanın eğer bir gebelik 
isteği yok ise adetlerinin rahim sağlığını 
koruyacak şekilde düzenlenmesi esa-
sına dayanır. Bunun için her hastaya 
klasik tek tip doğum kontrol hapı gibi 
tedaviler uygulanması doğru değildir. 
Kişiye göre tedavi şekillendirilmelidir. 
Eğer bebek isteği var ise buna yönelik 
olarak baba adayının da özellikleri göz 
önünde bulundurularak, yumurtlama 
tedavisine başlanır. Olumlu sonuç alı-
namıyorsa adım adım aşılama en son 
aşamada tüp bebek tedavisi gündeme 
gelir. Bununla birlikte, yaşam tarzı 
değişiklikleri, beslenme alışkanlıkları 
ve kilo verme gibi faktörler de teda-
vinin olumlu sonuçlanmasında etkili 
olmaktadır. Polikistik over sendromlu 
kadınlarda gebelik şansı hastanın yaşı-
na, altta yatan diğer faktörlere ve baba 
adayının sperm parametresine göre de 
değişmektedir. HABER MERKEZİ

KIŞ ayları prema-
türe yani 37 haf-
tadan önce doğan 

bebekler için her zaman 
daha zorlu geçiyor. Kapalı 
ortamlarda hızla yayılan 
virüsler, minik bedenlerin 
bağışıklık sistemini kolay-
ca etkiliyor. Acıbadem Ka-
dıköy Hastanesi (Dr. Şina-
si Can) Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Reyhan 
Tamer, prematüre bebeklerin ak-
ciğer ve kalp gibi hayati organla-
rının gelişimleri tamamlanmadan 
dünyaya geldiklerini, bağışıklık 
sistemlerinin çok zayıf olduğunu, 
dolayısıyla ani ısı değişimleri ve 
virüsler gibi çevresel risklerden 
çok daha fazla etkilendiklerini 
belirterek “Kış mevsimi prematüre 
bebekler gibi aileleri için de çok 
daha yüksek risk oluşturmakta 
ve çok daha zor geçmektedir. 
Ailelerin günlük rutinlerinde bile 
çok daha fazla özen göstermeleri 
gerekmektedir” diyor. 

Önemli uyarılarda  
bulundular
5 yaş altı çocuk ölümlerinin en sık 
nedeninin prematüre doğum ol-
duğuna dikkat çeken Dr. Tamer, 
kış aylarında tehlikenin arttığına 
dikkat çekerek “Beslenmesinden 
giyimine, bulunduğu ortamın ısısı 
ve havalandırmasından sağlık 
kontrollerinin ve gerekli aşılarının 
zamanında yapılmasına, ziyaretçi-
lerden sigara dumanına dek bir-
çok konuda çok dikkatli olunma-
lıdır. Anne babalar sıkça “sigarayı 
sadece balkonda içiyorum, bebe-
ğime hiç duman gelmiyor” deseler 
de, yapılan çalışmalar, dışarıda 
veya balkonda içmenin dumanın 
içeri sızmasını, giysi ve saç yo-
luyla kalıntı taşınmasını, hatta 
yüzeylerde biriken toksik kalıntı-
ların bebeği olumsuz etkilemesini 
engellemediğini gösteriyor” diyor.  
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Reyhan Tamer, kış 
aylarında prematüre bebekleri 
tehdit eden 5 etken ile sağlıklı bir 
kış mevsimi geçirilebilmesi için 

alınması gereken önlemleri 
anlattı, önemli uyarılar ve 
önerilerde bulundu. 

Kalabalık ortam
Prematüre bebeklerin sağ-
lığını tehdit eden kış etken-
lerinin başında kalabalık 
ortam gelmektedir. Çünkü 
kalabalık ortam RSV, 
influenza, grip ve covid 

gibi önemli viral enfeksiyonlara 
davetiye çıkarır. Bağışıklık sistemi 
hassas olan bebekler kalabalık 
ortamlarda bu tür enfeksiyonları 
çok daha kolay alırlar. Dolayısıyla 
bu bebekleri özellikle kış aylarında 
hasta kişilerin yanında, mümkün-
se kalabalık ortamlarda da bu-
lundurmamak gerekir. Influenza 
ve RSV gibi enfeksiyonlarda da 
koruyucu aşı uygulamaları dokto-
runuzun kontrolüyle yapılabilir.

Doktor kontrollerini aksatma
Dr. Reyhan Tamer “Özellikle 
Sağlık Bakanlığı’nın önerdiği 
aşılar, zatürre, menenjit, tetanoz, 
çocuk felci gibi aşılar prematüre 
bebeklerde hayat kurtarıcıdır. 
Doktor kontrollerinin düzenli ya-
pılması, erken dönemli büyüme ve 
gelişme ile ilgili sıkıntıların erken 
dönemde saptanıp tedavi edilmesi 
açısından da önemlidir” diyor.

Ortam ısısı
Prematüre bebekler ısı kaybına 
karşı çok duyarlıdır çünkü yağ 
dokusu azdır, vücut ısısını ko-
ruyamazlar. Soğuk havalarda 
solunum problemleri tehdit eder, 
bağışıklık sistemi çok iyi çalışmaz 
ve vücut strese girer. Ama bebek-
lerin kalın giydirilmesi yerine, oda 
ısısını doğru ayarlamak çok daha 
önemlidir. Prematüre bebeklerde 
oda ısısı 22-24 derece idealken, 
çok düşük doğum ağırlıklı bebek-
ler, 1500 gramın altındaki doğum 
ağırlıklı bebeklerde 24-26 derece 
olması gerekir. Nem oranının da 
yüzde 40-60 arasında olmasına 
özen gösterilmelidir.

Dr. Reyhan 
Tamer

SEMANUR 
POLAT

HABER

1. Düzenli uyu, sağlıklı beslen: 
Her gün aynı saatte uyumak ve 
kalkmak, yeterli uyku almak, taze 
sebze-meyve tüketmek ve dengeli 
beslenmek ruh halinizi korur.
2. Hareket et: Haftanın en az 3-4 
günü 30-40 dakikalık tempolu 
yürüyüş, koşu, yüzme veya yoga 
gibi aktiviteler, mutluluk hormonu 
salgılayarak stresi azaltır.
3. Stresini yönet: Stres kaçınılmaz 
bir gerçektir. O halde stresle yaşa-
mayı ve onu yönetmeyi bilmemiz 
gerek. Nefes egzersizi yapmak, 
yeni hobiler edinmek zihninizi 

rahatlatmaya yardımcı olur.
4. Sosyal bağlarını güçlendir: Gü-
vendiğiniz kişilerle daha fazla za-
man geçirin, onlarla duygularınızı, 
düşüncelerinizi paylaşın. Yalnızlık 
da depresyon riskini artırabilir.
5. Erken sinyalleri fark et: Uzun 
süreli mutsuzluk, ilgi kaybı 
veya yorgunluk hissediyorsanız 
profesyonel yardım almaktan 
çekinmeyin. Çünkü ruh sağlığı da 
bedensel sağlığı kadar önemlidir. 
Unutmayın; önlem almak, tedavi-
ye başlamaktan her zaman daha 
kolaydır.

DEPRESYONDAN KORUNUNDEPRESYONDAN KORUNUN

CANAN 
AKTAŞ

HABER

Polistik over sendromu nedir?
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Esenler’de yolda yürüyen bir kadının cebinde bulunan cep telefonunun 
çalınma anı güvenlik kamerasına yansıdı. Polis ekiplerinin güvenlik 
kameralarını inceleyerek tespit ettiği şüpheli B.D. (13) gözaltına alındı

OLAY, Atışala-
nı Caddesinde 
11 Kasım 2025 
Pazartesi günü 

akşam saatlerinde mey-
dana geldi. Caddede 
yürüyen bir kadının arka-
sından yaklaşan şüpheli, 
kadının cebinde bulunan 

cep telefonunu alarak 
hızla olay yerinden kaçtı. 
Kadın bir süre sonra 
cep telefonunun cebinde 
olmadığı fark etti ardın-
dan da polis ekiplerine 
ihbarda bulundu. Polis 
ekiplerinin güvenlik ka-
meralarını incelemesinin 

ardından olayı gerçekleş-
tirenin B.D. olduğu belir-
lendi. Adresi tespit edilen 
B.D. Fatih Mahallesi’nde 
gözaltına alınırken, sa-
niyeler içindeki hırsızlık 
anı bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına yansıdı. 
DHA

Cep telefonu hırsızı yakalandı

Büyükçekmece Adliyesi’ndeki emanet bürosundan iddiaya göre, adliyede görevli memur Erdal 
T. tarafından 25 kilogram altın ve 50 kilogram gümüş çalındı. Yaşanan hırsızlık olayıyla ilgili 
İngiltere’ye kaçtığı belirlenen firari şüpheli Erdal T. hakkında kırmızı bültenle arama talep edildi

Olay Büyükçekmece Adliyesi’ndeki adli 
emanet bürosunda meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, Büyükçekmece Cum-

huriyet Başsavcılığı emanet bürosunda görevli 
zimmet memuru Erdal T.’nin uzun süredir işe 
gelmediği tespit edildi. Bunun üzerine savcılık, 
şüphe üzerine anahtarları emanet memuru 
Kemal D.’de bulunan kasaları açtırdı. Açılan 
kasaların tamamen boş olduğu belirlendi. İlk 
tespitlere göre yaklaşık 25 kilogram altın ve 50 
kilogram gümüşün çalındığı ortaya çıktı. Savcılık 
durumun tespit edilmesinin ardından emniyet 
ekipleriyle irtibata geçerek Erdal T. ve Kemal D. 
hakkında gözaltı talimatı verdi. Yapılan araştır-
mada, Erdal T.’nin eşi Esma T. ve çocuklarıyla 
19 Kasım 2025’te saat 08.22’de Sabiha Gökçen 
Havalimanı’ndan İngiltere’ye uçtuğu belirlendi. 
Şüpheli Kemal D. ise gözaltına alındı.

Toplam değeri 147 milyon TL
Adli emanetten çalındığı anlaşılan altınların, 
göçmen kaçakçılığına yönelik bir operasyon 
sırasında ele geçirilen altınlar olduğu belirlendi. 
Adli emanet bürosunda yapılan detaylı sayımda; 
9 bin 906 gram altın, 49 reşat altın, 438 kolye, 
66 gram küpe, 5 kilo altın külçesi, 7 adet arma 

altın, 167 tam altın, 606 bilezik, 1 kilo 477 gram 
bilezik, 376 yarım altın, bin 328 çeyrek altın, 40 
Cumhuriyet altını, 2 bin 701 gram çeşitli takı, 
487 Ata altın, 6 gremse altın ve 50 kilo gümüşün 
kaybolduğu tespit edildi. Yapılan hesaplamalar-
da çalınan altın ve gümüşlerin toplam değerinin 

yaklaşık 147 milyon lira olduğu ifade edildi.

Allah çarşınıza pazar versin!
Hırsızlık şüphelisi Erdal T.’nin 2021’de sürekli 
işçi kadrosuyla Büyükçekmece Adliyesi’nde 
göreve başladığı öğrenildi. Çevresinde sakin ve 
sessiz biri olarak bilinen şüphelinin, olayın ar-
dından bazı çalışma arkadaşlarına “Malları sat-
tım. Allah çarşınıza pazar versin” şeklinde mesaj 
gönderdiği iddia edildi.

Emanet odasında çift anahtar sistemi
Emanet odasında bulunan kasa anahtarının 
sadece Büyükçekmece Adalet Sarayı’nda uzun 
yıllar emanet büroda memuru olarak çalışan Ke-
mal D.’de olduğu öğrenildi. İddiaya göre emanet 
odasının anahtarı ise hem Kemal D.’de hem de 
Erdal T.’te vardı. Erdal T.’nin adliyede hizmetli 
memur olarak çalıştığı öğrenildi. Edinilen bilgiye 
göre, emanet odasında çift anahtar sistemi vardı 
2 ayda bir denetim yapılıyordu. Son denetim 2 
Ekim’de yapıldı. Çalınan ziynet eşyaları büyük 
ölçüde geçtiğimiz aylarda yapılan bir oprasyon 
kapsamında alınan ziynetlerdi ancak diğer dos-
yalardan elde edilen ziynet delilleri de ele geçiril-
di. DHA

KIRMIZI BÜLTENLEKIRMIZI BÜLTENLE  
ARANIYOR!ARANIYOR!

Büyükçekmece 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından firari şüpheli 
Erdal T. ve eşi Esma T. 
hakkında kırmızı bültenle 
arama talep edildi. 

Bağlantıları Bağlantıları 
araştırılacak araştırılacak 
Büyükçekmece Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından firari şüpheli Erdal T. ve eşi 
Esma T. hakkında kırmızı bültenle arama 
talep edildi. Talep Adalet Bakanlığı’na 
iletildi. Şüphelilerin bağlantılı olduğu ve 
iletişime geçtiği diğer kişilerin araştırıla-
cağı ve soruşturmanın derinleştirileceği 
bilgisine de ulaşıldı. Şüphelinin parayı 
nasıl ve nerede kullandığına dair herhan-
gi bir açıkklama yapılmazken, gözaltında 
olan diğer şüpheli Kemal D.’nin adliyeye 
sevk edilmesi bekleniyor.

OLAY, saat 00.30 
sıralarında Eski 
Edirne Asfaltı 

Caddesi Fenertepe mev-
kisinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, 
İETT’ye ait seyir halindeki 
otobüste bir anda duman-
lar yükselmeye başladı. 
Durumu fark eden otobüs 
şoförü aracı yol kenarına 
çekerken, alevler kısa süre-
de otobüsü sardı. 

İhbar üzerine bölgeye 
itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. İtfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle 
yangın kontrol altına alı-
narak söndürüldü. Yangın 
nedeniyle otobüs kullanı-
lamaz hale gelirken, olay 
sırasında otobüste yolcu 
bulunmadığı öğrenildi. 
Yangının çıkış nedenine 
ilişkin inceleme başlatıldı. 
DHA

Otobüs birden alev aldı
Arnavutköy’de seyir halindeki İETT otobüsünde yangın 
çıktı. Kısa sürede büyüyen alevler tüm aracı sararken, o 
anlar cep telefonu kamerasıyla saniye saniye kaydedil-
di. Yangın itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile söndürüldü

YANGIN, saat 
23.30 sıralarında 
Merkez Mahallesi 

Bestekar Hafız Hüsnü 
Efendi Sokak’ta park halin-
deki otomobilde çıktı. He-
nüz bilinmeyen bir nedenle 
park halindeki otomobilde 
alevler yükseldi. Kısa süre-
de büyüyen alevler, sokakta 
park halinde bulunan başka 
bir otomobile sirayet etti. 
Yangın sırasında art arda 
patlamalar meydana geldi. 
İhbar üzerine olay yerine 
itfaiye ve polis ekipleri sevk 
edildi. Polis ekipleri çevrede 
güvenlik önlemi alırken, 

itfaiye ekipleri alevlere 
müdahale ederek yangını 
kontrol altına aldı. Yan-
gında ilk otomobil yanarak 
kullanılamaz hale gelirken, 
alevlerden etkilenen diğer 
otomobilde hasar oluştu. 
Alevlerin etkisiyle araçlara 
yakın noktada bulunan 
internet dağıtım panosu 
da zarar gördü. Panonun 
yanması nedeniyle mahal-
lede internet hizmetinin 
kesintiye uğradığı, erişimin 
panonun yenilenmesinin 
ardından yeniden internet 
hizmetinin sağlanacağı 
öğrenildi. DHA

AVCILAR Üni-
versite Mahalle-
si’ndeki bir benzin 

istasyonunda aracına yakıt 
alan bir kişi cüzdanını dü-
şürdükten sonra uzaklaştı. 
Bu sırada yoldan geçen 
başka biri istasyon girişinde 
yerde gördüğü cüzdanı alıp 
cebine koyduktan sonra 
yürüyerek gitti. Bir süre 
sonra cüzdanını kaybetti-
ğini fark eden adam benzin 
istasyonuna geri dönüp du-

rumu anlattı. İstasyondaki 
yetkililerle birlikte güvenlik 
kamera kayıtlarını ince-
leyen adam başka birinin 
cüzdanını çaldığını gördü. 
Polise şikayette bulunan 
cüzdan sahibi içinde para, 
sürücü belgesi, nüfus cüz-
danı ve kredi kartlarının da 
olduğunu belirterek çalan 
kişiye cüzdanı kendisine 
teslim etmesi için sosyal 
medya üzerinden çağrıda 
bulundu. DHA

2 otomobil 2 otomobil 
yanıp kül olduyanıp kül oldu

İnsanlık ölmüş!İnsanlık ölmüş!

Eyüpsultan’da park halindeki otomo-
bilde çıkan yangın, başka bir otomo-
bile sıçradı. Patlamaların meydana 
geldiği yangın, itfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle söndürüldü

Avcılar’da bir adam benzin istasyonunda 
düşürülen cüzdanı alarak uzaklaştı. Cüzdanını 
kaybeden adam hırsıza seslenerek para, kim-
lik ve banka kartlarını istedi. Adamın cüzdanı 
aldığı anlar ise güvenlik kamerasına yansıdı

Zehir taciri yakayı ele verdi
İSTANBUL Emniyeti Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, Esenyurt’ta uyuşturucu mad-

de ticaretine yönelik dron destekli denetim 
yaptı. Piri Reis Mahallesi’nde gerçekleştirilen 
çalışmalarda, dron ile yapılan taramada bir 
kişinin boş arazide uyuşturucu kullandığı 

belirlendi. Bölgeye sevk edilen ekipler şüphe-
liyi yakalarken, arazide yapılan aramada halk 
arasında ‘kova’ olarak tabir edilen uyuşturu-
cu içmek için kullanılan düzenek ele geçirildi. 
Gözaltına alınan G.S. hakkında ‘Kullanmak 
için uyuşturucu bulundurmak’ suçundan 
işlem başlatıldı. DHA

Esenyurt’ta boş arazide uyuşturucu kullandığı dron destekli de-
netimde tespit edilen şüpheli, polis ekipleri tarafından yakalandı 

Polisten kaçış yok!Polisten kaçış yok!
BAYRAMPAŞA İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri, ilçe genelinde yaptıkları 
denetimler sırasında şüphe üzerine 

E.C.’yi (46) durdurdu. Yapılan kimlik kont-
rolünde E.C.’nin ‘kasten öldürme’ suçundan 
25 yıl kesinleşmiş hapis cezasıyla firari olduğu 
tespit edildi. Gözaltına alınan E.C., emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Şüp-
heli, buradaki işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından cezaevine gönderildi.
DHA
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İSTANBUL BEYKENT ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ HASTANESİ
SATIN ALMA MÜDÜRLÜĞÜ

AMBULANS HİZMET  ALIM İŞİ
Ambulans Hizmet  Alımı 3117 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İstanbul Beykent Üniversitesi
İhale Yönetmeliğini’nin 16. Maddesine göre Açık İhale Usulü ile ihale edilecektir.
İhale Kayıt Numarası : 2026/0015
1-İdarenin;
a) Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:123 

Büyükçekmece/ İSTANBUL                                                                                                  
b) Telefon ve faks numarası: 444 1997
c) Elektronik posta adresi : satinalma.hastane@beykent.edu.tr  
2-İhale konusu malın;
a) Niteliği, türü ve miktarı : Ambulans Hizmet  alım işi
b) Teslim yeri : İstanbul Beykent Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi  
c) Teslim Zamanı : İdari Şartname de belirtilen sürede
3-İhalenin;
a) Yapılacağı Yer : Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:121 

Büyükçekmece/İstanbul Satın Alma Müdürlüğü 
b) Tarihi ve Saati : 15/12/2025 Pazartesi Günü Saat: 11:00
c) Son teklif verme tarihi : 15/12/2025 Pazartesi Günü Saat: 10:45
4- İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
Firma tarafından imzalı kaşeli,  Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
Yasaklı olmadığına dair taahhütname
Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
Firma İmza Sirküsü
Banka Referans mektubu
Vergi Levhası
Birim Fiyat teklif mektubu-birim fiyat teklif cetveli-imza beyannamesi-İş deneyim Belgesi
Sektörde  en az beş yıldır çalıştığını gösteren sicil gazetesinin aslı veya noter onaylı sureti
Vergi borcu yoktur-Sgk Borcu yoktur yazısı
İhale Doküman Satış Bedeli Makbuzu
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale dokümanı, Satın Alma Biriminden veya web sitesinden tedarik edilebilir.
İhaleye katılım için İstanbul Beykent Üniversitesi ’nin VAKIFBANK  Bankası Beykent/00377
Şubesi nezdinde bulunan TR80 0001 5001 5800 7333 5446 95 nolu hesabına 2.500,00 TL
yatırıldığına ilişkin ödeme dekontu paylaşıldığı takdirde ihale dökümanları mail ortamında
gönderilecektir. Banka gişelerinden Firma İsmi ve Ödemeye ilişkin İhale Konusu yazılarak ödeme
yapılmalıdır. İhale dökümanlarının satın alınması zorunludur.
7-Teklifler,  ihale tarih ve saatine kadar İstanbul Beykent Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi
Satın Alma Birimi Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:121 Büyükçekmece/İstanbul
adresine elden teslim edilebileceği gibi,  aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da
gönderilebilir.
İdari Şartname
Teknik Şartname
Sözleşme Taslak
Birim Fiyat Teklif Cetveli
Birim Fiyat Teklif Mektubu
Yasaklı Olmadığına Dair Taahhütname

K udüs’ün Zeytindağı tepesindeki
Alman misafirhanesine, “Kumandan
Paşa Hazretlerinin, Başkumandan-

lıktan istediği” Falih Rıfkı, Osmanlı’nın
1915-1918 yılları arasındaki ibretlik ve içler
acısı durumunu, ünlü tepe ile aynı adı taşıyan
eserinde ayrıntılarıyla anlatır. Şu çarpıcı pa-
ragrafını verelim:

1913’te bir Mustafa Kemal, yüzyıl sonrası
için bile hayaldi, fantezi romanlarında bile
yeri yoktu. Bizim gençliğin aradığı hürriyet-
leri, kadın, tefekkür ve hayat hürriyetini
ancak Cemal Paşa’dan ve eğer varsa, onun
kafasında olanlardan beklemek gerekti. En-
ver’le Müslüman ortaçağı bütün yeşilliği ile
devam edecekti... Suriye, Filistin ve Hi-
caz’da, ‘Türk müsünüz?’ sorusunun cevabı,
‘Estağfurullah!’ idi. Bu kıtaları ne sömürge-
leştirmiş ne de vatanlaştırmıştık. Osmanlı
İmparatorluğu buralarda ücretsiz tarla ve
sokak bekçisi idi… Halep’ten Aden’e kadar
süren o koca memlekette bir Arap meselesi
vardı zannetmeyiniz. Arap meselesi denen
şey, Türk düşmanlığı hissi idi.”

İşte o “fantezi romanlarında bile” yeri ol-
mayan Mustafa Kemal, yozlaşmış, dağılmış
ve işgal edilmiş bir imparatorluktan bir Tür-
kiye Cumhuriyeti Devleti kurdu ve Türk Mil-
leti’ne kim olduğunu hatırlattı.

İşte o, “yüzyıl sonrası için bile hayal” olan
Mustafa Kemal, Türk kadınına “Milletvekili
Seçme ve Seçilme” hakkını tanıdı. Düşüncesi
şuydu: 

“Kadının siyasî ehliyetsizliğine mantıkî
hiçbir sebep yoktur. Bu husustaki tereddüt ve
menfi zihniyet, mazinin toplumsal bir niteli-
ğinin can çekişen bir hatırasıdır.” 

Türk Devrimi ile ilgili düşünceler Ata-
türk’ün zihninde çok önceleri de vardı ve
bunlardan biri de kadının haklarıydı. Mus-
tafa Kemal Paşa, Doğu Cephesi’nde Ruslarla
savaştığı zamanlarda, 7 Kasım-24 Aralık
1916 günlerini kapsayan bir günce tutmuştu.
O güncedeki bilgilere göre, 21 Kasım gecesi
Kurmay Başkanı ile uzun uzun sohbet etmiş
ve ona şöyle demişti: “Kadın varlığı, ulusun
bin bir noktadan temelidir! Artık, kadını süs
tanımak fikrini tazelemek doğru değil.”

Toplumun gelişiminde kadının yaşamsal
bir yeri olduğunu düşünen Mustafa Kemal
Paşa, sohbet konusunu şu üç cümle ile de
vermiştir: “1) Güç sahibi ve hayatı tanıyan,
bilen anne yetiştirmek, 2) Kadınlara özgür-
lüklerini vermek, 3) Kadınlarla ortaklaşa ha-
reket etmek; erkeklerin ahlakı, düşünceleri,
fikirleri, hisleri üzerinde etki eder. Yaratılış-
tan gelen karşılıklı sevgiye yönelme.”

Atatürk, Türk kadınının sahip olması ge-
reken haklardan uzak tutulmasını, ilerleme-
nin önünde bir engel olarak görmekte ve
şöyle demekteydi:

“Bizim toplumumuzun başarı göstereme-
mesinin sebebi kadınlarımıza karşı gösterdi-
ğimiz ilgisizlik ve kusurdan doğmaktadır. Bir
toplumun bir organı faaliyette bulunurken
diğer organı işlemezse o toplum felç olmuş-

tur. Bir toplumun hayatta, çalışması ve başa-
rılı olması için, çalışmanın ve başarılı olabil-
menin bağlı olduğu bütün sebep ve şartları
benimsemesi gerekir. Bundan ötürü bizim
toplumumuz için ilim ve teknik gerekli ise
bunları, aynı derecede hem erkek hem de ka-
dınlarımızın edinmeleri lazımdır. Bir toplum,
cinsinden yalnız birinin yeni gerekleri edin-
mesiyle yetinirse o toplum yarıdan fazla kuv-
vetsizlik içinde kalır. Bir millet ilerlemek ve
uygarlaşmak isterse bilhassa bu noktayı esas
olarak kabul etmek mecburiyetindedir.”

Atatürk’ün girişimiyle kadınların iktisadi
ve siyasal yaşama katılmaları yönünde bir
dizi değişiklik yapılmış ve Türk kadını,
1930’da belediye seçimlerinde seçme,
1933’te çıkarılan Köy Kanunu’yla da muhtar
seçme ve köy heyetine seçilme hakkını ka-
zanmıştı. Ardından 5 Aralık 1934 günü,
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne, Anayasa’da
ve Seçim Kanunu’nda değişiklik yapılması
yönünde bir teklif sunuldu. Söz konusu teklif,
Türk vatandaşı olan her kadına 22 yaşında
milletvekili seçme, 30 yaşında da milletvekili
seçilme hakkının verilmesini öngörmekteydi.
Kanun kabul edildi, demokrasinin önemli bir
aşaması daha tamamlanmış oldu. Bu geliş-
meden büyük memnuniyet duyan Atatürk,
şunları söyledi: 

“Bu karar, Türk kadınına sosyal ve siyasi
hayatta bütün milletlerin üstünde yer ver-
miştir. Siyasi hayatta belediye seçimlerinde

tecrübesini yapan Türk kadını, bu sefer de
mebus seçme ve seçilme suretiyle haklarının
en büyüğünü elde etmiş bulunuyor. Medeni
memleketlerin birçoğunda kadından esirge-
nen bu hak, bugün Türk kadınının elindedir
ve onu salâhiyet ve liyakatle kullanacaktır.”

Türkiye’de kadınların katıldığı ilk genel
seçimler 8 Şubat 1935 yılında yapılan
TBMM 5. dönem seçimleri oldu. Bu seçim-
lerde 17 kadın milletvekili TBMM’ye girdi.
1936 yılı başında boşalan milletvekillikleri
için yapılan ara seçiminde emekli öğretmen
Hatice Özgener’in Çankırı milletvekili ola-
rak seçilmesiyle Meclis’teki kadın milletve-
kili sayısı 18’e çıktı. 1 Mart 1935’te
çalışmalarına başlayan V. Dönem TBMM’ye
katılan kadınlar, heyecanla Meclis sırala-
rına oturdular. 

1935 yılında ulaşılan %4,6’lık kadın mil-
letvekili oranı ancak 72 yıl sonra 2007 se-
çimlerinde, % 9,09’luk oranla geçilebildi.
Kadının temsiliyeti konusunda, 1935’ten
2023 yılına gelindiğinde de “eşitsizlik” du-
rumunun sürdüğü görüldü. 2023 Genel Se-
çimlerinde ulaşılan oran %20 olabildi yani
hâlâ çağı yakalayabilmekten çok uzağız! 

Bunun temelinde ne olduğunu ehil bir ka-
lemden, Prof. Dr. Sina Akşin’den öğrenelim. 

Şöyle der Akşin: “Kadının toplum haya-
tından soyutlanması, onun kültür düzeyinin
de düşürülmesi demektir. En önemli kültür
aracı dilimizdir, en temel eğitim ananın ço-
cuğuna dili öğretmesidir. 500 sözcük bilen
ananın yetiştireceği erkek çocuk başka,
1.500 sözcük bilen ananın yetiştireceği
erkek çocuk başka olacaktır. Demek ki, ka-
dınların eve kapatılması, erkeklerin de düze-
yinin düşmesiyle sonuçlanacaktır.” Bu
“erkeğin düzeyinin düşmesi” nin sonuçlarını

Türk milleti olarak özellikle 21. yüzyılın ilk
çeyreğinde açıkça görmüş ve yaşamış bulu-
nuyoruz. Adalette, eğitimde, sağlıkta, eko-
nomide, sosyal hayatta, insan haklarında
gelinen düzey ortadadır. 

Konuyla bağlantılı olarak bir diğer neden
de kanımca, dünyayı dolaylı da olsa yöne-
ten, aynı bölgeden zuhur etmiş üç semavî
dinin kadına bakışıdır. Binlerce yıldır insan-
lığın kulağına üflenenlerden sadece şu üç
örnek bile kadının durumunu kavramak için
yeterlidir. 

“Savaşa katılan askerlerin ele geçirdik-
lerinden kalanlar sayılır. İçinde 675 000
davar, 72 000 sığır, 361 000 eşek, erkekle
yatmamış 32 000 kız da var.” (Tevrat; Sa-
yılar/Çölde Sayım, 31; 25-31)

“O sırada, kentte günahkâr olarak tanı-
nan bir kadın, İsa’nın, Ferisi’nin evinde
yemek yediğini öğrenince kaymaktaşından
bir kap içinde güzel kokulu yağ getirdi.
İsa'nın arkasında, ayaklarının dibinde durup
ağlayarak, gözyaşlarıyla O’nun ayaklarını
ıslatmaya başladı. Saçlarıyla ayaklarını
sildi, öptü ve yağı üzerlerine sürdü.” (Luka
İncili; 7: 37-38) 

“Kötülükten sakınanlar güvenli bir ma-
kamdadırlar. Bahçelerde ve pınar başların-
dadırlar. Onlar ince ipekten ve parlak
atlastan elbiseler giyerek karşılıklı olarak
otururlar. İşte böyle, biz onları ayrıca iri
siyah gözlü hurilerle eşlendiririz./Ahu güzeli
beyaz yüzlü kadınlarla yoldaş yaparız. Onlar
orada güven içinde her çeşit meyveyi isteye-
bilirler.” (Kur’an; Duhan Suresi, 51-55)

Bu zihniyeti kırabilecek olan yine 
kadınlardır.

“5 Aralık Milletvekili Seçme ve Se-
çilme” hakkı kutlu olsun…

Kadın varlığı, ulusun 
bin bir noktadan temelidir!

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), İstanbul’dan Trakya kentle-
rine gidecek yolculara hizmet vere-

cek Büyükçekmece Cep Otogarı’nı
hizmete açtı. Günlük 5 bin yolcuya hiz-
met verecek otogarın açılışı; İBB Baş-
kanvekili Nuri Aslan, Büyükçekmece
Belediye Başkanvekili Hakan Çebi ve
Beylikdüzü Belediye Başkanvekili
Önder Serkan Çebi’nin katılımlarıyla
düzenlenen törenin ardından hizmete
girdi. Konuşmasına, Ekrem İmamoğlu
ile yine Silivri’de tutuklu bulunan  Bü-
yükçekmece Belediye Başkanı Hasan
Akgün’ün selamlarını ileterek başlayan
Aslan, “Hasan Akgün, ömrünün yakla-
şık 30-35 yılını Büyükçekmece'nin geliş-
mesi ve güzelleşmesi için harcadığı gibi,
benim bir diğer kardeşim Beylikdüzü
Belediye Başkanı Mehmet Murat Çalık
da gecesini gündüzüne kattı. Birçok be-
lediye başkanımız, Büyükşehir Belediye
Başkanımız, bürokratlarımız, yol arka-

daşlarımız hepsi tutuklu. Buradan her
birine selam göndermek istiyorum”
dedi. 

Bir dünya kenti

İstanbul’un ve çevre illerin önemli bir ihti-
yacı giderecek olmanın mutluluğunu ya-
şadıklarını belirten Aslan, “İstanbul’umuz
bir dünya kenti. 16 milyonluk bir metro-
pol. Bir ucundan diğer ucuna, ilçeleri-
mizde binlerce vatandaşımıza ev sahipliği
yapıyoruz. İstanbul’umuzda öyle ilçeleri-
miz var ki bazı illerimizden fazla nüfusa
sahip. Bu da ulaşım hatlarımızın kentimi-
zin tamamına yayılmasını gerektiriyor.
Ekrem Başkanımız da göreve geldiği anda
itibaren hem var olanları yenilemek hem
de yenilerini eklemek için kolları sıvadı. Bi-
liyorsunuz ilk işlerinden biri Büyük İstan-
bul Otogarı’nın yenilenmesi oldu.
Yenileme öncesinde büyük bir keşmekeş
halindeydi ve İstanbul’umuza hiç yakışmı-
yordu” diye konuştu.

Ülkemiz nefes alacak

Açılışını yaptığı cep otogarı ile detaylı bil-
giler paylaşan Aslan, “Yatırımlarımıza
hem Büyükçekmece’de hem de İstan-
bul’umuzun dört bir yanında devam ede-
ceğiz. Hizmetlerimiz bir an olsun
aksamayacak. Vatandaşlarımız mutluysa,
İstanbul mutludur. Vatandaşlarımız hu-
zurluysa, İstanbul huzurludur anlayışıyla
hareket ediyoruz. Halkçı belediyecilik an-
layışımızla, Ekrem Başkanımızın vizyo-
nuyla, İstanbul’da vatandaşlarımızın
yaşam kalitesini artırmak, kentimizi yaşa-
nabilir kılmak için var gücümüzle çalışıyo-
ruz, çalışmaya devam edeceğiz.
Başkanvekilimiz Hakan Çebi’ye, Hasan
Başkanımızın emanetine sahip çıktığı, Bü-
yükçekmece’de hizmeti bir an olsun aksat-
madığı için teşekkür ediyorum. En kısa
zamanda başkanlarımız görevine döne-
cek, ülkemiz nefes alacak” ifadelerini
kullandı.  HABER MERKEZİ

İBB, günlük 5 bin yolcuya hizmet vermesi öngörülen Büyükçekmece Cep Otogarı’nı
hizmete açtı. Açılışta konuşan İBB Başkanvekili Nuri Aslan, “İstanbul’umuz bir dünya
kenti. Bir ucundan diğer ucuna, ilçelerimizde binlerce vatandaşımıza ev sahipliği
yapıyoruz. İstanbul’umuzda öyle ilçelerimiz var ki bazı illerimizden fazla nüfusa
sahip. Bu da ulaşım hatlarımızın kentimizin tamamına yayılmasını gerektiriyor” dedi

cananmurtezaoglu@gmail.com
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Canan MuRtezaoğlu

CEP OTOGARI 

HİZMETE GİRDİ

metroBüs son durağı, TÜYAP Fuar Merkezi ve bölgedeki üni-
versitelere yakınlığıyla dikkat çeken cep otogarı; 4 bin 500 metre-
kare açık alanı, 500 metrekare kapalı alanı, kafeterya ve yolcu
hizmet alanlarıyla Trakya’ya yapılan yolculukları artık daha planlı
ve erişilebilir hale getirecek. Bölgedeki mevcut durumda
AVM’lerde, akaryakıt istasyonlarında veya metrobüs duraklarının
altında yapılan illegal ve güvensiz taşımacılık faaliyetleri, yeni oto-
gar ile birlikte ortadan kaldırılarak düzenli bir sisteme kavuşacak.
Ayrıca, bu bölgede resmi bir terminali olmadığı için Ulaştırma Ba-
kanlığı denetim ekiplerince sürekli cezai işleme tabi tutulan taşıma-
cılık firmaları da artık standartlara uygun, yasal bir alanda hizmet
verebilecek. Günlük yaklaşık 5 bin yolcunun giriş-çıkış yapması ve
250 seferin düzenlenmesi öngörülüyor. Seferler ortalama 15 ila 30
dakika aralıklarla gerçekleşecek. Büyükçekmece Cep Otogarı’nın
yönetimi, 7 bin kişilik kadrosuyla profesyonel tesis yönetimi hiz-
meti sunan Boğaziçi Yönetim AŞ tarafından yürütülecek.

DAHA PLANLI YOLCULUK

Doyasıya eğlendiler
İstanbul Bayrampaşa Belediyesi, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü münasebetiyle
düzenlediği programla ilçedeki engelli vatandaşları doyasıya eğlendirdi

BayrampaşaBelediyesi, 3
Aralık Dünya Engelliler Günü
dolayısıyla ilçedeki engelli va-

tandaşları ve ailelerini yemekli programda
bir araya getirdi. Bay-
rampaşa Belediye
Başkan Vekili İbrahim
Akın’ın ev sahipliğinde
belediye hizmet bina-
sında düzenlenen prog-
ramda engelli vatandaşlar
gönüllerince eğlendiler.

Mutluluk duyuyoruz

Program boyunca engelli vatan-
daşlarla tek tek ilgilenen ve on-
lara çeşitli hediyeler veren
Başkanvekili İbrahim Akın, “En-
gelli kardeşlerimizle ve komşula-
rımızla bir arada olmaktan
büyük mutluluk duyuyoruz.
Sende bir gün değil, bizim için
her gün engelli kardeşlerimizin günü.

O nedenle ilçemize renk katan engelli kom-
şularımızın Bayrampaşa’da engelsiz bir
yaşam sürmesi için var gücümüzle çalış-
maya devam edeceğiz. Proje ve hizmetleri-
mizle engellilerimizin yaşamını daha da
kolaylaştıracağız” ifadelerini kullandı.

Yakından ilgilendiler

Öte yandan Mehmet Akif
Ersoy Kültür Merkezi’nde dü-

zenlenen programda da engelli ço-
cuklar ve gençler halk oyunları
oynadılar, tekvando ve modern dans
gösterileri yaptılar ve oluşturdukları

koro ile şarkılar seslendirdiler.
Sahne performansları ile büyük
beğeni toplayan engelliler profes-
yonellerle taş çıkartılar. Rakataka

Rock Rrubu’nun konseri ile devam
eden buradaki programda, Bayram-
paşa Belediye Başkan Yardımcısı

Faruk Layık engelliler ile yakından
ilgilendi.



C HP'li belediyelere yönelik ope-
rasyonda gözaltına alınıp 1 yıl
10 gün cezaevinde tutuklu kal-

dıktan sonra serbest bırakılan Esen-
yurt Belediye Başkanı Prof. Dr. Ahmet
Özer'in “Çaldıran’da Şah İsmail’e
karşı birlikte savaştık” sözlerini sarf et-
tiği iddia edildi. Özer'e tepki gösteren
Karacaahmet Sultan Gürpınar Cemevi
Başkanı Ali Dalgın, “Alevi düşmanlığını
bu kadar açık gösterebilme rahatlığına
bakın bu sahsiyetsizin. Şu hadsize neden
haddini bildirmiyor partisinin kurmay-
ları. Ahmet Özer'in son açıklamasından
sonra, bu sahsiyetsize haddini bildirme-
digi sürece CHP yönetimi ile poz veren,

cemevlerinde ağırlayan, CHP'de
görev alan her Alevi, benim naza-
rımda düşkün ve haindir” açıklama-
sını yaptı. Zafer Partisi Genel
Başkan Yardımcısı Azm Karamah-
mutoğlu ise yaptığı paylaşımda,
“Sizlik bir şey yok; o, iki Türk devle-

tinin ve iki Türk kağanının arasında
geçen talihsiz bir hakimiyet savaşıydı”
diyerek Özer'e tepki gösterdi. 

Öyle bir sözüm yok

Tepkilerin artması üzerine açıklama
yapan Özer, söz konusu ifadelerin kendi-
sine ait olmadığını vurguladı. Özer, sos-
yal medya hesabından yaptığı

paylaşımda, “Bir süredir sosyal medyada
benim söylemediğim bir cümle kimi ka-
sıtlı, kimi de işin aslını araştırmadan,
bana mal edilerek dolaşıma sokulmuş
bulunuyor. Benim 'Çaldıran’da Şah İs-
mail’e karşı birlikte savaştık' şeklinde bir
cümlem yoktur. Kaldı ki böyle bir yakla-
şımım ve anlayışım da söz konusu değil-
dir. Kimileri benim üzerimden gündem
yaratmak ya da kendini gündeme taşı-
mak maksadıyla, kasıtlı bir zorlamayla
bu çarpıtmaları yapmakta ve yaymakta-
dır. İçinden geçtiğimiz kritik dönemde
Kürt-Türk kardeşliğini pekiştirmek ve
barış sürecine katkı sunmak niyetiyle
bazı tarihi kavşaklara değinilmektedir”

diye konuştu. 

Omuz omuza verdik

Ahmet Özer açıklamasının sonunda, “Bilin-
meli ki; ömrünü barış ve demokrasi müca-
delesine adamış, bütün yaşamı boyunca
mazlumun yanında durmuş, Alevi canları-
mızın haklı mücadelelerini her platformda
paylaşmış, omuz vermiş, destek olmuş biri
olarak Alevi canları üzecek, kıracak bir dav-
ranışım ve sözüm asla söz konusu olamaz.
Onurlu ve kalıcı bir barış için çaba gösteren
biri olarak bundan sonra da haklının yanın-
daki mücadelemiz her zaman olduğu gibi
kararlılıkla devam edecektir” ifadelerini 
kullandı. 
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S on yıllarda ancak bulmacalarda sorulan kelime-
ler günümüzdeki iktidar sayesinde gündelik ya-
şamda kullanılmaya başlandı. Hiçbir özelliği

olmayan bu kelimeler şimdi çok önemli olup hatta
adli, politik ve ekonomik dilimizde pelesenk olmaya
başladı. Hemen herkes bunları kullanmaya başlayınca
niteleme sıfatı daha da karmaşık bir hale geldi.

Toplumsal yaşamda ki kargaşa, yaşamda kullanılan
bu kelimeler sayesinde daha da karmaşa yaratmakta.
Yaşamımızdaki ekonomik ve politik kargaşa yazışma
ve konuşma diline de yansıyınca belirsizlik daha da
büyümekte.

Koca koca sıfatları olanlar birkaç gün iş yaşa-
mında görünmeyince “neredeydin” sorusuna kestir-
meden yanıtlar, “memleketteydim”. Sorarlar “hangi
ülke? Memleket ülkedir, ülke değiştirmek içinde 
pasaport gerekir oysa doğduğu kasabasına köyüne
gitmiştir. Ülke içinde ülke memleket içinde memleket
olur mu?

Derler ki “at sahibine göre kişner”. Doğrudur.
İktidarda kim varsa kullanılan dil ona göre biçimlen-
mekte. Daha geçen gün iktidara yakın bir kanalda
eski bir yargı mensubu ile gazetecinin söyleşide kul-
landıkları dil kibir ve ukalalıktan başka bir şey değil.
Dün yazıp söylediğini bugün tersini yapmakta, bu
durum Fikret Kızılok’un şarkısında söylediği “hep
başbakan Süleyman’ı” hatırlatmakta. “Dün dündür
bugün bugündür”. 

İkibinli yılların başından beri iktidarda olan parti
memurunu, işçisini ve zenginini; yargı, asker ve poli-
sini; akademisyen ve yazarçizerini yarattı. Hatta
kendi muhalefetini de yarattı diyebiliriz. Birde “baş-
kanlık” sistemi adıyla “tek adam” yönetimi uygula-
masıyla göstermelik bile olsa seçimler ve seçilenleri
var. Böylelikle “Başkanlığa” bağlı uygulama yaşama
geçirildi.

Son on yılı aşkın sürede partisinin belediye başkan-
ları seçimde başarılı olamayınca nedense sağlık nede-
niyle istifa(!) etmekte. Hatta bu durum partilerinin il
ve ilçe başkanlarını da etkilediği bir gerçek. Nedense
sağlık nedeniyle istifa etseler bile kamu kurumlarında
yönetim kurulu üyesi olarak harcırahlarını almaya
devam etmekte.

Mademki “başkanlık” sistemi uygulanıyor tüm ku-
rumları merkezi yönetime bağlamak gerekir. Ülkede
“ABD” gibi eyalet sistemi yok, il ve ilçelerde kendine
yakın “ayanları” atayarak ya da merkezden birini
göndererek yerel yönetim sorunu çözülür. Yerel yöne-
timler mevcut yasalar gereği “içişleri bakanlığı” ge-
nelgelerine göre hareket etmekte. Böylelikle yerel
yönetimler sorunu ortadan kalkarken merkezde biri-
ken bürokrat kadrolar buralara kaydırılarak hâkimi-
yet tekrar tesis edilir. Hatta bunun için “Yerel
Yönetim Bakanlığı” kurulabilir.

Cumhuriyet döneminden günümüze yerel yönetim-
ler atama ya da seçimle belirlenmiş. Çok değil 12
Eylül 1980 Askeri Faşist Darbesi ile tüm kamu ku-
rumları olduğu gibi yerel yönetimlerde askeri personel
yönetime getirildi. Getirilenler (temsili) seçim yapı-
lana kadar görevde kaldı. Kurulu sistemin mevcut ik-
tidarı ne istedilerse verdiklerinin kendince haddini
aştığı dönemden itibaren devletin kurumlarını kendine
iyice bağlamış. Muhalefeti bile biçimlendirdiği bir
gerçek olurken temsili seçimlerin önüne engel olma-
sına tahammülü yok. Birçok yerel kurumun seçilen
muhalifleri çeşitli yasal (!) gerekçelerle görevden al-
dığı gibi başkanlarını adli soruşturma gerekçesiyle tu-
tukladı. Yerel yönetimlere adli gerekçeyle el koyup
merkezden görevlendirme yaptı. Bu durum özel
kurum ve diğer kuruluşlara da uzanarak adli soruş-
turma gerekçesiyle el konularak merkezden görevlen-
dirme yapıldı.

“Seçilmiş yönetimi” ve özel sektör şirket sahiple-
rini adli soruşturma nedeniyle tutuklama ile kurum ya
da şirketlerine el koyup denetim ve yönetmek için içiş-
leri bakanlığının görevlendirdiği kişiler atanmakta.
Yerel yönetimlerde meclis üyelerinin parti değiştir-
mesi (!) akabinde seçimle yani hülle ile yerine mer-
keze yakın “ayan” görevlendiriliyor. Şirketler
temelinde ise yine merkeze yakın bir “ayana” şirket
satılıyor.

Keza yarı kamusal bir kurum kayyum nedense yıl-
lardır yönetimde. Türk Hava Kurumu 2019 yılından
beri kayyum tarafından yönetilmekte. Üniversitesi ve
uçuş akademisiyle “havacılığın” önemli bir kurumu
kayyum heyeti tarafından günümüze kadar hiç seçim
yapmadı. Yerel yönetimlerin başkanları adli soruş-
turma nedeniyle tutuklu olurken bu kurumu hala kay-
yum yönetmekte.

Bir dönem kapatılan ve yasaklanan partiler vardı,
bugün ise partilerin yönetimine el koyup kayyum
atanmakta. Partilerin yönetimine kayyum atamak ya
da “eski parti yöneticilerinin” ataması yapılmakta.
Günümüzde buna bir sıfat veremeyenler “asar-i an-
tika döneminden” kalan kelimeyle niteleme sıfatları
yüklemeye çalışmakta.

Kurulu sistemin mevcut iktidar yönetimi çok fazla
uğraşmasına gerek yok başta muhalefet eden kim
varsa ya da “hemen her yere” ya merkezden ya da
kendine yakın kişileri kurum kuruluş ve siyasi parti
yönetimine “kayyum” olarak atamalı. Böylelikle hem
adli görevliler dosyalar arasında boğulmaz ve daha
rahat çalışır hem de iktidar gül bahçesinde çiçek 
yetiştirir.

Sahi temsili seçimler neden yapılmakta ve neden
buna tahammül edilmemekte?

Mızrak çuvala sığar mı?

Temsili seçim

“Çaldıran’da Şah İsmail’e karşı birlikte
savaştık” ifadelerini sarf ettiği iddiasıyla
hedef alınan Esenyurt Belediye Başkanı

Ahmet Özer, “Bir süredir sosyal medyada
benim söylemediğim bir cümle kimi kasıtlı,
kimi de işin aslını araştırmadan, bana mal

edilerek dolaşıma sokulmuş bulunuyor.
Benim 'Çaldıran’da Şah İsmail’e 

karşı birlikte savaştık' şeklinde 
bir cümlem yoktur” dedi.
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BANA AiT DEGiL!

560 saatlik zor eğitim
İstanbul'da göreve yeni başlayan 78'i
kadın 591 itfaiyecinin eğitimleri sürüyor.
İtfaiye Daire Başkanlığı tarafından açılan
yazılı ve fiziksel sınavda başarılı olan 
itfaiyeciler görevlerine başlamadan önce
560 saatlik eğitimden geçiriliyor

İstanbul'Da, itfaiye kadrosunu güçlen-
dirmek, emekliye ayrılan veya başka illere
atanan personelin yerini doldurmak ama-

cıyla alınan 78'i kadın toplam 591 yeni itfaiyeci önce
eğitimden geçiyor ardından görevine başlıyor. 591 it-
faiyeci İstanbul Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi Daire
Başkanlığı'na alınmasının ardından Avrupa yaka-
sında 9, Anadolu yakasında ise 9 olmak üzere toplam
18 lokasyon ve 24 sınıfta 'Temel İtfaiye Eğitimi'nden
geçiriliyor. Belediye itfaiye yönetmeliğinde belirtilen
ders içeriklerini takip eden itfaiyeciler uygulamalı eği-
tim de alıyor. 560 saat eğitim alacak itfaiyeciler daha
sonra görev yerlerinde hizmet vermeye başlayacak.

Uygulamalı eğitim

İtfaiyecilere belediye itfaiye yönetmeliğinde yer alan
'İtfaiyeci güvenliği', 'Yangına müdahale ekipmanları',
'Yangına müdahale teknikleri', 'Yangında arama kur-
tarma', 'Kurtarma ekipmanları', 'Kurtarma becerileri',
'itfaiye araçları', 'Trafik kazalarına müdahale', 'Tehlikeli
maddeler', 'Orman yangınları' gibi birçok konuyla il-
gili eğitimler veriliyor.İtfaiyecilere yangın söndürme-
nin yanı sıra hassas ve kritik durumlarda acil
müdahaleler uygulamalı olarak gösteriliyor. Eğitmen-
leri dikkatle dinleyen itfaiyeciler eğitimlerin ardından
tatbikatlara da katılıyor.

Hızlı hazırlanma testi

Tatbikatların yanı sıra, itfiayecilerin görevleri sıra-
sında vakalarda karşı karşıya kalabilecekleri acil du-
rumlara hazırlıklı olmaları amaçlanıyor. Bu amaçla
saniyelerin dahi önemli olduğu yangın, arama kur-
tarma, deprem sel gibi afetlerde hızlı hazırlanmak
önem taşıyor. Bu nedenle itfaiyeciler önce hızlı ha-
zırlanma testinden geçiyor. Yangında itfaiye hortu-
munu taşımak belirli bir güç ve hazırlık gerektirdiği
için ağırlık taşıma, hortum açma da eğitimlerde
önemli bir aşama olarak öne çıkıyor. İtfaiye istasyo-
nuna gelen mahsur kalma ihbarlarında ise metal ve
beton kırma çalışmalarıyla kişi kurtarılıyor. İtfaiyeci-
ler bunun da eğitimini uygulamalı olarak alıyor. Tır-
manma tünel açma gibi aşamaları da geçen
itfaiyeciler arama kurtarma konusundaki eğitimleri
de uygulamalı olarak alıyor. DHA

Dünya Gönüllüler Günü
kapsamında açıklama
yapan Kızılay Genel Baş-

kanı Prof. Dr. Fatma Meriç Yılmaz,
“Dünya Gönüllüler Günü vesilesiyle,
bir başkasının acısına fedakarca
koşan, iyiliği yüreğinde yaşatan tüm
gönüllülerimize teşekkür ediyorum”
dedi Yılmaz, gönüllülerin insani yar-
dım alanında çok önemli bir rol üst-
lendiğine değinerek “Ne mutlu ki
toplum olarak gönüllülüğe dair du-
yarlılığımız yüksek. Almadan ver-
meyi, az ya da çok demeden
paylaşmayı bilen bir milletiz. Gönüllü
hizmet, bir yandan yaraları sararken,
diğer yandan gönüllünün kendisini
de güçlendirir; dayanışmayı büyütür
ve tüm toplumu iyileştirir” dedi.

Bize güç katıyor

Kızılay tarafından yapılan açıkla-
mada ise “Bazen bir ihtiyaç sahibinin
kapısını çalmak, bazen bir afet
anında sahaya koşmak, bazen de zor
zamanlarda ‘Ben ne yapabilirim?’
diye sormak. Gönüllü olmanın sayı-
sız yolu var. İnsani yardımın temelini
oluşturan gönüllü hizmet, Kızılay-Kı-
zılhaç Hareketi’nin de ilkelerinden
biri. Dünya genelinde gönüllülüğün
önemine dikkat çekmek ve gönüllü
olmayı teşvik etmek amacıyla her yıl
5 Aralık Dünya Gönüllüler Günü
olarak kutlanıyor. Türk Kızılay bu
özel gün vesilesiyle ülke genelindeki
yaklaşık 450 bin gönüllüsüne teşek-

kür ediyor. Kızılay; 81 ilde şubeleri,
Kızılay Kadın, Genç Kızılay ve En-
gelsiz Kızılay yapılanmaları ile ilk-
okullarda yeniden canlandırdığı
Kızılay Kolu kulüpleri aracılığıyla,
her kesime hitap eden bütüncül bir
gönüllülük anlayışıyla çalışıyor. Afet-
lerden sosyal hizmetlere, kan bağışın-
dan toplum sağlığına kadar pek çok
alanda görev alan gönüllüler, Kızı-
lay’ın insani yardım kapasitesine güç
katıyor” denildi. 

Gönüllülere teşekkür

Yeşilay tarafından düzenlenen 'Çocukluk ve
Çocuk Dostu Dijital Oyunlar Çalıştayı' kap-
samındaki Çocuk Dostu Oyun Derecelen-

dirme Sistemi Geliştirme Programı başladı.
Programın açılışında Yeşilay Bilim Kurulu Başkanı
Prof. Dr. Murat Şentürk ile Medya Okuryazarlığı Araş-
tırmaları Dergisi Baş Editörü Prof. Dr. Hediyetullah

Aydeniz konuşma yaptı. Şentürk, "Çocukluk
ve Çocuk Dostu Oyunlar Çalıştayının temel
amacı, çocuklarımızın hemen her gün daha
fazla oynadığı bir alanda onların iyilik halini
daha korunaklı hale getirmek. Onların oyun
seçimlerini kendilerinin uygun bir şekilde yapabilme-
lerini ve bunların onların hem kişiliklerinde hem 

sosyalleşmelerinde hem oyun pratik-
lerinde zarar oluşturmadan onların
oyunları daha rahat oynamayabilme-
lerine katkıda bulunmak aslında. Bili-
yorsunuz oyun oynarken aslında
çocuklarımız farklı içeriklere muhak-
kak maruz kalabiliyorlar. Biz bu içe-
riklere yönelik de önden önleyici bazı

politikalar geliştirmek istiyoruz. Temel amacımız bu”
ifadelerini kullandı. DHA

Elverişli bir ortam şart



Z afer Partisi Genel Başkanı
Prof. Dr. Ümit Özdağ, düzen-
lediği basın toplantısında gün-

demi değerlendirdi. Özdağ, “AK Parti
Genel Başkanı Sayın Erdoğan Ana-
dolu’da 1 Aralık’ta yaptığı konuş-
mada Anadolu’da 4 yeni sanayi
koridoru kurduklarını söylemiş ve sana-
yinin İstanbul’dan Anadolu illerine taşın-
masını teşvik edeceklerini söylemiş.
Erdoğan’ın danışmanları ve metin yazarı
sonunda Zafer Partisi’nin seçim progra-
mını anlaşılan okumuşlar. Zafer Partisi
Seçim Bildirgesi sayfa 56’da ‘4 Deniz 4
Bölge Sanayi ve Ticaret Koridorları. AK
Parti’ye hayırlı olsun. Zafer Partisini
2021’de kurduğumuzda “4 Deniz 4
Bölge” projesini de geliştirmiştik ve Mar-
mara bölgesinde yoğunlaşan sanayinin
artık taşınamaz ve Türkiye için bir milli
güvenlik tehdidi olduğunu, bu bölgedeki
yoğunlaşmanın Anadolu’da 4 liman et-
rafında organize edilmesi gereken sanayi
ve ticaret koridorlarına nakledilmesi ve
bunların teşvik edilmesi gerektiğini söyle-
miştik ama bu öyle başı boş olmaz. Her-
kes istediği yere istediği sanayi tipini
değil, bunun planlanması gerekiyor. Er-
doğan’ın danışmanları anlaşılan bizim
programımızı eksik okumuşlar. Sanayi-

nin aynı zamanda bir planlamayla ve
madencilik sektörüyle, taşımacılık
sektörüyle, tarımla entegre edilmesi
gerekiyor” dedi. 

Daha iyi okuyun

AK Partili danışmanların Zafer Partisi
programını daha iyi okumasını öneren
Özdağ, “30 Kasım’da 16 milyon emekli,
dul ve yetimi temsil eden STK’larla tam
gün Ankara’da bir çalıştay gerçekleştir-
dik. Açlıkla mücadele eden 16 milyon
emekli, dul ve yetimin sorunlarını ve
çözüm yöntemlerini konuştuk. 7 Aralık
2025 Pazar günü saat 14.00’te de Zafer
Partisi Genel Merkezi’nde yapılacak As-
gari Ücret ve Geçim Standartları Çalışta-
yımız var. Bu çalıştaya tüm
vatandaşlarımızla birlikte Ak Partili da-
nışmanları da davet ediyorum. Umarım
gelirler doğru not alırlar ve yararlanırlar.
Gelin, emeğimizin karşılığını ve hak etti-
ğimiz yaşam standardını, bu standarda
nasıl ulaşabileceğimizi burada tartışalım
ve değişik yollar üzerinde birlikte düşü-
nelim” diye konuştu. 

TÜİK isim değiştirsin

TÜİK'in aylık enflasyon verilerini açıkla-
dığını belirten Özdağ, “Çok eğlenceli aylık

enflasyon 0,87 yıllık 31,07 olmuş. Ugan-
da’da. Aslında TÜİK’in ismini değiştir-
mek lazım. ‘T’ Türkiye’yi temsil ediyor.
Başına ‘U’ getirirsek UİK olacak. Bakın
dün yine ENAG yaptı enflasyon verisini.
Aylık 2,13 yıllık 56,82 olarak açıkladı. İs-
tanbul Ticaret Odası verilerine göre de
aylık enflasyon 1,19 ve yıllık 38,28. AK
Parti’ye göre ülkemiz adeta ekonomik bir
çağ atlama durumda ama hayatın gerçek-
leri çok farklı. Biraz sokağa çıkmaya cesa-
ret edin, pazarda dolaşın, pazarda
dolaşan AK Partili görmüyoruz. AK Parti
teşkilatını pazarda, AVM’de, sokakta,
esnaf ziyaretinde görmüyoruz çünkü ha-
yatın gerçekleriyle karşılaşma cesaretini
göstermiyorlar” eleştirisinde bulundu. 

Yoksullaştırma düzeni

“Aralık ayıyla birlikte asgari ücret belir-
leme süreci de başladı. Tabii böyle bir
bütçeden nasıl bir asgari ücret çıkar?”
diye soran Özdağ, “Böyle zengini zengin,
fakiri fakir yapan ekonomik politikaya
sahip bir yönetimden nasıl bir asgari
ücret çıkar? 30 bin lira civarında olacağını
konuşuyorlar. Ama 30 bin lira daha şim-
diden açlık seviyesinde bir ödeme. Zafer
Partisi asgari ücretin ve en düşük emekli
maaşının 45 bin lira olması gerektiğini

düşünmektedir. AK Parti'nin mevcut tab-
losu ise asgari ücretli çalışanlarımızı tari-
hin en ağır geçim sürecine mahkûm
ettiğini gösteriyor. Oysa bu tablo bir hata
veya kader değildir. Hükümetin yıllardır
uyguladığı yanlış ve kasıtlı ekonomik ter-
cihin bir sonucudur. İktidarın Türk halkı-
nın alın teri üzerinden kurduğu bir
yoksullaştırma düzenidir. Anlaşılan odur
ki yoksul ve yardıma muhtaç halkın daha
kolay yönetileceğini düşünüyorlar. Zafer
Partisi olarak açıkça ifade ediyoruz. Türk
milleti açlık sınırının altında bir asgari üc-
rete mahkûm edilemez. Geçim standart-
ları bir lütuf değil, her vatandaşın
doğuştan hakkıdır. Emeğin değeri siyasi
pazarlıklarla değil, ülkenin gerçek yaşam
maliyetiyle belirlenmelidir. Türk milletinin
refahı sarayın değil, emeğin siyasetiyle
sağlanır. Asgari ücret haktır, geçim insan-
lığının temelidir, bedeli düşürülemez, pa-
zarlığı olmaz. Zafer Partisi olarak bu
ülkenin işçisinin, emekçisinin, memuru-
nun ve emeklisinin yanında olmaya
devam edeceğiz. Onların haklarını savun-
maya, Türk milletinin egemenliğini sa-
vunmaya kararlılıkla bugüne kadar
olduğu gibi, bundan sonra da bütün
Zafer Partisi kadrolarıyla devam edece-
ğiz” dedi. 
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

AA muhabirlerinin Otomotiv Distribü-
törleri ve Mobilite Derneği (ODMD)
verilerinden derlediği bilgilere göre,

ocak-kasım döneminde otomobil satışları geçen
yılın aynı dönemine göre yüzde 10,96 artarak 938
bin 177, hafif ticari araç satışları da yüzde 7,13
yükselerek 238 bin 603 oldu. Böylece toplam oto-
mobil ve hafif ticari araç satışları, 1 milyon 176 bin
780 olarak kayıtlara geçti. Kasımda ise otomobil
ve hafif ticari araç satışları geçen senenin aynı
ayına göre yüzde 9,82 artarak 132 bin 984, aynı
dönemde otomobil satışları yüzde 10,78 artarak
104 bin 795 adet oldu. Hafif ticari araç satışları ka-
sımda yüzde 6,38 yükselerek 28 bin 189 olarak ka-
yıtlara geçti.

en çok satılan araç

Togg yeni modeli T10F ve T10X ile geçen ay elek-
trikli araç pazarında en çok satılan araç olurken,
T10F en çok satılan otomobillerde 10'uncu sırada
yer aldı. Yerli otomobil, geçen ay toplamda 4 bin
235'lik satışla elektrikli otomobil pazarında lider-
liğe yükselirken, T10F'in satış rakamı 2 bin 366,
T10X'in ise 1869 oldu. Model bazında 2 bin
535'lik satışla Tesla Model Y ilk sırada yer aldı. Bu
araçları 1209 ile KG Mobility (Ssangyong), 771 ile
Opel, 738 ile Volvo izledi. Tesla, önceki ay Model
Y'yi satışa açmazken, kasımda yenilenmiş sipariş
tabanıyla yeniden kullanıcıların karşısına çıktı. Öte
yandan Türkiye'de 15 Eylül itibarıyla ön siparişe
açılan T10F, eylülde 1194, ekimde 2 bin 532 ve ka-
sımda 2 bin 366 ile 3 ayda toplam 6 bin 92 satışa
ulaşarak bu alandaki performansıyla öne çıktı.

Clio ilk sırada

Geçen ay Türkiye'de model bazında en çok satılan
otomobiller listesinin ilk sırasında Renault Clio yer
aldı. Listenin ilk 10 sırasında yüzde 100 elektrikli
araç segmentini Togg T10F ve Tesla temsil etti.
Model bazında kasım ayındaki satışlarda Clio 4
bin 468 ile Türkiye'de en çok satılan otomobil
oldu. İkinci sırada 4 bin 110 ile Renault Megane
Sedan bulunurken, 3 bin 562 ile BYD Seal U lis-
tede üçüncü sırada yer aldı. Söz konusu ayda Togg
T10X ise en çok satılan otomobiller listesinde 15.
sırada konumlandı. aa

liderliğe 
yükseldi
Türkiye'nin yerli otomobil markası
Togg, T10X ve T10F modelleriyle,
kasım ayında elektrikli otomobil
satışlarında liderliği elde etti
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Komisyonda kabul edilen ve üst düzey yöneticilere
30 bin TL’ye kadar ek zam öngören düzenleme,
kamu çalışanları ve emeklileri arasında geniş yankı
uyandırdı. Sağlık Hizmetleri Sendikası 
(SAHİM-SEN) Genel Başkanı Özlem Akarken, teklifin
emekçide ciddi bir rahatsızlık yarattığını söyledi
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KAMU yönetiminde
ücret dengelerini de-
ğiştirecek nitelikteki

ek zam teklifi, Plan ve Bütçe
Komisyonu’nda hızlıca kabul
edildi; ancak bu karar sahada
görev yapan ve emekli memur-
lar arasında büyük bir şaşkınlık ve
tepki doğurdu. SAHİM-SEN
Genel Başkanı Özlem Akarken,
düzenlemenin yalnızca belirli un-
vanlara yönelik olmasının sahada
görev yapan kamu çalışanlarının
ve emeklilerinin haklı bir rahatsızlık
hissetmesine neden olduğunu söy-
ledi. Akarken, “Geçim sıkıntısı her
gün daha yakıcı hale gelirken,
maaş iyileştirmelerinin bütüncül
bir anlayışla yapılması gerektiğine
inanıyoruz. Kamu hizmetinin yü-
künü omuzlayan ve yıllarca omuz-
layıp emekli olan her bireyin emeği
eşit derecede değerlidir” dedi.

Sesi duyulmalı

Son yıllarda artan yaşam mali-

yetleri, büyükşehirlerde yük-
selen kira giderleri, fazla
mesai karşılıklarının yetersiz-
liği düzenlenmeyen nöbet üc-
retleri ve emekli
maaşlarındaki kayıplar gibi
sorunların kamu çalışanları-

nın ve emeklilerinin gündeminin
en üst sıralarında olduğunu vur-
gulayan Özlem Akarken, “Bu
kadar temel sorun ortadayken,
yalnızca belirli bir kesimi kapsa-
yan iyileştirme doğal olarak soru
işaretleri yaratıyor. Kamu çalı-
şanlarının ve emeklilerinin bek-
lentisi, ayrıştırılmadan, herkes
için adaletin tesis edilmesidir”
açıklamasında bulundu.

ayrım olmamalı

Çalışma barışının bozulmaması
için gelir farklarının makul sevi-
yelerde tutulması gerektiğini be-
lirten Özlem Akarken, yöneticiler
için öngörülen artışın memur–
yönetici arasındaki mesafeyi

daha belirgin hale getireceğini
ifade etti. Akarken, “Biz ayrışma
değil, adil bir denge istiyoruz.
Kamu yönetimine yakışan, ayrı-
calık yaratmak değil, herkesin
emeğini eşit bir zeminde gözet-
mektir” dedi. Açıklamasında ya-
pıcı bir çağrıya da yer veren
Akarken, düzenlemenin yeniden
değerlendirilmesi gerektiğini be-
lirterek, “Bu ülkenin her nokta-
sında görev yapan kamu
çalışanları ortak bir beklentiye
sahip: Adalet. Biz SAHİM-SEN
olarak pozitif bir dille, çözüm
odaklı bir yaklaşımla hareket edi-
yoruz ve tüm sendikalarla birlikte
ortak akıl etrafında buluşmaya
hazırız. Yeter ki çalışanların refa-
hını önceleyen adil bir düzenleme
yapılsın. Bizim talebimiz basit!
Adalet istiyoruz, ayrıcalık değil.
Her çalışan için ve emekliler için
iyileştirici ve bütüncül bir yakla-
şım sağlandığında, kamu hizmeti
de toplum da kazanacaktır” dedi. 

ANIL 
BODUÇ

haber

108 binden 
fazla 
gönüllü
Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı (TEGV),
5 Aralık Dünya Gönüllüler Günü’nü
coşkuyla kutluyor. TEGV, 30 yılda 108
binden fazla gönüllüye ulaştı

30 YILLIK yolculuğunda 108 binden
fazla gönüllüye ulaşan TEGV, her yıl
yeni gönüllülerinin de katılımıyla çocuk-

lara nitelikli eğitim desteği sunmaya devam ediyor.
Çağdaş ve donanımlı nesillerin yetişmesi için 30 yıl-
dır Türkiye’nin dört bir yanında nitelikli eğitim des-
teği sunan Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı
(TEGV), 5 Aralık Dünya Gönüllüler Günü’nü coşkuyla kut-
luyor. Kuruluşundan bu yana tüm çalışmalarını gönüllüleri-
nin desteğiyle hayata geçiren TEGV, 30 yıllık yolculuğu
boyunca 108 binden fazla gönüllüye ulaşarak Türkiye’nin en
geniş gönüllülük ağlarından biri hâline geldi.

Önemli bir rolü var

TEGV gönüllüleri, vakfın etkinlik noktalarında çocuklarla bir
araya gelerek zamanlarını, emeklerini ve bilgi birikimlerini
paylaşıyor, onlara ilham vermeyi sürdürüyor. Her yıl yaklaşık
8 bin gönüllü, TEGV’in çocuklara nitelikli eğitim desteği
sunma faaliyetlerine katkıda bulunuyor. Her bir gönüllü, ço-
cukların hayal güçlerini geliştiren, özgüvenlerini destekleyen
ve potansiyellerini açığa çıkaran yolculuklarında önemli bir
rol üstleniyor. TEGV etkinliklerine katılan birçok çocuk ise yıl-
lar sonra bu kez gönüllü olarak vakfa geri dönüyor; böylece
gönüllülük kültürü nesilden nesle aktarılan güçlü bir mirasa
dönüşüyor.  Bu gönüllülük ruhunun bir yansıması olarak,
TEGV’in 30. yılında gönüllülük çalışmalarını temsil eden
isimlerden biri, Gönüllü Elçi olarak görev üstlenen oyuncu
Ozan Akbaba oldu. İlk ziyaretini TEGV Mardin Midyat Öğ-
renim Birimi’ne gerçekleştiren Akbaba, çocuklar ve gönüllü-
lerle bir araya gelerek vakfın gönüllülük ruhunu deneyimledi.

TUĞÇE
MARİK

haber Emekçiler
rahatsız!
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D ışişleri Bakanı Hakan Fidan, Bel-
çika’nın başkenti Brüksel'de ger-
çekleştirilen NATO Dışişleri

Bakanları Toplantısı’nın ardından basın men-
suplarının sorularını yanıtladı. Fidan, Türki-
ye'nin Avrupa'nın güvenliğine katkısı ve
Avrupa Birliğine (AB) üyelik sürecinin GKRY
(Güney Kıbrıs Rum Yönetimi) engeline takıl-
ması konusunda AB yetkilileri ve AB ülkele-
rinin dışişleri bakanlarına hangi mesajları
verdiğine dair soruya ilişkin, "Dün ve bugün
hem AB yetkilileriyle hem NATO kapsamında
diğer dışişleri bakanı arkadaşlarla sürekli bir
araya geldik. Gün içinde de yoğun NATO top-
lantıları vardı. NATO Dışişleri Bakanları Kon-
seyi'nin toplantısı. Özellikle birkaç tane
gündemle bir araya geldi. Ama sorunuza dö-
necek olursak, tabii Avrupalı meslektaşları-
mızla bugün bir araya geldiğimizde, NATO
çerçevesinde ağırlıklı olarak konu Ukray-
na'daki muhtemel barış anlaşması ve şu
anda buna ilişkin gelişmeler nelerdir, nasıl
gidiyor, onu değerlendirdik. Biliyorsunuz Tür-
kiye, Ukrayna barış görüşmelerinde kilit
aktör olduğu için sürekli bizim görüşümüz de
bu konularda soruluyor. Avrupa Birliği ile il-
gili ilişkilere gelince dün Kaja Kallas ile ve
Genişleme Komiseri Marta Kos ile çok uzun
görüşmelerimiz oldu. Bütün konuları açıklı-
ğıyla masaya yatırdık" dedi.

Fevkalade önemli

Türkiye’nin AB’ye üyelik sürecine ilişkin
Fidan, "Açıkçası bazı devam eden çalışma-
lar var ama burada belli fasılların açılması
gerekiyor. Burada belli blokajların kalkması
lazım. 2019'da alınmış belli kararlar var, on-
ların kaldırılması lazım. Şu anda ona yönelik
çalışmalar var. Ama zaman zaman da ifade
ettiğimiz gibi esas itibariyle Avrupa Birli-
ği'nin ve bizim somut olarak üzerinde çalıştı-
ğımız Gümrük Birliği, Vize Serbestisi, Avrupa
Yatırım Bankası'nın Türkiye'de faaliyetlerinin
tamamıyla başlaması gibi birkaç tane daha
temel konu. Onlarla ilgili çalışıyoruz. Üyelik
ve genişleme ile ilgili konular
devam ederken asıl
Türkiye'nin alan
ilerlettiği iki konu
daha var. Birin-

cisi Avrupa Birliği ile eşit bir aktör olarak
başka alanlarda, başka coğrafyalarda, diye-
biliriz ki Rusya-Ukrayna meselesinde ne-
rede duruyoruz, Gazze meselesinde ne
yapıyoruz, Suriye meselesinde ne yapıyoruz,
buralar Türkiye için fevkalade önemli alan-
lar. Bunlar Avrupa Birliği'nin de müdahil ol-
duğu alanlar ve Türkiye ve Avrupa Birliği'nin
burada nitelikli işbirliği yapabiliyor olması
hem bizim dış politikamız arasından hem de
onlar açısından fevkalade önemli" dedi.

Herkes şikayet ediyor

Türkiye’nin AB’ye üyelik yolculuğunun niha-
yete ermesi için bazı engellemelerin kalk-
ması gerektiğini vurgulayan Fidan, "Burada
isim vermek istemiyorum, ortaklarımızın gü-
venini kaybetmemek için. Kiminle konuşur-
sam konuşayım GKRY'den
şikayet ediyorlar.
Yani şöyle bir sı-
kıntı var; Av-
rupa Birliği
ve Türkiye
400 mil-
yondan
fazla insa-
nın gelece-
ğini
ilgilendiren
sinerji alanı-
nın bir grup
insan tara-
fından rehin
alınması me-
selesi. Bu tabii
hiç kimsenin
stratejik düşünce
açısından kabul
edebileceği bir şey
değil. Bunu da ya-
kından görüyorlar.
Ama bunlar
so-

nuçta nazik devlet insanları, yani gördükleri
konuları zamanı ve zemini geldiği zaman
uygun dille ifade ediyorlar. Ama bir defa ku-
rumun işleyiş kuralları var. Birçok konu oy
birliği ile alınıyor. Ama bu suistimal ne za-
mana kadar bu şekilde devam eder ona
bakmak lazım. Burada mühim olan Türki-
ye'nin dış politikada kimsenin eline koz ver-
meden, topu da kendi tarafında tutmadan
yoluna devam etmesi" ifadelerini 
kullandı.

Umudum devam ediyor

Ukrayna’da barışın tesisine yönelik müzake-
relerin olumlu sonuçlanmasına yönelik
umutlu olup olmadığı sorulan Fidan, "Var,
benim umudum devam ediyor. Az önce
başka bir konuşmamda da ifade ettim. Bu-

rada önemli olan müzakere tekniği açı-
sından, müzakerenin devam

etmesi ve tarafların ma-
sadan ayrılmaması.
Benim yıllardır Cum-

hurbaşkanımız
adına özel temsilcilik
yaparken veya diğer
meselelerde arabu-
luculuk yaparken
gördüğüm en önemli
husus, masadan ay-
rılmamak. Yani, şart-
lar ne kadar kötü
olursa olsun, pozis-
yonlar ne kadar farklı
olursa olsun uzlaşma
niyetiyle masa etra-
fındaysanız bir yerde
buluşursunuz. Burada
başlangıç pozisyonları
gerçekten birbirinden

çok farklı. Onu teslim
etmek gerekiyor. Ama

orta noktada buluş-
turulabilir" dedi.

DHA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2351052)

HASTANE BİLGİ YÖNETİM SİSTEMİ (HBYS) HİZMETİ ALINACAKTIR
30 Aylık Hastane Bilgi Yönetin Sistemi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2110072
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL ERENKÖY FİZİK TEDAVİ VE REHABİLİTASYON 

MERKEZİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : 19 Mayıs Mah. Şemsettin Günaltay Cad. Sultan Sok No:14, 

Erenköy KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164118011
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : 19 Mayıs Mah. Şemsettin Günaltay 

Caddesi Sultan Sok. No:14 Erenköy-KADIKÖY/İSTANBUL
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 30 Aylık Hastane Bilgi Yönetin Sistemi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 30 Aylık Hastane Bilgi Yönetin Sistemi Hizmet Alımı, 1 

Personel. Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Erenköy Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Hastanesi 
Köşk binası toplantı salonu

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 30.06.2028
3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.2.1. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %15’inden, hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen
bedelin %9’undan az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı
kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde
son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp
sağlanamadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.3.3. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Sağlık Bakanlığı Kayıt Tescil Sistemi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Kurum Kuruluşlarında gerçekleştirilen hastane bilgi yönetim sistemi
hizmet alım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik
Hizmetler/0,88
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Türkiye’nin 
AB’ye üyelik yolculuğunun nihayete ermesi için
bazı engellemelerin kalkması gerektiğini
vurguladı. Fidan, "Burada isim vermek 
istemiyorum. Kiminle konuşursam konuşayım
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi'nden şikayet ediyorlar.
Avrupa Birliği ve Türkiye 400 milyondan fazla
insanın geleceğini ilgilendiren sinerji alanının bir
grup insan tarafından rehin alınması meselesi"
ifadelerini kullandı.

Görüşme gizli
KALMAYACAK!
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 'Terörsüz Türkiye' ismi ile yürütülen süreç hakkında
konuştu. Kurtulmuş sürecin sahibinin Cumhurbaşkanı Erdoğan olduğunu söyledi.
Kurtulmuş, komisyon üyelerinin İmralı'da yaptığı görüşmenin gizli kalmayacağını ifade etti.

TürkiyeBüyük Millet Meclisi
(TBMM) Başkanı Numan Kur-
tulmuş, Tacikistan ve Özbekis-

tan ziyaretleri kapsamında basın
mensuplarının sorularını yanıtladı. İktida-
rın 'Terörsüz Türkiye' ismi ile yürüttüğü
süreç kapsamında konuşan Kurtulmuş,
sürecin sahibinin Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan olduğunu söyledi. Kurtulmuş, “Bu

sürecin bu noktaya kadar gelmesindeki
ana kararlılık ve siyasal anlamda bu mese-
leyi bir devlet politikası haline dönüştürme
iradesi Sayın Cumhurbaşkanımıza aittir.
Eğer Sayın Cumhurbaşkanımız bu süre-
cin yolunu açmamış olsaydı buraya kadar
zaten gelinmesi düşünülemezdi. Komis-
yon Başkanı ve Meclis Başkanı olarak ba-
şından itibaren Sayın

Cumhurbaşkanımıza bu süreçle ilgili
sahip olduğumuz bilgilerin tamamını veri-
yorum ki herhangi bir bilgi eksikliği olma-
dan müşterek hareket edebilme imkanımız
olsun. Dolayısıyla bu sürecin sahibi Sayın
Cumhurbaşkanımızdır” dedi.

Komisyona anlatılacak

Kurtulmuş, Milli Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nun AKP-MHP-DEM Parti
üyelerinin İmralı'ya giderek terör örgütü
PKK lideri Abdullah Öcalan ile yaptığı gö-
rüşmeye ilişkin de “Türkiye’ye döndüğü-
müzde bu konuyu görüşeceğiz,
muhtemelen İmralı’ya giden milletvekilleri
de kendi gözlemlerini, notlarını komisyona
anlatacaklardır. Mühim olan, orada ne
konuşulduğunun ana hatlarının komis-
yonla paylaşılmasıdır. Kamuoyundan gizli
kapaklı hiçbir şey şimdiye kadar yapıl-
madı, bu görüşme de tabii ki gizli kalma-
yacaktır” ifadelerini kullandı. Kurtulmuş,
komisyonda yer alan siyasi partilere rapor
yazımı için süre verdiklerini ve rapor hazır-
landığında komisyonunun görevinin bite-
ceğini kaydetti.

Kendi bilecekleri iş!

Kurtulmuş son olarak, CHP'nin süreç ka-
rarlarına ilişkin “CHP içinde bulunduğu
şartlara rağmen süreci olumlu şekilde bu-
güne kadar getirdi. Dışarıda kalmamaya
gayret gösterdi. İmralı’ya gitmeme karar-
ları kendi tercihleridir. Muhtemelen kongre
vesaire dolayısıyla almış oldukları bir ka-
rardır. Kendi bilecekleri iştir. Katılmaları
doğru olurdu. Hiçbir partinin yerine karar
verecek noktada değilim ama bildiğim ka-
darıyla komisyon çalışmalarına devam
edecekler” ifadedlerini kullandı. 

GKRY’DEN KİMSE
MEMNUN DEĞİL!



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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YOKSULDAN ALIP 
ZENGiNE VERiYORLAR!

KESK İstanbul’da eylem 
yaptı. KESK İstanbul Şu-
beler Platformu Dönem 
Sözcüsü Şahin Tanrıverdi, 
“Bütçe yoksuldan alıp zen-
gine veren bir talan progra-
mıdır; emekten ve halktan 
yana bütçe için mücadeleyi 
büyüteceğiz” dedi

2026 yılı bütçe görüşmeleri 
sürerken KESK İstanbul Şube-
ler Platformu, Kadıköy İskele 

Meydanı’nda “Sermayenin bütçesine 
hayır, halk için bütçe, demokra-
tik Türkiye” şiarıyla eylem yaptı. 
KESK’in çağrısıyla bir araya gelen 
kamu emekçilerinin eylemine TMMOB, 
İstanbul Tabip Odası, DİSK/Gıda-İş’in 
yanı sıra Devrimci Hareket, Emek Parti-
si ve Sosyalist Emekçiler Partisi de ka-
tıldı. Basın açıklamasını okuyan KESK 
İstanbul Şubeler Platformu Dönem 
Sözcüsü Şahin Tanrıverdi, 2026 Bütçe 
Teklifinin “toplumun ezici çoğunluğunu 
yoksulluğa ve güvencesizliğe mahkûm 
eden bir sermaye bütçesi” olduğunu 
vurguladı. Tanrıverdi, iktidarın Türkiye 
ekonomisini “toz pembe göstermekle” 
suçlandığını belirterek, “Biz bu ülkede 
yaşıyoruz. Enflasyonda OECD birincisi, 
işsizlikte AB birincisi bir ülkeden söz 
ediyoruz” dedi.

En çok yük emekçiye
KESK, bütçe teklifinin vergi yükünü 
daha da ağırlaştırdığını, bütçe gelirle-
rinin yüzde 85’inin dolaylı vergilerden 
toplandığını, gelir vergisi payının ise 

ücretliler aleyhine artırıldığını 
hatırlattı. Tanrıverdi, 2026 büt-
çesinde faiz giderlerinin yüzde 
41 artışla 2,7 trilyon TL’ye çı-
karıldığını, savunma ve güvenlik 
harcamalarının ise yüzde 34 arttı-
rıldığını belirterek, “Bu, güvenlikçi 

ve sermaye yanlısı bir yıkım bütçesi-
dir” ifadelerini kullandı. Öte yandan 
KESK, Plan ve Bütçe Komisyonunda 
gece yarısı verilen ve üst düzey bürok-
ratlara 10 ila 40 bin TL arasında sey-
yanen zam öngören önergenin “kamu 
emekçilerinden kaçırılarak” geçirilme-
sini kınadı.

Vergide adalet, halk için bütçe
KESK, bütçenin emekçilerin değil ser-
mayenin ihtiyaçlarına göre hazırlandığı-
nı belirterek taleplerini şöyle sıraladı: 
Vergide adalet; az kazanandan az, çok 
kazanandan çok vergi alınması 
Kamu hizmetlerinin piyasalaştırılması-
na ve özelleştirmelere son verilmesi 
Kamu hizmetlerine ayrılan payın artı-
rılması 
Toplumsal cinsiyete duyarlı bütçeleme 
Yoksulluğu önleyici adımlar için kaynak 
ayrılması 

KESK, taleplerinin karşılanmaması 
halinde “üretimden gelen gücü de kap-
sayan bir mücadele hattı” oluşturacak-

larını duyurdu. 
Tanrıverdi, sözlerini “Bu bütçe halkın 
değil, sermayenin bütçesidir. Emek-

ten ve halktan yana bir bütçe için tüm 
emekçileri omuz omuza mücadeleye 
çağırıyoruz” diyerek tamamladı.

Bina parça parça döküldü!
YENIDOĞAN 
Mahallesi, Yayla 
Sokak’taki yakla-

şık 50 yıllık 4 katlı binanın 
üst katından düşen parça-
lar sokakta park halindeki 
hafif ticari aracın üzerine 
düştü. Olayın ardından so-
kakta yaşayanlar durumu 
belediye ekiplerine haber 
verdi. İhbar üzerine olay 
yerine itfaiye ve belediye 
ekipleri sevk edildi. Sokak 

tedbiren trafiğe kapatı-
lırken merdiven aracıyla 
ulaşılan parçalar, kont-
rollü şekilde düşürüldü. 
Binanın dış cephesi te-
mizlenirken park halindeki 
araçta hasar oluştu.

Hiçbir bina sağlam 
değil
Mahalle sakini Barbaros 
Doğan “İkinci kez parça-
lar düştü, bu sefer daha 

şiddetli oldu arabanın 
üzerine düştü zaten sağ-
lam değil yani binalar. 
Arabada pe bir hasar yok 
gibi. İtfaiye geldi yukarıyı 
tıraşladılar taşları zaten 
yerde de görüyorsunuz. 
Binada yaşayanlar hala 
var. Bu bölgede hiçbir 
bina sağlam değil ben de 
burada oturuyorum. Bir an 
önce çözüm bulunmalı” 
ifadelerini kullandı. DHA

İSİG’e göre Kasım’da en az 216, yılın ilk 11 ayında ise 
1956 işçi yaşamını yitirdi. Çocuk işçi ölümleri artarken, 
en fazla iş cinayeti inşaat işkolunda meydana geldi

İŞÇI Sağlığı ve İş 
Güvenliği (İSİG) Mec-
lisi, 2025 Kasım ayına 

ilişkin iş cinayetleri raporunu 
açıkladı. Rapora göre Kasım 
ayında en az 216 işçi, yılın ilk 
11 ayında ise en az 1956 işçi 
iş cinayetlerinde yaşamını yitirdi. 
Böylece 2011’den bu yana, pan-
demi ve deprem hariç, en yüksek 
Kasım ayı iş cinayeti sayısına 
ulaşıldı. Özellikle inşaat, tarım ve 
taşımacılık sektörlerinde ölümler 
çarpıcı biçimde arttı. Çocuk işçi 
ölümlerinin ise son yılların en 
yüksek seviyesinde olması dikkat 
çekti.

12 saat iş düşük gelir!
Raporda, “Ayrıca her ay onlarca 
benzeri yaşansa da görülmeyen 

katliamlar Dilovası’nda en 
çıplak biçimde gözler önünde 
serildi. Kadınların ve çocukla-
rın sigortasız ve günde 12 saat 
çalıştırıldıkları en fazla asgari 
ücret alabildikleri bir düzen” 
denildi. “İsa, Metehan, Nur-

sefa, Tuğba, Nisanur, Cansu, Mu-
hammed, Hikmet, Onur, Sedat, 
Yakup, Alperen ve Mustafa. 14 
ila 17 yıl yaşadılar. Daha doğrusu 
ne yaşadılar ki? Bu düzen onlara 
çocukluklarını yaşatmadı. Hayatta 
oldukları sürenin birçoğunda ça-
lıştılar. Atölyede yanarak, işkence 
görerek, inşaattan düşerek, yollara 
savrularak ve traktörün altında 
ezilerek öldüler” diyen İSİG, ço-
cuk işçiliği ile mücadele çağrısını 
yineledi.

GAZIOSMANPAŞA’DA 
bir kafede öğretmen ve veli-
lerin, “birer kahve içip uzun 

süre oturdukları” iddiasıyla me-
kandan çıkarılması sosyal medyada 
geniş yankı uyandırdı. Görüntüler 
kısa sürede büyük tepkiye neden 
olurken olay ulusal basında da yer 
buldu. Yaşanan üzücü gelişmenin 
ardından Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz ha-
rekete geçti. Karadeniz, öğretmen 
ile işletme sahibini belediyede bir 
araya getirerek karşılıklı diyalog 
ortamı sağladı. Görüşmede taraflar 
yaşananları sağduyu çerçevesinde 
değerlendirerek anlayış gösterdi ve 
konu tatlıya bağlandı.

Her iki tarafa da teşekkür
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, konunun 
ardından sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada şu ifadeleri 
kullandı: “İlçemizde bir kafede 
işletme sahibi ile bir öğretmenimiz 
arasında yaşanan üzücü tartışma-
nın ardından tarafları bir araya 
getirerek diyalogla süreci çözüme 
kavuşturduk. Her iki tarafa da gös-
terdikleri karşılıklı anlayış ve neza-
ket dolayısıyla teşekkür ediyorum. 
Gaziosmanpaşa’mızda benzer 
olayların yaşanmaması için hoşgö-
rüyü ve toplumsal dayanışmayı her 
zaman ön planda tutmaya devam 
edeceğiz.” HABER MERKEZİ

1 ayda 216 işçi öldü1 ayda 216 işçi öldü

GOP küsleri barıştırdıGOP küsleri barıştırdı

Türk Toraks Derneği’nin 4 Aralık Madenciler Günü dolayısıyla düzenlediği sempozyumda meslek 
hastalıkları ve yeraltı koşulları ele alındı. Yetersiz denetim ve artan pnömokonyoz riskine dikkat çekil-
di. Prof. Dr. Peri Arbak, madencilerin her an ölümcül hastalık riskiyle karşı karşıya olabileceğini anlattı

TÜRK Toraks Derneği, 4 Ara-
lık Dünya Madenciler Gününe 
ilişkin çeşitli kurumlarla birlikte 

“Her Yönüyle Pnömokonyoz” sempoz-
yumu düzenledi. Sempozyumda hem 
meslek hastalıklarının boyutu hem de 
madenlerdeki denetim eksiklikleri konu-
şuldu. Sempozyumda söz alan 60 yaşın 
üzerindeki bir madencinin anlattıkları 
ise özel sektördeki ağır çalışma koşulla-
rını çarpıcı biçimde ortaya koydu. 
Ekonomik nedenlerle emekli olmasına 
rağmen özel sektörde madenlerde ça-
lışmaya devam eden işçi, yeraltındaki 
durumu şöyle anlattı: “Yeraltı koşulları 
resmi dökümanlarda yazdığı gibi değil. 
İş güvenliği açısından ciddi eksikler var. 
En az 150 yıllık makinelerle çalışıyoruz. 
Denetim yok denecek kadar az. Grizu 
uyarıcı cihazların bile çalışıp çalışma-
dığını bilmiyoruz.” TTK’de çalışan bir 
diğer madenci ise pnömokonyoz tanısı 
aldığını, tanı konulunca yeraltından yer 
üstüne çıkarıldığını söyledi; ancak maske 
kullanımının yaygın olmadığını, eğitimlerin 
yetersiz kaldığını vurguladı.

Ciddi hastalıklar olabilir
Türk Toraks Derneği Meslek Hastalıkları 
Çalışma Grubu üyesi Prof. Dr. Peri Arbak, 
pnömokonyozun “kömür tozu, silika ve as-
best gibi inorganik tozların solunması sonu-
cu akciğer dokusunda kalıcı hasar yaratan 
ilerleyici bir hastalık” olduğunu hatırlattı. 
Hastalığın tamamen önlenebilir olmasına 
rağmen Türkiye’de hâlâ ciddi bir halk sağlı-
ğı sorunu olduğunu belirtti.

Vakalar hızla artıyor
SGK istatistiklerinde yer alan sayılara dik-
kat çeken Arbak, “2024 yılında bildirilen 
888 meslek hastalığının 114’ü pnömokon-
yoz. Ancak bu sadece buzdağının görünen 

yüzü. Az tanı ve az bildirim nedeniyle 
gerçek tablo çok daha ağır” dedi. Arbak, 
kömür madenciliği dışındaki yapay taş, 
mermer işleme, seramik, kumlama, döküm-
hane ve diş protez laboratuvarları gibi sek-
törlerde de pnömokonyoz vakalarının hızla 
arttığını vurguladı. Türk Toraks Derneği 
Merkez Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. 
Çağlar Çuhadaroğlu, koruyucu uygulama-
ların güçlendirilmesi gerektiğini belirterek 
şunları söyledi: “Türkiye’de halen kulla-
nılan toz sınırları güncel bilimsel verilerin 
gerisinde. Mekanize madenciliğe geçiş teş-
vik edilmeli, klasik ocaklar kademeli olarak 
dönüştürülmeli. Yapay taş işçilerinde gö-
rülen agresif seyirli yeni nesil silikozis için 
ülke çapında özel bir erken tanı ve tarama 
programı şart.”

Meslek hastalığı varsa iş yok!
Sosyal oturumda konuşan Prof. Dr. Zeki 

Kılıçaslan ise meslek hastalığı geçiren iş-
çilerin yaşadığı mağduriyete dikkat çekti: 
“Meslek hastalığı tanısı alan çalışanlar işsiz 
kalıyor. Rehabilitasyon fiziksel, ekonomik ve 
mesleki boyutlarıyla zorunlu hale getirilmeli. 
Bu işçiler sosyal güvenlik kapsamında devlet 
güvencesi altına alınmalı.”

Madencinin sağlığı korunmalı
Sempozyumun bilimsel oturumlarında 
pnömokonyozun radyolojik tanısı, işçilerin 
solunum kapasitesindeki düşüş, kömür ma-
dencilerinde akciğer kanseri sıklığı ve tedavi 
olanakları masaya yatırıldı. Çuhadaroğlu, 
Türk Toraks Derneği’nin Zonguldak ve 
Soma’daki toplantılarını sürdürdüğünü be-
lirterek şöyle konuştu: “Yer altında çalışan 
işçilerin sağlığını korumak bir tercih değil, 
toplumsal sorumluluk. Toza maruz kalan 
her işçinin yaşamı ve sağlığı için mücadeleyi 
sürdüreceğiz.”

Madenci kelle koltukta yaşıyor!

Bayrampaşa’da 50 yıllık olduğu öne sürülen 3 katlı binadan düşen beton parçalar, sokakta park halinde bulunan hafif ticari araçta 
hasar oluşturdu. Sokağı bir süre trafiğe kapatan ekipler, binanın dış cephesindeki diğer parçaları kontrollü şekilde düşürdü
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B üyükçekmece Adliyesi'ndeki ema-
net bürosundan önceki gün id-
diaya göre, adliyede görevli

memur Erdal Timurtaş tarafından 25 ki-
logram altın ve 50 kilogram gümüş ça-
lındı. İngiltere'ye kaçtığı belirlenen
şüphelinin hakkında kırmızı bültenle
arama talep edildi. Edinilen bilgiye göre,
Büyükçekmece Cumhuriyet Başsavcılığı
emanet bürosunda görevli hizmetli
memur Erdal Timurtaş'ın uzun süredir işe
gelmediği tespit edildi. Bunun üzerine
savcılık, şüphe üzerine anahtarları emanet

memuru Kemal D.'de bulunan kasaları
açtırdı. Açılan kasaların tamamen boş ol-
duğu belirlendi. İlk tespitlere göre yaklaşık
25 kilogram altın ve 50 kilogram gümü-
şün çalındığı ortaya çıktı. Savcılık duru-
mun tespit edilmesinin ardından emniyet
ekipleriyle irtibata geçerek Erdal Timurtaş
ve Kemal D. hakkında gözaltı talimatı
verdi. Yapılan araştırmada, Timurtaş'ın
eşi ve çocuklarıyla 19 Kasım 2025'te saat
08.22'de Sabiha Gökçen Havalima-
nı'ndan İngiltere'ye uçtuğu belirlendi.
Şüpheli Kemal D. ise gözaltına alındı.

Silahları satmışlar!

Büyükçekmece Adliyesi'nde meydana
gelen hırsızlığın ardından Adalar Cum-
huriyet Başsavcılığı'na ait 'Suç Eşyası ve
Emanet Deposu'nda yapılan rutin dene-
timlerde, 12 adet silahın kayıp olduğu tes-
pit edildi. Silahların, İstanbul Bölge Polis
Kriminal Laboratuvarı'nda incelemede
olup olmadığına ilişkin yazı gönderildi.
İnceleme sonucu kayıp silahlardan üçü-
nün yeniden kriminal sürece alındığı or-
taya çıktı. Silahlardan ikisinin, 2 Ekim
2023'te Emanet İşlemleri Bürosu'nda
zabıt katibi olarak görev yapan U.E.'nin
üzerinden temin edildiği, bir diğerinin ise
terör ve örgütlü suçlar kapsamında yürü-
tülen soruşturma sırasında başka bir şüp-
helinin evinden ele geçirildiği öğrenildi.

Şüphelilerin silahları emanetten çıkartıp
sattığı belirlendi.

9 silah bulunamadı

Yapılan araştırmada U.E.'nin Adalar Cum-
huriyet Başsavcılığı'nda zabıt katibi olarak
görev yaptığı tespit edildi. Zabıt katip U.E,
sorumluluğu altında bulunan silahları
usulsüz şekilde emanet dışına çıkardığı id-
diasıyla 26 Kasım'da gözaltına alındı. Em-
niyetteki işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edilen şüpheli, Nöbetçi Sulh Ceza
Hakimliği'nce tutuklandı. Emanetten çıka-
rılan silahları sattığı tespit edilen U.E.'nin
evinde yapılan aramada kayıp 9 silah bulu-
namadı. Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından başlatılan soruşturmanın geniş-
letilerek sürdüğü bildirildi. DHA
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S on yıllarda Avrupa’da ilginç bir hareketlilik dik-
kat çekiyor: Geleneksel sol partilerin yorulduğu,
sosyal demokrasi çizgisinin merkezleştikçe içinin

boşaldığı bir dönemde, toplumsal adalet vurgusunu ye-
niden kurmaya çalışan yeni oluşumlar ortaya çıkıyor.
Ekonomik krizin, konut buhranının, derinleşen eşitsiz-
liklerin, göçmen karşıtlığının ve çevre felaketlerinin ya-
rattığı atmosfer; siyasette sadece tepki veren değil,
alternatif üreten yeni bir dil arayışını da beraberinde 
getiriyor.

Bu arayışın içinde, yakın zamanda kurulan bir parti
örneği özellikle dikkat çekti: Birleşik Krallık’ın yeni sol
partisi ‘Sizin Partiniz (Your Party)’, kuruluş konferan-
sını gerçekleştirdi. Geleneksel solun yorgun diline sıkış-
mayan, farklı toplumsal hareketleri çözüm odağında
buluşturmaya çalışan yeni bir siyasal girişim. Henüz
genç, henüz tartışmalı, henüz sınavdan geçmemiş; ama
temsil ettiği enerji ilgi çekiyor. Çünkü bu hareket, “tem-
sil” ile “katılım” arasındaki o eski gerilimi yeniden tar-
tışmaya açıyor.

Parçalı mücadelelerden kolektif adalet arayışına

Bugün Avrupa’da işçiler sendikalaşma oranının düş-
mesinden, gençler güvencesizlikten, göçmenler ırkçılık-
tan, kadınlar ve LGBTİ+ bireyler sistematik
eşitsizliklerden, çevre hareketleri ise sürdürülemez eko-
nomik modelden yakınıyor. Sorunlar farklı; ama kök
aynı: Eşitsizliğin, güvencesizliğin ve dışlanmanın ku-
rumsallaşması.

Yeni kuşak sol hareketlerin ilgi çekmesinin nedeni de
burada: Kategorize eden, dosyalayan, sınıflandıran eski
siyasal reflekslerin yerine; parçalı mücadelelerin birbi-
riyle konuşabildiği, ortak bir adalet zemini kurmaya ça-
lışan bir yaklaşım getirmeye çalışıyorlar.

Sosyalizmin yeni yorumuna doğru

Elbette “yeni sol” ya da “yeni sosyalist alternatif”
kavramları uzun süredir dillendiriliyor. Fakat bugün or-
taya çıkan örneklerde dikkat çeken şey, klasik devlet
ağırlıklı sosyalizmden çok; dayanışma ekonomisi, ka-
musal refah, demokratik katılım ve ekolojik sürdürüle-
bilirlik gibi daha geniş bir çerçevenin öne çıkması.

Bu dönüşüm, sosyalizmi yalnızca üretim araçlarının
mülkiyeti tartışmasına sıkıştırmadan; barınma hakkın-
dan iklim krizine, göç politikasından iş güvencesine
kadar hayatın tüm alanlarına yayıyor. Bir bakıma sos-
yalizm, ideolojik bir “teori” olmaktan çıkıp yeniden bir
“yaşam pratiği” olarak tarif ediliyor.

Eleştiriler ve soru işaretleri

Bu oluşumların geleceğe dair büyük vaatler taşıdığı
kesin; fakat zayıf tarafları da az değil.

• Farklı toplumsal grupların taleplerinin bir arada
nasıl yönetileceği belirsiz.

• Katılımcı modeller ne kadar sürdürülebilir, zaman
gösterecek.

• Merkez solun kaybettiği güveni bir anda devral-
mak kolay değil.

• Ülkelerin kendi siyasi-ekonomik gerçeklikleri bu
hareketlerin önünü açabilir de, tıkayabilir de.

Kısacası, yeni dalga umutları da çekinceleri de bir-
likte getiriyor.

Türkiye soluna ne söylüyor?

Türkiye’deki tabloyla birebir kıyas yapmak mümkün
değil; fakat ders çıkarmak mümkün. Avrupa’daki bu
yeni çıkış, sol siyasetin ancak farklı toplumsal kesim-
lerle gerçek bir ilişki kurarak, onların gündelik sorunla-
rını siyasal merkeze taşıyarak yeniden anlam
kazandığını gösteriyor.

Bizdeki sol tartışmalarının çoğu hâlâ ideolojik sem-
boller ve lider merkezli rekabet ekseninde ilerliyor. Oysa
asıl ihtiyaç; işçinin, öğrencinin, kadının, genç işsizin, gü-
vencesiz çalışanın, kiracının, göçmenin, çevre mücade-
lesi verenlerin gerçek taleplerini bir arada tartışabilen
geniş bir demokratik zemine duyulan ihtiyaç.

Değişim bir parti ile değil bir kültürle mümkün

Avrupa’daki yeni alternatiflerin başarısı şimdilik be-
lirsiz; ama işaret ettikleri yön net: Siyaset, yalnızca
seçim ittifaklarıyla, liderlerle ya da hazır paket söylem-
lerle yürümüyor. Toplumun değişen gerçekliğine kulak
vermeyen hiçbir politik proje uzun ömürlü olamıyor.

Belki de bu nedenle, yeni sol deneyimlerin kendisin-
den çok, işaret ettiği siyasal kültür dikkate değer: Daha
yatay, daha çoğulcu, daha kapsayıcı, daha hak temelli
bir politika anlayışı. Bu anlayış, yalnızca Avrupa’nın
değil, dünyanın birçok ülkesinin ihtiyaç duyduğu ortak
yönü işaret ediyor.
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İSTANBUL BEYKENT ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ HASTANESİ
SATIN ALMA MÜDÜRLÜĞÜ

ÇAMAŞIR YIKAMA HİZMET  ALIM İŞİ
Çamaşır Yıkama Hizmet  Alımı 3117 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İstanbul Beykent
Üniversitesi İhale Yönetmeliğini’nin 16. Maddesine göre Açık İhale Usulü ile ihale edilecektir.
İhale Kayıt Numarası : 2026/0016
1-İdarenin;
a) Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:123 

Büyükçekmece/ İSTANBUL                                                                                                  
b) Telefon ve faks numarası: 444 1997
c) Elektronik posta adresi : satinalma.hastane@beykent.edu.tr  
2-İhale konusu malın;
a) Niteliği, türü ve miktarı : Çamaşır Yıkama  Hizmet  alım işi
b) Teslim yeri : İstanbul Beykent Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi  
c) Teslim Zamanı : İdari Şartname de belirtilen sürede
3-İhalenin;
a) Yapılacağı Yer : Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:121 

Büyükçekmece/İstanbul Satın Alma Müdürlüğü 
b) Tarihi ve Saati : 15/12/2025 Pazartesi Günü Saat: 12:00
c) Son teklif verme tarihi : 15/12/2025 Pazartesi Günü Saat: 11:45
4- İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
Firma tarafından imzalı kaşeli,  Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
Yasaklı olmadığına dair taahhütname
Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
Firma İmza Sirküsü
Banka Referans mektubu
Vergi Levhası
Birim Fiyat teklif mektubu-birim fiyat teklif cetveli-imza beyannamesi-İş deneyim Belgesi
Sektörde  en az beş yıldır çalıştığını gösteren sicil gazetesinin aslı veya noter onaylı sureti
Vergi borcu yoktur-Sgk Borcu yoktur yazısı
İhale Doküman Satış Bedeli Makbuzu
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale dokümanı, Satın Alma Biriminden veya web sitesinden tedarik edilebilir.
İhaleye katılım için İstanbul Beykent Üniversitesi ’nin VAKIFBANK  Bankası Beykent/00377
Şubesi nezdinde bulunan TR80 0001 5001 5800 7333 5446 95 nolu hesabına 2.500,00 TL
yatırıldığına ilişkin ödeme dekontu paylaşıldığı takdirde ihale dökümanları mail ortamında
gönderilecektir. Banka gişelerinden Firma İsmi ve Ödemeye ilişkin İhale Konusu yazılarak ödeme
yapılmalıdır. İhale dökümanlarının satın alınması zorunludur.
7-Teklifler,  ihale tarih ve saatine kadar İstanbul Beykent Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi
Satın Alma Birimi Cumhuriyet Mahallesi Şimşek Sokak no:1/A oda:121 Büyükçekmece/İstanbul
adresine elden teslim edilebileceği gibi,  aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da
gönderilebilir.
İdari Şartname
Teknik Şartname
Sözleşme Taslak
Birim Fiyat Teklif Cetveli
Birim Fiyat Teklif Mektubu
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Avrupa’da yeniden 
bir hayalet dolaşıyor!

Büyükçekmece Adliyesi'ndeki emanet bürosundan görevli memur Erdal Timurtaş
tarafından 25 kilogram altın ve 50 kilogram gümüşün çalınmasının ardından, 
Adalar Cumhuriyet Başsavcılığı'na ait emanet deposunda yapılan denetimde 
12 silahın kayıp olduğu tespit edildi. Silahları çalarak sattığı iddia edilen 
zabıt katibi U.E. tutuklanırken, kayıp 9 silahın bulunamadığı öğrenildi

Büyükçekmece Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından kırmızı bültenle arama talep
edilen Erdal Timurtaş'ın annesi Türkan Ti-
murtaş, oğlunun suçsuz olduğunu söyle-
yerek, “Oğlum adliyeye temizlik görevlisi
olarak girdi, personeldi. Bu adliyenin me-
muru, polisi, savcısı, başsavcısı araştır-
sın; temizlik görevlisiydi. Bu anahtar onda
ne arıyor. Oğlumu kim harcadı, kim başını
yaktı. Bunu kendi başına yapabilecek bi-
risi değil. Kim yaptı bunu, temize çıkarın.
Bizim haberimiz yoktu, polis kapımıza ge-
lince öğrendik. Bunu iki çocukla gönderdi-
ler, işsiz güçsüz. Orada ne yapacak, ne
edecek. Bunu başını yaktılar, maşa olarak
kullandılar. Temizlik görevlisi, bu çöpü
atarken bunu çekiyorlar. Yüz kilo eşyayı

siz kaç seferde taşıyabileceksiniz. Bize
'tatildeyim' dedi. İngiltere'ye gittiğini siz-
den öğrendik. Kredi ile ev almıştı, kendi-
sine göre arabası da vardı. Maddi sıkıntısı
yoktu. Oğlumu maşa olarak kullandılar.
Kime sorarsanız sorun sigara içmez, alkol
kullanmaz. Benim oğlumu kim kullan-
dıysa, bu işi kim yaptırdıysa Allah belasını
versin. Anahtar temizlik görevlisine verilir
mi? Birisi onu yönlendirdi, maşası olarak
kullandı. Bunu işsiz güçsüz oralara gön-
derdiler, yarında bırakacaklar. Bende şika-
yetçiyim, oğlumun başını yaktılar. Kasanın
anahtarını niye veriyorlar" dedi. Oğluna
da seslenen Türkan Timurtaş, "Sana bunu
kim yaptırdıysa ortaya çıkart, seni harca-
dılar" dedi. 

OĞLUMU KİM HARCADI!

Engelsiz Fest
Tuzla Belediyesi, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü
kapsamında Piri Reis Üniversitesi Kapalı Spor
Salonu’nda düzenlediği Engelsiz Fest ile engelli
vatandaşları ve ailelerini bir araya getirdi

Etkinlik, saygı du-
ruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla

başladı. Açılış konuşmasını
yapan Tuzla Belediye Başkan
Yardımcısı Harun Oğuzhan,
Belediye Başkanı Av. Eren Ali
Bingöl’ün selamlarını ileterek
Tuzla’da kapsayıcı sosyal bele-
diyecilik anlayışının güçlenerek
devam ettiğini ifade etti. Oğuz-
han, “Engelli komşularımız bu
şehrin kıyısında değil, tam
merkezindedir” diyerek engelli
bireylerin sosyal hayata tam ve
eşit katılımının belediyenin
temel önceliklerinden biri oldu-
ğunu belirtti.

Önemli adımlar attık

Tuzla’daki Engelsiz Yaşam
Merkezi’nin son yıllarda
önemli bir dönüşüm geçirdi-
ğini belirten Oğuzhan, “Bu
doğrultuda, Belediye Başka-
nımız Sayın Av. Eren Ali
Bingöl’ün vizyonu ve
talimatlarıyla kap-
sayıcı hizmet mo-
delini
güçlendirmek
adına
önemli
adımlar
attık. En-
gelsiz
Yaşam
Merke-
zimiz
geç-
mişte
sınırlı
kap-
asi-
teyle
hiz-
met

verirken; 2025 yılı itibarıyla
günlük ortalama 30 bireye tam
zamanlı eğitim ve gelişim
programı sunabilen güçlü bir
yapıya kavuşmuştur” dedi.
Merkezde bu yıl ilk kez eğitim
çağındaki çocuklara yönelik bi-
reysel özel eğitim derslerinin
başladığını hatırlatan Oğuz-
han, “Okan Üniversitesi ve
Medipol Üniversitesi iş birli-
ğiyle fizyoterapi hizmetini de
merkezimize kazandırdık. Ço-
cuklarımızın motor becerile-
rinde gözle görülür gelişmeler
sağladık. Engelli kadın komşu-
larımız için kuaför hizmetimizi
genişlettik; Şelale Park’taki
yüzme seanslarımız düzenli şe-
kilde devam ediyor” diye ko-
nuştu. DHA

Anneler korosu konser verdi
Avcılar’da engelli çocuğu bulunan 24 anneden oluşan 'Anneler Korosu', 

3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında konser verdi. Sahnede 
annelerini izleyen engelli çocuklar ise müzik eşliğinde doyasıya eğlendi.

Avcılar Gülten Nakipoğlu Engelli Yaşam Merke-
zi’ni ziyaret eden iş insanı Nazan Cemcem,
merkezde eğitim alan engelli çocuklara destek

olurken, annelerin de sosyal yaşama katılması için bir
koro kurulması önerisinde bulundu. Yaklaşık 1,5 ay önce
oluşturulan ve çalışmalara başlayan 'Anneler Korosu', ilk
konserini Barış Manço Kültür Merkezi’nde gerçekleştirdi.
Avcılar Belediye Başkan Vekili Yücel Can, iş insanı Nazan
Cemcem ve engelli çocukların ailelerinin de aralarında bu-
lunduğu yaklaşık 500 kişi konseri izledi. Salonun yan kı-
sımlarına oturtulan çocuklar, annelerinin performansı
sırasında zaman zaman ayağa kalkıp oynayarak keyifli
anlar yaşadı. Koro üyeleri, tasarımcı Emrullah Köroğlu’nun
hazırladığı özel kıyafetlerle sahne aldı. Anneler, ilerleyen
dönemde sayılarının artmasıyla daha büyük konserler
verme hayalinde olduklarını ifade etti. DHA



Kültür ve
Turizm
Bakan-
lığın-
dan
destek
aldık.

İyi
oyuncu

demek,
yüksek ra-

kamlı bütçe
demek. Nasıl ya-

pabiliriz derdine düş-
tük." şeklinde konuştu.

Canlandıracakları role uygun en iyi oyuncularla filmi çek-
tiklerine vurgu yapan usta yönetmen, şöyle devam etti: "Bu
kolaylığı sağlayan da Eminevim oldu. Onlara da buradan
teşekkürlerimi ileteyim. Bizim 9 oyuncumuz var filmde, pi-
yeste geçen karakterleri canlandıran. Her biri bir dizinin, bir
sinema filminin ya başrol oyuncusu ya da ilk üçte oynaya-
bilecek oyuncular. Hepsi büyük, önemli oyuncu. Yine post
prodüksiyondan çalıştığımız isimler de öyle. Almanya'da
yaptık sesi,. Millet 6 günde renk yaparken biz 18 günde
renk yaptık. Yani rejiden kostüme, sanata, sinematografiye,
uygulayıcı yapımcıya kadar güzel bir ekiple çalıştık. Bir
insan, tek kişi işaret fişeği gibi. Bir yola çıkarsın ama çevren-
deki insanlar seni uçurur, bir yere götürür. Doğru adamlar,
büyük oyuncularla çalışmanın rahatlığını bu filmde gör-
düm." AA
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Y apımcılığını Filimetre Medya Ya-
pım'ın üstlendiği, Kültür ve Turizm
Bakanlığı desteğiyle, Eminevim'in

ana sponsorluğunda çekilen filmde,
"Hüsrev" karakterini Engin Altan Düzya-
tan oynadı. Filmde ayrıca Deniz Barut,
İsmail Hakkı, Hakan Meriçliler, Gülper
Özdemir, Altan Erkekli ve Serpil Tamur
rol aldı. Filme ilişkin AA muhabirine açık-
lamada bulunan Çeri, iki sene önce vefat
eden Necip Fazıl Kısakürek'in oğlu Meh-
med Kısakürek'ten eserin telifini alabilme-
sinin yegane sebebinin, ilk filmi "Bir Düş
Gördüm" (In My Dream) olduğunu kay-
detti. Çeri, Mehmed Kısakürek'in filmi iz-
leyip, kaleme aldığı kitapları okuduktan
sonra bir kanaat sahibi olup telifi vermeyi
kabul ettiğini söyledi.

Frekansımız tuttu

Murat Çeri, Bir Adam Yaratmak piyesini
ilk kez lisedeyken izleyip etkisinde kaldı-
ğını dile getirdi. Filmi çekmeyi hayal ede-
mediği zamanlardan eserin telifi için

Mehmed Kısakürek'in kapısını çaldığı za-
manlara geldiğini aktaran Çeri, "Bu za-
mana kadar çok yapımcı, çok yönetmen
istedi. O yüzden çok şansım olduğunu da
düşünmüyordum ama delikanlı adam de-
nemeden vazgeçmez. Ona da öyle söyle-
dim. Güldü, sonra kitapları okudu, filmi
seyretti. Bir de frekansımız tuttu, yapabi-
leceğime inandı, beni de inandırdı. Ondan
sonra yola çıktık." dedi.

Çok değerli bir iş oldu

Uzun bir süre, telifi aldığına insanları
inandırmakta zorlandığını vurgulayan
Çeri, şunları kaydetti:"Ben inandırama-
dım yani elimde sözleşme var, Mehmed
Kısakürek'in iltifatları var ama 'Nasıl
olur? Vermez, çok para istemiştir.' dediler.
Çok bunaldığım bir zaman rahmetliyi
(Mehmed Kısakürek) aradım, dedim ki,
'Üstad siz bana bu telifi verdiniz ama bili-
yorum ki benden sonra size gelip telifi is-
teyen ve çok miktarda para teklif eden
insanlar var. Yani ben de insanların karşı-

sında büyük bir yapımcı ya da büyük bir
yönetmen olarak durmuyorum. İsterseniz
telifi vereyim.' demeye getireceğim. Sö-
zümü tamamlamadan, 'Murat, ben 9 ya-
şındaydım, resimle uğraşıyordum ve hala
resimle uğraşıyorum. Babam 16 mili-
metre kamera aldı. Bu kamerayla görün-
tüler çektim. Bana bugün 'Film çek' desen,
çekemem ama iyi bir film nedir bilirim.
Ben senin filmini seyrettim. Ondan sonra
sana bu telifi verdim yani kara kaşın, kara
gözün için değil. Biliyorsun ben zengin bir
adam değilim. Param da yok ama bugün
param olsaydı, o parayı sana verir, bu
filmi yine sana çektirirdim.' dedi. Böyle
büyük bir iltifat aldıktan sonra insanın ya-
pacağı tek bir şey var, bu inançla filmi
çekmek. Zaten ona duyduğum saygıdan
ve sevgiden dolayı filmi de ona adadım."

Mükemmel şekilde 
çekmeye çalıştık 

Murat Çeri, Necip Fazıl Kısakürek'in
eserleri arasında kendisini en çok etkileye-

ninin Bir Adam Yaratmak adlı eserin ol-
duğunu vurgulayarak, "Üstad'a duydu-
ğum hayranlığımdan dolayı en doğru ve
en mükemmel şekilde çekmenin yollarını
aradım. Bu bir kişinin çabasıyla olabilecek
bir şey değil. Bir bütçe ve doğru adam-
larla çalışmak gerekiyor. Biz ilk etapta

EdEbiyattan
sinemaya

Çeri, filmin ham süresinin 183 dakika
olduğunu ancak kısaltıp 162 dakikaya
düşürdüklerini vurgulayarak, kesilen
bölümle birlikte farklı platformlarda
sunulabileceğine işaret etti. Türkiye
prömiyerini Boğaziçi Film Festiva-
li'nde yapan filmin, dünya prömiyerini
ise İran'da 43. Fecr Uluslararası Film
Festivali'nde yapacağını söyleyen
Çeri, "Fecr Uluslararası Film Festiva-

li'ni ulusal ve uluslararası festival diye
ikiye ayırdılar. Uluslararasını Şiraz'da
yapıyorlar bu sene. Konusu şiir ve şi-
irsel sinema. Hal böyle olunca bizim
amaçladığımız, yapmaya çalıştığımız
ve yaptığımızla onların hayal ettiği
örtüştü. Bu yüzden Fecr'i tercih ettim.
Tercih ettim dememin sebebi şu, biz
Kahire Film Festivali'ne de seçildik
orada dünya prömiyerini ya-

pabilirdik. Ben filmime inandığım, gü-
vendiğim için özellikle yarışmalı bö-
lümde olmasını istiyordum. Kahire'de
filmin gösterimini yaptığımızda Fecr
Film Festivali'nin ana yarışma bölü-
münde olamayacaktık. Bu nedenle
Kahire'nin yarışmasız gösterim bölü-
münü tercih etmedik. Fecr'e katılıp
ana yarışma bölümünde yarışmayı

tercih ettik." dedi.

Film festivallerde gösterilecek

Aziz Sancar ödülü
gururlAndırdı
Malatya İnönü Üniversitesi Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Suat Tekin,
fizyoloji, kanser ve sinirbilim alanında yaptığı çalışmalardan dolayı Aziz Sancar
Bilim, Hizmet ve Teşvik Ödülü'ne layık görülmesinin gururunu yaşıyor

Beştepe Millet Kongre ve Kültür Mer-
kezi'nde 26 Kasım'da düzenlenen 11.
Türk Tıp Dünyası Kurultayı ve Türkiye

Sağlık Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB) Aziz San-
car Bilim, Hizmet ve Teşvik Ödülleri Töreni'nde
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın elinden
ödül alan Fizyoloji Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Suat Tekin, ekip arkadaşlarıyla 3 labora-
tuvarda bilimsel çalışmalarına devam ediyor. Prof.
Dr. Suat Tekin, AA muhabirine, İnönü Üniversite-
sinden, TÜBİTAK'tan ve farklı kurumlardan aldık-
ları proje destekleriyle tam donanımlı 3
laboratuvar kurduklarını, ulusal ve uluslararası
100'ün üzerinde makalesinin bulunduğunu anlattı.

Önemli testler gerçekleştiriyoruz

Deneysel Hücre Kültürü Laboratuvarı'nda hücre
deneyleri yaptıklarını belirten Tekin, "Kimyasal
maddenin kanser hücresini öldürüp öldürmedi-
ğine bakıyoruz. Beyin Araştırmaları Laboratuva-
rı'nda beyinlerdeki nöronlardan sinir hücrelerinden
salgılanan hormonlar üzerinde araştırmalar yapı-
yoruz. Deneysel Ağrı Laboratuvarı'nda ise özel-

likle diyabete bağlı olarak gelişen ağrıda, sinir ha-
sarlarında ya da kanser hastalarında kemoterapiye
bağlı hissedilen ağrı özelinde modeller oluştura-
rak, testlerimizi gerçekleştiriyoruz." dedi.Bu ödül
çok anlamlı Yüksek lisans ve doktora öğrencile-
riyle birlikte çalıştıklarını, alınan ödüllerin çalışma-
larda motivasyonunu yükselttiğini dile getiren
Tekin, şöyle konuştu: “Telefonla aranıp törene
davet edildiğimde üzerimde şaşkınlık, onur, gurur
ve sevinç vardı. Bu duyguları beraber araştırma
yaptığım arkadaşlarım adına, beni yetiştiren hoca-
larım adına ve kurumum adına hissettim. İsmim
açıklandığında sahneye büyük bir heyecanla git-
tim, ellerimin terlediğini hissetmeye başladım. Aziz
Sancar Ödülleri çok kıymetli. Sayın Cumhurbaş-
kanımızdan ödülü aldığımda çok duygulandım.
Bu ödülün bana nasıl bir sorumluluk yüklediğinin
bilincindeyim. Bu bilinçle çalışmaya devam edece-
ğiz. Cumhurbaşkanımız ödül verdiğinde artık siz-
den daha büyük beklentiler olduğunu
biliyorsunuz. Elimizden gelen her şeyi ben, hoca-
larım ve ekip arkadaşlarımızla yapmaya
çalışacağız.” AA

Muharrem Ertaş unutulmadı
“Bozkırın tezenesi” Neşet Ertaş'ın
babası bozlak ustası Muharrem
Ertaş, vefatının 41. yılında Kırşe-

hir'deki mezarı başında anıldı. Bağbaşı Mezarlı-
ğı'nda düzenlenen törende, Ertaş'ın kabri
başında Kur'an-ı Kerim okunarak, dua edildi. İl
protokolü ve Ertaş'ın sevenleri, ozanın kabrine
karanfil bıraktı. Belediye Başkanı
Selahattin Ekicioğlu, burada
yaptığı açıklamada, bozlak us-
tası Ertaş'ı ölümünün 41. yılında
andıklarını söyledi. Büyük saz ve
söz üstadı Ertaş'ın, Anadolu
abdal geleneğinin en önemli
temsilcilerinden olduğunu vur-

gulayan Ekicioğlu, şunları kaydetti: “Muharrem
Ertaş, çocukları ve yeğenleri başta olmak üzere
birçok sanatçıyı yetiştirdi. Büyük üstadın yetiştir-
diği oğlu Neşet Ertaş vefat etmeden 'Babamın
ayak ucuna beni defnedin.' demişti. Çünkü ba-
basının çok emeği vardı. Hep bu toprakların acı-
larını, Anadolu coğrafyasının yaşamını

türkülerinde yansıttılar. Neşet
Ertaş'ın 'Hem babam hem öğ-
retmenimdi.' dediği Muharrem
Ertaş, kendisinin sanatçı olma-
sında, türkülerinde ne kadar
emeği olduğunu gösteriyordu.
Aramızdan ayrılışı 41 yıl olmuş,
kendisini yad ediyoruz.”
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.
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gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
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taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
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Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
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düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
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taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
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rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
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Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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RIZE Valiliğini ziyaret ederek Vali İhsan Selim 
Baydaş ile bir araya gelen Öztürkler, şeref 
defterini imzaladı. Öztürkler, yaptığı konuşma-

da, Karadeniz ziyaretinde kendisine gösterilen misafir-
perverlikten memnuniyet duyduğunu söyledi. Ziyaretleri 
sırasında önemli mesajlar verdiğini belirten Öztürkler, 
“Bu mesajların en başında, Kıbrıs Türk halkının gele-
ceğinin ana vatanı Türkiye Cumhuriyeti ile birlikte yol 
yürümek olduğunu söyledik. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti ile Türkiye Cumhuriyetimizin sarsılmaz ve kopa-

rılmaz bağları vardır. Çünkü bu bağlar köklü bağlardır, 
kadim bağlardır, hiçbir şeye benzemeyen bağlardır.” 
diye konuştu.
Türkiye dağ gibi arkamızda
Öztürkler, bu bağların temelinde ortak bir tarihin varlığı-
na dikkati çekerek, “Ortak milli mücadele vardır, ortak 
dil vardır, ortak din vardır, ortak manevi değerler vardır. 
Bu bağlamda Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 42 yaşın-
da. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 42 yaşına gelirken 
Kıbrıs Türk halkı çok ciddi mücadelelerden geçmiştir. 

Bu mücadelelerden geçerken arkasında duran dağ 
gibi bir anavatanı Türkiye Cumhuriyeti vardı.” ifadesini 
kullandı. Kıbrıs Barış Harekatı sayesinde Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin vatan olduğunu vurgulayan 
Öztürkler, “Bizim için iki bayrağımız var. Bugün Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin neresine giderseniz gidin 
hem anavatanımız Türkiye Cumhuriyeti’nin bayrağını, 
hem de Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin bayrağını 
dalgalanırken görürsünüz. Bu bayrak özgür bir şekilde 
dalgalanmaya devam edecektir.” dedi. AA

Türkiye’nin garantörlüğü tartışılmaz!
KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanı Öztürkler, “Rum lideri çok iyi bilmesi gerekir ki Kıbrıs Türk halkı için, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti için anavatan Türkiye Cumhuriyeti’nin garantörlüğünün sulandırılması ve tartışılması söz konusu değildir” dedi

De Wever, Fransızca yayın yapan 
La Libre gazetesine röportaj verdi. 
Rusya’nın dondurulmuş varlıklarına 

el konulması ve Ukrayna’ya kullandırılması 
planıyla ilgili gece gündüz çalışan bir ekibi 
bulunduğunu kaydeden de Wever, “Güzel 
bir hikaye olurdu: Kötü adam Putin’den 
parayı alıp iyi adam Ukrayna’ya vermek. 
Ancak başka bir ülkenin dondurulmuş var-
lıklarını, egemen servet fonlarını almak ya 
da çalmak, daha önce hiç yapılmış bir şey 
değil.” diye konuştu. İkinci Dünya Savaşı 
sırasında Almanya’nın paralarına bile el 
konulmadığına dikkati çeken de Wever, 
savaş sırasında egemen servet fonlarının 
dondurulduğunu, savaş sonunda galipleri 
tazmin etmek için yenilen devlete bu varlık-
ların tamamını ya da bir kısmını devretmek 
zorunda kalındığını anımsattı. Başbakan 
de Wever, “Peki kim gerçekten Rusya’nın 
Ukrayna’da yenileceğine inanıyor? Rus-
ya’nın Ukrayna’da yenilgiye uğrayacağına 
inanmak tam bir yanılsama, bir masal.” 
değerlendirmesinde bulundu.
Elimden geleni yapacağım
Rusya’nın yenilmesinin ve nükleer silahlara 
sahip bir ülkede istikrarsızlığın hakim ol-
masının arzu edilecek bir şey olmadığının 
da açık olduğunu belirten de Wever, Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir Putin’in Rus var-
lıklarına el konulmasını “sakin” bir şekilde 
kabul etmeyeceğine işaret etti. De Wever, 

Moskova’nın dondurulmuş varlıklara el 
konulması halinde Belçika’ya ve şahsen 
kendisine “ebediyen sonuçlarını hissedersi-
niz” uyarısında bulunduğunu anımsatarak 
Rusya’nın da bazı Batı varlıklarına el koya-
bileceği uyarısını yaptı. Belçika Başbakanı, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Euroclear’ın 
Rusya’da 16 milyarı var. Rusya’daki tüm 
Belçikalı fabrikalara da el konabilir. Peki 
ya Belarus ve Çin de Batı varlıklarına el 
koyarsa? Bütün bunları düşündük mü? 
Hayır, düşünmedik. Avrupa’daki mevki-
daşlarıma Belçika’nın üstleneceği risklerin 
paylaşılmasına hazır olup olmadıklarını 
sordum. Sadece Almanya buna hazır ol-
duğunu söyledi. Bu ortak yük paylaşımı 
olmadan, bu dosyayı engellemek için elim-
den gelen her şeyi yapacağım. Her şeyi.”
Rus varlıkları meselesi
AB Komisyonu, bir süredir Rusya’nın 
dondurulmuş varlıklarının Ukrayna’ya 
sunulacak bir krediye teminat olarak kul-
lanılması fikri üzerinde çalışıyordu. Plan 
kapsamında, Ukrayna’ya ciddi miktarda 
kredi sağlanması, Ukrayna’nın bu krediyi 
sadece Rusya’nın savaş tazminatı ödemesi 
halinde geri ödemesi öngörülüyor. Belçika 
Başbakanı de Wever de büyük kısmı ülke-
sinde bulunan ve yaptırımlar kapsamında 
hareketsizleştirilen Rus varlıklarının, Uk-
rayna’ya sağlanacak bir kredinin teminatı 
olarak kullanılması için risklerin payla-

şılması, birlikte hareket edil-
mesi ve yasal dayanakların açık 
biçimde ortaya konulmasını 
şart koşuyor. Rusya ise Brük-
sel’deki Euroclear’da bulunan 
dondurulmuş varlıklarına el 
konulması halinde Belçika’nın 
sorumlu tutulacağını belirtiyor. 
Avrupa Merkez Bankası (ECB) 
da AB’nin tazminat kredisi planı-
nın uluslararası piyasalarda avroya 
olan güveni zedeleyebileceğinden 
endişeleniyor. Bu konunun, 18 
Aralık’ta Brüksel’de 
düzenlenecek 
AB Liderler 
Zirvesi’nde 
görüşül-
mesi bek-
leniyor. 
AA

RUSYA YENiLGiSi 
BEKLEMEK APTALLIK!
Belçika Başbakanı Bart de Wever, “Rusya’nın Ukrayna’da yenilgiye uğra-
yacağına inanmak tam bir yanılsama, bir masal ve hatta aptallıktır” dedi

İran Genelkurmay Başkanı Tümgeneral Emir Hatemi, İran-İsrail sava-
şını kazandıklarını ve Tel Aviv’in hedeflerine ulaşamadığını savundu

İRAN resmi haber ajansı IR-
NA’ya göre, Hatemi, Meclis Plan 
ve Bütçe Komisyonu’nda İran-İs-

rail çatışmasına dair değerlendirmelerde 
bulundu. Hatemi, “İran ABD ile müza-
kere halindeyken, Amerikan desteğiyle 
siyonist rejimin saldırısına hedef oldu. 
Bu savaşı biz kazandık, düşman hiç 
bir hedefine ulaşamadı.” dedi. İsrail’in 
İran’ın nükleer, füze ve hava savunma 
kapasitesini yok etmeyi amaçladığını 
belirten Hatemi, “İsrail, saldırıların de-
vamında ülkedeki İslami düzeni ve İran’ı 
devirmek istiyordu. Ancak silahlı kuv-
vetlerin yoğun çabası ve halkın iradesi 
sayesinde bu hedefine ulaşamadı. Sonuç 
olarak İsrail ateşkes talep etmek zorunda 
kaldı.” ifadelerini kullandı.

Çatışma süreci
İsrail, 13 Haziran’da İran’ın çeşitli kent-
lerindeki nükleer tesisler başta olmak 
üzere ordunun üst komuta kademesini 
de hedef alan geniş çaplı saldırılar dü-
zenlemişti. İran’da Genelkurmay Başka-
nı, Devrim Muhafızları Genel Komutanı 
ve bazı üst düzey komutanlar ile 9 nük-
leer bilim insanı saldırılarda yaşamını 
yitirmişti. İsrail’e açıktan destek veren 
ABD, 22 Haziran’da İran’ın Natanz, 
Fordo ve İsfahan’daki 3 nükleer tesisine 
saldırı düzenlemişti. İran, ABD’nin sal-
dırısına misilleme olarak 23 Haziran’da, 
ABD’nin Katar’daki El-Udeyd Hava 
Üssü’ne saldırmış, ABD Başkanı Donald 
Trump, 24 Haziran’da İran ile İsrail 
arasındaateşkes sağlandığını duyurmuş-
tu.  AA

DEVLET televizyonu VTV’de 
yayımlanan bir etkinlikte 
konuşan Maduro, Trump 

ile yaptığı telefon görüşmesinin 
“samimi” bir havada gerçekleştiğini 
söyledi. Venezuela Devlet Başkanı 
Maduro, şu ifadeleri kullandı: “Evet 
Sayın Başkan Trump ile bir telefon 
görüşmesi gerçekleştirdik. Görüş-
menin tonunun saygı çerçevesinde, 
hatta samimi bir havada tamam-
landığını ifade etmek isterim. Eğer 
ABD Başkanı ile Venezuela Devlet 
Başkanı arasındaki görüşme, saygı-
ya dayalı bir diyaloğa doğru atılmış 
bir adımı temsil ediyorsa, diyaloğa 
ve diplomasiye hoş geldiniz diyorum. 
Çünkü biz, diyalog ve barış fırsatla-
rını aramaktan asla vazgeçmeye-
ceğiz.” Maduro, İngilizce ifadelerle 
“Diyaloğa hoş geldiniz, diplomasiye 
hoş geldiniz. Barışa evet, savaşa 
hayır.” diyerek, ABD’ye çağrıda 
bulundu.

Trump-Maduro görüşmesi
Trump, gazetecilere yaptığı açıklama-
da, Maduro ile söz konusu görüşmenin 
yapıldığını doğrularken, “Görüşmenin 
iyi ya da kötü geçtiğini söyleyemem.” 
ifadesini kullanmıştı. ABD Başkanı 
Trump’ın, Venezuela Devlet Başkanı 
Maduro’ya “hemen istifa ederek ülkeyi 
terk etmesi gerektiğini” söylediği öne 
sürülmüştü. Miami Herald gazete-
sinin, görüşmeye ilişkin bilgi sahibi 
kaynaklara dayandırdığı habere göre, 
Trump ve Maduro arasında geçen 
hafta yapılan telefon görüşmesi kısa 
sürede tıkanmıştı. Maduro’nun kendisi 
ve yakın çevresi için de “işledikleri 
iddia edilen suçlara” karşı “küresel 
af” istediğini aktaran kaynaklar, 
Trump’ın ise bu talepleri reddettiği ve 
Maduro’ya “kendisi, eşi Cilia Flores ve 
oğluna (ülkeden) güvenli çıkış imkanı 
sağlanabileceği ancak bunun hemen 
gerçekleşmesi gerektiği” mesajını 
ilettiğini dile getirmişti. AA

İran savaşı kazanmıştır!

İki lider telefonda görüştü

ZELENSKIY, sosyal medya 
hesabından yaptığı görüntülü 
paylaşımda, Rusya-Ukrayna 

savaşıyla ilgili son gelişmeleri değerlen-
dirdi. ABD’nin, savaşı sona erdirmek 
için hazırladığı barış planı üzerinde 
son dönemde yapılan çalışmalara da 
değinen Zelenskiy, yeni görüşmeler 
için hazırlık yaptıklarını aktardı. ABD 
heyetinin söz konusu planı dün Mos-
kova’da Rusya tarafıyla ele aldığını 
anımsatan Zelenskiy, Ukrayna müza-
kere grubunun tekrar ABD’ye gideceği-
ni belirtti. Zelenskiy, ABD’de yapılacak 
toplantı için hazırlık yaptıklarını söyle-
di. Plan üzerindeki çalışmaların önce 
İsviçre’nin Cenevre kentinde, daha 
sonra ABD’de yapıldığını dile getiren 
Zelenskiy, “Cenevre ve Florida’daki 
görüşmelerde her şey oldukça etkili bir 
şekilde ilerledi. Ukrayna’yı dinlediler 
ve Ukrayna’nın sesi duyuruldu. Bu 
önemlidir, bunun böyle devam etme-
sini bekliyoruz. Sadece Ukrayna’nın 
çıkarları dikkate alındığında onurlu bir 
barış mümkün olacak.” diye konuştu. 
Savaşın bitmesi için Rusya’ya baskı ku-
rulması gerektiğini savunan Zelenskiy, 
“Dünya artık savaşın sona erdirilmesi 
ihtimalinin net bir şekilde farkında ve 
müzakerelerdeki mevcut hareketliliğin 
Rusya’ya baskı yapılarak güçlendiril-
mesi gerekiyor.” dedi. Zelenskiy, “Rus-
ya ile komşuluk her koşulda tehlikeli-
dir. Ama Ukrayna’nın gücü, dünyayla 
birlik olmamızda ve gündemi belirleme 
yeteneğimizdedir.” ifadesini kullandı.
AA

AB Komisyonu, mali suçlarla 
uluslararası mücadeleyi güç-
lendirmek amacıyla Rusya’nın 

yüksek riskli yargı bölgeleri listesine 
eklendiğini açıkladı. Açıklamada, AB 
Komisyonunun kamu kaynaklarından, 
üye ülkelerin yetkili makamlarından 
ve Avrupa Dış İlişkiler Servisi’nden 
(EEAS) toplanan verileri birleştirerek 
teknik bir değerlendirme yaptığına 
işaret edilerek, “Bu değerlendirme-
de, Rusya’nın yüksek riskli üçüncü 
ülke olarak tanımlanma kriterlerini 
karşıladığı sonucuna varıldı.” ifadesi 
kullanıldı. Rusya’nın kara para aklama 
ve terörizmin finansmanıyla mücadele 
çerçevelerindeki eksiklikleri nedeniyle 
kara listeye eklendiğine dikkat çekilen 
açıklamada, karar çerçevesinde finans 
kuruluşlarının Rusya ile ilgili bütün 
işlemlerde daha dikkatli davranmaları 
ve özen yükümlülüğüne uymaları gere-
keceği belirtildi.

Onurlu bir 
barış istiyoruz

AB kara listeye aldı
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Oyuncu Almila Ada, TRT tabii’nin, Alper Kul’un da 
kadrosunda yer aldığı ve bir çağrı merkezinde 
geçen yeni komedi dizisi “Sıfır 850” ile anlaştı

Ekranların sevilen oyuncu-
su Almila Ada, yeni proje-
si için dijital platform TRT 

tabii ile anlaştı. Ünlü oyuncu, 
çekimleri bu hafta başlayan 
Sıfır 850 adlı yeni komedi 
dizisinde başrolü üstleniyor. 
Çekimleri 1 Aralık’ta başlayan 
dizi, adından da anlaşılacağı 
gibi bir çağrı merkezinde geçi-
yor. Oyuncu Kadrosu: Almila 
Ada’nın yanı sıra, ünlü aktör 
Alper Kul da dizinin kadro-
sunda yer alıyor. Yönetmen: 

Dizinin yönetmenliğini Özgür 
Bakar üstleniyor.
Almila Ada’nın rolü
Almila Ada, hikâyenin merkezin-
deki Aslı karakterine hayat veriyor. 
Aslı, çağrı merkezindeki iş yoğun-
luğuna uyum sağlamaya çalışırken, 
aynı zamanda kendisini bekleyen 
sürprizlerle mücadele edecek. Sıfır 
850 dizisinin, komedi türündeki 
özgün çağrı merkezi hikayesiyle 
izleyicinin beğenisini toplaması 
bekleniyor.

YENI ADRESI YENI ADRESI 
BELLI OLDUBELLI OLDU
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07:00 Öyle Bir  
Geçer Zaman Ki
09:00 Neler  
Oluyor Hayatta?
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Uzak Şehir
18:30 Kanal D Ana Haber
20:00 Arka Sokaklar
00:15 Güller ve Günahlar
02:30 Siyah Beyaz Aşk
04:30 Üç Kız Kardeş

05.28 İstiklal Marşı
06.20 Kalk Gidelim
09.20 Adını Sen Koy
10.30 Alişan İle Hayata 
Gülümse
13.15 Seksenler
14.30 Kasaba Doktoru
17.45 Lingo Türkiye
19.00 Ana Haber
19.55 İddiaların Aksine
20.00 Taşacak Bu Deniz
00.15 Teşkilat
02.55 Yerli Dizi

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

06:00 Yeni Gelin
08:15 Bu Sabah
10:00 Bahar
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz’la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Kızılcık Şerbeti
00:15 Rüya Gibi
02:30 Veliaht

06:00 Aldatmak
07:00 Kahvaltı  
Haberleri
08:00 30 Nihat Hatipoğlu 
Sorularınızı Cevaplıyor
10:00 Müge Anlı İle Tatlı 
Sert
13:00 atv Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol’da
19:00 atv Ana Haber
20:00 Paranormal Cuma 

07:15 8’de Sağlık
08:30 Müge  
ve Gülşen’le  
2. Sayfa
11:15 MasterChef Türkiye 
All Star
12:45 Demet ve Jess’le Gel 
Konuşalım
16:00 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz
20:00 MasterChef Türkiye 
All Star

07:30 İlk Bakış
08:00 Çalar Saat
10:45 Çağla İle Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30 En Hamarat Benim
16:30 Sakıncalı
19:00 Selçuk Tepeli İle Now 
Ana Haber
20:00 Sahtekarlar
22:30 Ben Leman
01:15 Sakıncalı
03:45 Sakıncalı

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

GÜZELLIĞI, zarafeti ve fit görünü-
müyle yıllara meydan okuyan Türk 
sinemasının efsane ismi Nebahat 

Çehre (82), modaya olan ilgisi ve sade tar-
zıyla dikkat çekmeye devam ediyor. Aşk-ı 
Memnu dizisindeki “Firdevs Yöreoğlu” ka-
rakteriyle hafızalara kazınan usta oyuncu, 
katıldığı bir davette yaptığı samimi itirafla 
gündem oldu. Şıklığıyla göz dolduran 
Nebahat Çehre, 2. Sayfa programına 
yaptığı açıklamada, zamansız tarzını 
gözler önüne seren bir sırrını açıkladı: 
Bu itirafıyla hem tebessüm ettiren 
hem de sürdürülebilir moda anlayı-

şına vurgu yapan Çehre, kaliteli 
parçaların değerini korudu-
ğunu gösterdi.

Sade giyimi seviyor
Usta oyuncu, geçtiğimiz günlerde katıldığı 
bir etkinlikte de basın mensuplarıyla sohbet 
etmiş ve güzelliğinin sırrını doğallık olarak 
açıklamıştı. Makyajsız yakalandığı anlara 
esprili bir çıkış yaparak “Hep beni makyajsız 
yakalıyorsunuz” diyen Çehre, hemen ardın-
dan şu sözleri söylemişti: Hem sade giyim 
tarzı hem de doğallıktan yana olan duruşuyla 
Nebahat Çehre, yaşına meydan okuyan duru-
şunu korumayı başarıyor.

Şarkıcı İrem Derici, son konserinde 
2 yıl önce “istemiyorum” dediği 
anne olmak fikrinin değiştiğini 
itiraf etti: “Çok büyük konuştum, 
köpek gibi istiyorum şu an.”

Köpek gibi 
istiyorum!

ÖZEL hayatıyla sık sık gündeme 
gelen şarkıcı İrem Derici, Maslak’ta 
sahne aldığı son konserinde seven-

lerini şaşırtan samimi bir itirafta bulundu. İki 
yıl önce anne olmak istemediğini dile getiren 
Derici, bu fikrinin tamamen değiştiğini açık-
ladı. Kendisini dinlemeye gelen hayranla-
rına seslenen İrem Derici, hayatındaki tek 
pişmanlığının bu konu olduğunu belirtti ve 
şu sözleri kullandı: “Hayatımda sadece bir 
pişmanlığım var. Çok büyük konuştum. ‘Ben 
anne olmak istemiyorum, çocuk yapmak 
istemiyorum’ falan diye 2 yıl önce bunları 
söylüyordum. Köpek gibi istiyorum şu an, 
bakalım benim vücudum buna elverecek mi? 
Bakalım neler olacak, istiyorum artık.”
Berbat bir tip bırakmak istemem
Anne olmak isteğini mizahi bir dille de ifade 
eden ünlü şarkıcı, duygularını şöyle dile 
getirdi: 
“Benim gibi böyle faraş ağızlı küçük bir şey 
hiç fena olmaz. Ya ben gitmeden, küfür eden 
berbat bir tip bırakmak istiyorum. Şaka bir 
yana, hakikaten böyle güzel bir evlat yetiştir-
mek istiyorum. Bugün lütfen dualarınızın bir 
kısmında bunu da geçirin.” İrem Derici’nin 
bu içten ve iddialı anne olma isteği, sosyal 
medyada kısa sürede büyük yankı uyandırdı. 
 

Güzellik sırrı 
doğallık
82 yaşındaki oyuncu Nebahat Çehre, 
katıldığı bir davette altındaki pantolonu 
20 yıldır giydiğini itiraf etti. Güzelliğin 
sırrının ise doğallık olduğunu söyledi

GÜZELLIĞI ve 
enerjisiyle dikkat 
çeken başarılı 

sunucu ve manken Burcu 
Esmersoy (49), katıldığı 
bir etkinlikte gazetecilere 
samimi açıklamalarda bu-
lundu. Esmersoy, yaptığı 
itirafla herkesi şaşırttı ve 
Emeklilikte Yaşa Takılanlar 
(EYT) kapsamında emekli 
olduğunu açıkladı. Basın 
mensuplarının sorularını 
içtenlikle yanıtlayan Burcu 
Esmersoy, tam 6 yıldır 
EYT’li olduğunu itiraf etti 
ve erken emekli olmaktan 
duyduğu mutluluğu dile 
getirdi: “Tam 6 yıldır emek-
liyim. Bizim bir arkadaş 
grubumuz var, hepimiz 
EYT’liyiz. Erken emekli 
olduğum için çok mutlu-
yum.” Ünlü sunucunun bu 
açıklaması, yaşına meydan 
okuyan enerjisi ve aktif ka-
riyeri göz önüne alındığın-
da magazin gündeminde 
şaşkınlık yarattı. Esmersoy, 
her emeklinin yaptığı şeyleri 
yaptığını belirterek emekli-
lik sürecini keyifli geçirdiği-
ni de ifade etti.

6 yıldır emekli
49 yaşındaki ünlü sunucu Burcu Esmersoy, katıldığı etkinlikte 
gazetecilere EYT kapsamında tam 6 yıldır emekli olduğunu itiraf 
etti ve erken emekli olmaktan çok mutlu olduğunu söyledi



ADALI, ABD mer-
kezli X şirketinin 
sosyal medya plat-

formundaki hesabından 
yaptığı açıklamada, “Beşiktaş 
Jimnastik Kulübünün resmi 
sosyal medya hesaplarından 
paylaşılan bir müsabaka 
pozisyonuna ilişkin açıkla-
mamız gerekçe gösterilerek, 
‘Türk futbolunun marka de-
ğerini zedelemek’ iddiasıyla 
Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk edil-
miş bulunuyorum. Öncelikle 
bilinmelidir ki söz konusu 
açıklama Türk futbolunun 
itibarını zedelemek bir yana, 
tam tersine adaleti, şeffaflı-
ğı ve hakkaniyeti savun-
ma amacı taşımakta-
dır. Beşiktaş camiası, 
hiçbir zaman kayrıl-
mayı, ayrıcalık tanın-
masını veya kollanmayı 
talep etmemiştir. Bizim 
tek isteğimiz herkes için adil, 
eşit ve doğru yönetilen bir 
futbol düzenidir.” ifadelerine 
yer verildi.

Beşiktaş camiası
güçlüdür

Beşiktaş camiasının deste-
ğiyle doğru bildikleri yoldan 
asla dönmeyeceklerinin altını 
çizen Serdal Adalı, “Bu sevk, 
ne şahsımı ne de Beşiktaş’ı 
yıldırabilir. Gözdağı niteli-
ğindeki bu kararların, bizi 
doğruları söylemekten, 
hakkımızı aramaktan ve Türk 
futbolunun gerçek itibarı-
nı korumaktan alıkoyması 
mümkün değildir. Türk fut-
bolu gerçek anlamda temiz-
lenecekse, bu ancak ilkelere 
bağlı duran, hakkını savunan 
ve adaleti herkes için talep 
eden duruşlarla mümkün-
dür. Beşiktaş, bu duruşun en 
güçlü temsilcisidir ve öyle 
olmaya devam edecektir.” 
şeklinde görüş belirtti. Beşik-
taş Kulübü 
ve başkan 
Serdal Adalı, 
futbolun 
itibarını 
zedeleme-
ye yönelik 
açıklamaları 
gerekçesiyle 
PFDK’ye 
sevk edilmiş-
ti. AA

Lider Galatasaray, Trend-
yol Süper Lig’in 15. 
haftasında bu akşam 

Samsunspor’u ağırlayacak. 
RAMS Park’taki mücadele 
saat 20.00’de başlayacak. Süper 
Lig’de geride kalan 14 müsaba-
kada 10 galibiyet, 3 beraberlik 
ve 1 yenilgi yaşayan sarı-kırmı-
zılı ekip, topladığı 33 puanla en 
yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 
1 puan önünde haftaya lider 
girdi. Bu sezon 14 lig maçında 6 
galibiyet, 7 beraberlik ve 1 mağ-
lubiyeti bulunan Samsunspor ise 
25 puanla 5. sırada yer aldı.

Galatasaray’da eksikler
Sarı-kırmızılı takımda 5 

futbolcu farklı gerekçelerle 
yarınki maçta görev alamayacak. 
Sakatlıkları bulunan Wilfried 
Singo ve Ismail Jakobs, Sam-
sunspor’a karşı forma giye-
meyecek. Kırmızı kart cezalısı 
Roland Sallai’nin yanı sıra bahis 
soruşturması kapsamında hak 
mahrumiyeti cezası verilen Eren 
Elmalı ve Metehan Baltacı da 
kritik müsabakada takımlarının 
yanında olamayacak.

2 isim kart sınırında
Galatasaray’ın Nijeryalı yıldızı 

Victor Osimhen ile tecrübe-
li orta saha oyuncusu Lucas 
Torreira, sarı kart ceza sınırında 
bulunuyor. Osimhen ve Tor-
reira, yarın sarı kart görmeleri 
halinde 16. haftadaki Hesap.
com Antalyaspor maçında oyna-
yamayacak.

Galatasaray, iç sahada oyna-
dığı son 25 Süper Lig maçında 
mağlubiyet yaşamadı. Sahasın-
daki son mağlubiyetini 19 Mayıs 
2024 tarihinde Fenerbahçe ile 
oynadığı maçta yaşayan sarı-kır-

mızılılar, sonrasında çıktığı 25 
lig maçında 20 galibiyet ve 5 
beraberlik yaşadı.

Galatasaray, Süper Lig’deki 
18 takım arasında en iyi ave-
raja sahip takım konumunda 
bulunuyor. Ligdeki 14 müsaba-
kada 29 gol atan sarı-kırmızılı 
ekip, kalesinde ise 9 gol gördü. 
Galatasaray, artı 20 averajla en 
yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 
(18) önünde yer alıyor. Fener-
bahçe’nin (31) ardından ligin en 
golcü ikinci ekibi konumunda 
bulunan Galatasaray, Gözte-
pe’den (7) sonra da en az gol 
yiyen ikinci takım olarak dikkati 
çekiyor. Galatasaray, Trendyol 
Süper Lig’de çıktığı son 4 maçta 
sadece 1 galibiyet elde edebildi. 
Son 4 haftada karşılaştığı Trab-
zonspor’la 0-0, Fenerbahçe’yle 
de 1-1 berabere kalan sarı-kır-
mızılılar, Kocaelispor’a ise 1-0 
mağlup oldu. Galatasaray, bu 
süreçte sadece Gençlerbirliği’ni 
3-2 mağlup etti. Galatasaray, 
1969-70 sezonunda futbolda en 
üst kademe Türkiye 1. Futbol 
Ligi’ne ilk kez yükselen Sam-
sunspor ile şimdiye kadarki 
64 karşılaşmasının 43’ünden 
galibiyetle ayrıldı. Karadeniz 
temsilcisinin üstünlüğüyle 7 
müsabaka sona erdi. Rakiplerin 
14 maçı beraberlikle sonuçlandı. 
Sarı-kırmızılılar, 64 maçta 138 
gol atarken Samsun ekibi, 48 
golle karşılık verebildi.

İstanbul’daki maçlar
Galatasaray, İstanbul’daki lig 

maçlarında rakibine galibiyet 
sayısında 29-2 üstünlük kur-
du. Sarı-kırmızılılar, rakibine 
İstanbul’da yalnızca 2 maçta 
yenilirken 1 maçta berabere 
kaldı. Samsunspor karşısında 
90 kez fileleri havalandıran, 23 
gol yiyen Galatasaray, son 24 
senede sahasında kırmızı-beyaz-
lılarla yaptığı 8 mücadeleyi de 
kazandı. AA

Galatasaray ile Sam-
sunspor, bu akşam 
yapacakları maçla 

Süper Lig’de 65. 
kez karşı karşıya 

gelecek
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Beyoğlu Yeni Çarşı tarih yazdı
ZİRAAT Türkiye Kupası 
4. turunda Göztepe’yi 1-0 
yenerek grup aşamasına 

yükselen Beyoğlu Yeni Çarşı’da 
teknik direktör Efe İnanç, galibiyet 
dolayısıyla çok sevinçli olduklarını 
söyledi. Maçın ardından düzenle-
nen basın toplantısında konuşan 

İnanç, şunları kaydetti: “Aldığımız 
galibiyet bizim için sevindirici. 
Rakibimiz Süper Lig’de en az gol 
yiyen takım. Ciddi bir organizasyon 
içindeler. Bizim oyuncularımız için 
bu maç iyi bir sınav oldu. Yetiştiri-
cilik ve yarışmacılık amacımız var. 
Bunu oyun olarak sergilemek isti-

yoruz. Bundan sonra da zorlu ra-
kiplerle mücadele etmesi, kulübün 
ve oyuncuların gelişimi açısından 
önemli. Oyuncularım savunmayı 
gayet iyi yaptı. Göztepe topa sahip 
olmada zorluklar çıkardı. Bu da 
normal. Umarım ligde de bu gali-
biyet sürecini devam ettiririz.” AA

Ziraat Türkiye 
Kupası 4. eleme 
turunda Nesine 
2. Lig ekiplerin-
den Beyoğlu Yeni 
Çarşı, Göztepe’yi 
1-0 yenerek 
adını gruplara 
yazdırdı

ZİRAAT 
4. turunda Göztepe’yi 1-0 
yenerek grup aşamasına 

BORDO-mavililer, teknik direktör Fatih 
Tekke ile 3’ü Ziraat Türkiye Kupası’nda 
olmak üzere oynadığı toplam 16 resmi karşı-
laşmada sadece 1 mağlubiyet aldı. Karade-
niz ekibi, bu karşılaşmalarda 10 galibiyet, 5 
beraberlik elde ederken yüzde 62,5 galibiyet 
oranı yakaladı. Trabzonspor, Papara Park’ta 
teknik direktör Fatih Tekke yönetimin-
de geçen sezon ve bu sezon olmak üze-
re toplam 13 lig karşılaşmasına çıktı. 
Bordo-mavililer, bu karşılaşmalarda 7 
galibiyet, 5 beraberlik, 1 mağlubiyet 
yaşarken sadece bir kez rakibine 
3 puan verdi.

Bu sezon iç saha lideri
Süper Lig’de geride kalan 

14 haftada topladığı 31 
puanla 3. sırada yer alarak 
zirve yarışını sürdüren 
Trabzonspor, iç sahada 
bu sezon yenilgi görmedi. 
Karadeniz ekibi, sahasın-
da bu sezon 8 maçta 5 
galibiyet, 3 beraberlikle 
18 puan toplayarak ilk 
sırada yer alırken Fener-
bahçe ve Galatasaray ise bir 

maç eksiğiyle 17 puan elde etti. Trabzonspor, 
teknik direktör Fatih Tekke ile sahasındaki 
tek yenilgisini Galatasaray’a karşı yaşadı. 
Bordo-mavililer, geçen sezonun 35. haftasın-
da ligi şampiyon olarak bitiren sarı-kırmızılı 

takım karşısında 2-0’lık 
yenilgiyle sahasından 
ayrılmıştı. Trabzonspor, 
10 Mayıs’ta oynanan bu 

karşılaşmanın ardından 
208 günlük sürede iç sahada 

mağlubiyet yaşamadı.

Kupada 3 galibiyet
Trabzonspor, Fatih Tekke yöneti-

minde geçen sezon Ziraat Türkiye 
Kupası’nda sahasında aldığı sonuç-
larla final oynadı. Sipay Bodrum FK 
ile oynanan çeyrek final karşılaşma-
sını uzatma bölümünde attığı golle 
3-2 kazanarak yarı finale yükselen 
bordo-mavililer, Göztepe’yi de 2-0 
yenerek finale kamıştı. Trab-
zonspor, bu sezon da İmaj Altapı 

Vanspor önünde 2-0 kazanarak grup 
aşamasına kalma hakkı elde ederken 
kupada sahasındaki 3 maçı da kazan-
mayı başardı. AA

Trabzonspor’a iyi geldi
Ziraat Türkiye Kupası 4. eleme turunda İmaj Altyapı Vanspor’u 2-0 yenerek grup aşamasına ka-
lan Trabzonspor, teknik direktör Fatih Tekke yönetiminde iç sahadaki başarılı grafiğini sürdürdü

ADALI
kezli X şirketinin 
sosyal medya plat-
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beraberlik elde ederken yüzde 62,5 galibiyet 
oranı yakaladı. Trabzonspor, Papara Park’ta 
teknik direktör Fatih Tekke yönetimin-
de geçen sezon ve bu sezon olmak üze-
re toplam 13 lig karşılaşmasına çıktı. 
Bordo-mavililer, bu karşılaşmalarda 7 
galibiyet, 5 beraberlik, 1 mağlubiyet 
yaşarken sadece bir kez rakibine 

Bu sezon iç saha lideri
Süper Lig’de geride kalan 

14 haftada topladığı 31 
puanla 3. sırada yer alarak 
zirve yarışını sürdüren 
Trabzonspor, iç sahada 
bu sezon yenilgi görmedi. 
Karadeniz ekibi, sahasın-
da bu sezon 8 maçta 5 
galibiyet, 3 beraberlikle 
18 puan toplayarak ilk 
sırada yer alırken Fener-
bahçe ve Galatasaray ise bir 

takım karşısında 2-0’lık 
yenilgiyle sahasından 
ayrılmıştı. Trabzonspor, 
10 Mayıs’ta oynanan bu 

karşılaşmanın ardından 
208 günlük sürede iç sahada 

mağlubiyet yaşamadı.

Kupada 3 galibiyet
Trabzonspor, Fatih Tekke yöneti-

minde geçen sezon Ziraat Türkiye 
Kupası’nda sahasında aldığı sonuç-
larla final oynadı. Sipay Bodrum FK 
ile oynanan çeyrek final karşılaşma-
sını uzatma bölümünde attığı golle 
3-2 kazanarak yarı finale yükselen 
bordo-mavililer, Göztepe’yi de 2-0 
yenerek finale kamıştı. Trab-
zonspor, bu sezon da İmaj Altapı 

Vanspor önünde 2-0 kazanarak grup 
aşamasına kalma hakkı elde ederken 
kupada sahasındaki 3 maçı da kazan-
mayı başardı. AA

GALATASARAY, Süper 
Lig’de Samsunspor ile 
oynadığı son 8 müsaba-
kadan galibiyetle ayrıldı. 
Sarı-kırmızılı takım, 
Samsunspor’un Süper 
Lig’de yer aldığı 2005-06, 
2011-12, 2023-24 ve 2024-
25 sezonlarında rakibiyle 
oynadığı bütün maçları 
kazandı. Galatasaray, ya-
rın galip gelmesi halinde 
lig tarihinde rakibini ilk 
kez üst üste 9 kez mağlup 
edecek. Samsunspor, son 
olarak 2004-05 sezonu-
nun ikinci yarısında Gala-
tasaray’ı 2-1 yenmişti.

Beşiktaş Kulübü Başkanı Serdal 
Adalı, Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF) Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk edilmesinin 
kendisi ve siyah-beyazlı kulübü 
yıldıramayacağını ifade etti

Adalı: PFDK 
sevki bizi 

yıldıramaz

GALATASARAY Kulübü Başkanı 
Dursun Özbek, Selçuklu Otizmli 
Bireyler Eğitim (SOBE) Vakfı’nı 

ziyaret etti. SOBE’den yapılan yazılı açık-
lamaya göre Özbek’e, ziyaretinde TÜMO-
SAN Konyaspor Başkanı Ömer Atiker ile 
vakfın yöneticileri eşlik etti. Galatasaray ile 
SOBE Vakfı arasında imzalanan iş birliği 
protokolünün değerlendirildiği ziyarette, 
öğrenciler Özbek ve Atiker’e çiçek takdim 
etti. Görüşmede, spor kulüplerinin sosyal 
sorumluluk projelerinde otizm farkında-
lığının artırılması, sporun otizmli bireyler 
üzerindeki olumlu etkilerinin güçlendiril-
mesi ve eğitim desteklerinin geliştirilmesine 
yönelik çalışmalar ele alındı. Taraflar, 2026 
yılı için de ortak projelerin genişletilmesi 
konusunda görüş birliğine vardı. Merkez-
deki özel eğitim sınıfları, duyu bütünleme 

odaları, spor alanları ve bağımsız yaşam 
becerileri atölyelerini de gezen Özbek, 
yürütülen çalışmalar hakkında yetkililer-
den bilgi aldı. Özbek, öğrencilerle fotoğraf 
çektirdi, onlar için forma imzaladı.

Galatasaray engel tanımayacak
Ziyarete ilişkin görüşlerine yer verilen 

Dursun Özbek, “Galatasaray yeni otizm 
yüzme branşını devreye soktu. Onunla 
ilgili yatırımlarımıza devam ediyoruz. 
Ömer Başkanımla beraber SOBE’yi ziyaret 
etmek istedim. Çünkü hep bahsediliyordu. 
Muhteşem bir tesis. Otizmli çocuklarımıza 
her türlü eğitim burada veriliyor ve onla-
rın topluma kazandırılması yönünde de 
büyük bir çalışma görüyorum. Görevimiz 
bu çalışmalara destek vermek, bunun daha 
mükemmel ve sürdürülebilir hale gelmesini 

sağlamak olacaktır.” ifadelerini kullandı. 
Yeşil beyazlı kulübün başkanı Ömer Atiker 
ise Özbek’in kendilerini onurlandırdığını 
belirterek, “Yaptığımız projeler gereği 
Galatasaray Spor Kulübü ve Konyaspor 
Kulübü gerçekten güzel işlere imza atıyor. 
Şu anda çocuklarımız için elimizden gelen 
tüm fedakarlığı Sayın Başkanımla birlikte 
yapacağımızı taahhüt ediyorum.” değerlen-
dirmesinde bulundu. Ziyarette Özbek’e, 
otizmli öğrencilerin yaptığı ebru tablosu 
hediye edildi. AA

Otizm spor yapmaya engel değil!
Sarı-kırmızılı kulübün başkanı, “Otizmli çocuklarımıza her türlü eğitim burada veriliyor 
ve onların topluma kazandırılması yönünde de büyük bir çalışma görüyorum” dedi

GALATASARAY 
Dursun Özbek, Selçuklu Otizmli 
Bireyler Eğitim (SOBE) Vakfı’nı 

ZİRAAT Türkiye Ku-
pası 4. eleme turunda 
konuk olduğu Esen-

ler Erokspor’u 5-2 yenen 
Fatih Karagümrük, gruplara 
yükseldi. Maçta 10. dakikada 
Fatih Karagümrük 1-0 öne 
geçti. Johnson’un savunma-
nın arkasına gönderdiği ara 
pasına hareketlenen Gray 
sol çaprazından düzgün bir 
vuruşla topu filelere gön-
derdi. 12. dakikada Fatih 
Karagümrük farkı 2’ye çıkar-
dı. Kaleci Mehmet İdin’in 
sektirdiği top arka direkteki 
Serginho’ya geldi. Bu futbol-
cu meşin yuvarlağı kafayla 
boş kaleye gönderdi: 0-2. 22. 
dakikada fark 3’e çıktı. Bal-
kovec ceza sahasına yaptığı 
ortada iyi yükselen Atakan, 
kafa vuruşuyla topu filelerle 
buluşturdu: 0-3. Maçta 28. 
dakikada Esenler Erokspor 
golü buldu. Sağ kanatta 

topla buluşan Yusuf, Altar’a 
pasını gönderdi. Bu futbol-
cu yakın mesafeden topu 
filelere gönderdi: 1-3. 38. 
dakikada Fatih Karagüm-
rük bir gol daha attı. John-
son’un pasında soldan ceza 
sahasına giren Berkay’ın, 
pasıyla buluşan Gray’e, 
topu ağlara yolladı: 1-4. 51. 
dakikada Esenler Erokspor 
farkı yeniden 2’ye indirdi. 
Sol kanattan savunmanın 
arkasına sarkan Muham-
met, ceza sahası içine girip 
son çizgiye inerek penaltı 
noktası üzerine çıkardı. Bu 
bölgeye hareketlenen Altan 
Han Hidayetoğlu, düzgün 
bir vuruşla fileleri hava-
landırdı: 2-4. 90. dakikada 
Karagümrük 5. golünü 
kaydetti. Johnson’un ara 
pasında savunmanın arka-
sına sarkan Gray, maçın 
sonucunu belirledi: 5-2. AA

ZİRAAT 
pası 4. eleme turunda 
konuk olduğu Esen-

Karagümrük
Esenler’i

mağlup etti

SAMSUNSPOR’A 
KARŞI ÜSTÜN



A Milli Erkek Basketbol 
Takımı’nın 2025 Avrupa 
Şampiyonası’nı ikinci 
sırada bitirmesinin çok 
önemli bir başarı olduğu-
nu belirten McCollum, 
şunları kaydetti: “Bu tarz 
başarılar, ülke basketbolu-
nu yükseltir. Bu başarılar, 
genç çocukları motive 
eder. Türk basketbolu, ge-
lişmeye devam ediyor. Bu 
ülkenin basketboldaki gü-
cünü herkes çok iyi biliyor. 
Çok iyi Türk basketbolcu-
lar var. Alperen Şengün de 
çok büyük bir isim. Aynı 
zamanda Alperen gibi 
kendini gösteren birçok 
Türk oyuncu var. Eğer 
böyle devam ederlerse, 
Türk basketbolu daha da 
çok gelişir. Türk oyuncular, 
bu ivmenin devam etmesi 
halinde daha fazla NBA’ye 
veya Avrupa’nın önemli 
kulüplerine gitme fırsatı 
yakalayacak. Türk basket-
bolu, en üst seviyede olma-
yı hak ediyor. Burada çok 
iyi işler oluyor, çok fazla 
arkadaşım var. Mesela 
Kenan Sipahi arkadaşım. 
Her zaman ona destek 
olurum. Sertaç Şanlı’yı da 
çok severim. Onların iyi 
iş çıkarmasına çok sevini-
yorum. Bu durum sadece 
basketbolla alakalı değil. 
Türkiye’de yaşıyorum ve 
ayrıca onlar benim arkada-
şım. Bu yüzden bu başarı-
lara çok seviniyorum.”

YENIDEN 
Galatasaray’da 
oynadığı için 
çok mutlu ol-
duğunu belir-
ten McCollum, 
şunları kay-
detti:

“Galatasa-
ray’ın oyuncusu 
olmak çok özel 
bir şey. Bu ül-

keye beni ilk Galatasaray getirdi. Bu 
güzel ülkeyi görme fırsatını Galata-
saray sayesinde yakaladım. Bu sıcak 
insanlarla Galatasaray sayesinde 
tanıştım. Aynı zamanda burada ilk 
şampiyonluğumu yaşadım. Tecrü-
belendim ve zirveye ulaştım, adımı 
Avrupa’da duyurdum. Bu yüzden 
Galatasaray, benim ve ailem için 

çok özel. Burada olmaktan dolayı 
çok mutluyum. Geri döndüğüm için 
de çok mutluyum. Burada kazan-
maya devam etmek istiyorum. En 
iyi basketbolumu burada oynamak 
istiyorum. Ayrıca takım arkadaş-
larımın da en iyi seviyeye gelmesi 
için onlara yardım etmek istiyorum. 
‘Cim Bom’, benim için çok özel. 
Şampiyon olmayalı biraz zaman 
oluyor. Ben de şampiyonluk kazan-
mamıza yardımcı olarak taraftara 
özel bir şey vermek istiyorum.”

Galatasaray çok büyük kulüp 
McCollum, RAMS Park’ın yanına 

inşa edilecek sarı-kırmızılı basketbol 
takımının salonuyla ilgili ise “Gala-
tasaray, büyük bir kulüp. Bu yüzden 
kendi basketbol sahasını yapması 
lazım. Stadın yanında bir basketbol 

salonu yapılması, taraftarların işine 
gelir. Bunu görmek bence güzel 
olacak. Hemen yanında da 
otoyol var. Orada alan gör-
müştüm. Bence orası çok 
güzel gözüküyor. Her 
zaman gidebileceğin 
bir yer olması önemli. 
Oyuncular için de güzel 
olacak. Bireysel olarak 
çalışmak isteyen genç 
oyuncuların işine 
gelecek. Basketbol 
Gelişim Merkezi’n-
de çalışma şansına 
sahibiz. Yine de bu-
rayı birçok kulüple 
paylaşıyoruz. Kendi 
salonuna sahip 
olmak çok önemli.” 
ifadelerini kullandı.

Galatasaray, Fenerbahçe Beko, 
Karşıyaka ve Anadolu Efes 
formalarıyla Türkiye’de 

yıllarca mücadele eden McCollum, 
AA muhabirine yaptığı açıklamada, 
NBA Avrupa projesinin çok ciddi bir 
şekilde geliştiğini aktararak, “NBA’in 
olduğu yerde çok ciddi bir ürün var-
dır. NBA, işleri gerçekten çok profes-
yonelce yürütüyor. Gerçekten çok iyi 
organize oluyorlar. İyice düşünmeden 
bir işe kalkışmıyorlar. Gerekli bilgileri 
ve verileri önceden toplamış oluyor-
lar. Önceden araştırmalarını yapı-
yorlar. Bir yerde NBA’in adı varsa, 
o proje başarılı olur. Gerekli altyapı 
ve paraya sahipler. ABD’de neler 
yaptıklarını görüyoruz. Piyasayı çok 
iyi biliyorlar.” dedi.

İtibar kazanacak
Tecrübeli oyuncu, Galatasaray’ın 

NBA Avrupa projesinde olması ge-
rektiğini vurgulayarak, “NBA Avrupa 
projesinin başarılı olması için birkaç 
önemli takımı bünyelerinde bulun-
durmak zorundalar. Galatasaray, özel 
bir kulüp. Bu ligin öncü olmasına 
katkı sağlayacak bir kulüp. Projenin 
gelişmesi için zamana ihtiyaçları var. 
Basketbol Avrupa Ligi’nin de bu se-
viyeye gelmesi zaman almıştı. Avrupa 
Ligi, şu anda 26. yaşına geliyor. Bir 
zamanlar insanlar, Avrupa Ligi proje-
sinin çılgınca olduğunu düşünüyordu. 
Şimdi geldiği seviyeye bakın. Bence 
benzer şey NBA Avrupa projesi için 
de olacak. İki organizasyon arasında-
ki fark ise NBA’in daha fazla kayna-
ğa, paraya ve bağlantıya sahip olması. 
NBA, takımları arkasına aldığında 
Avrupa’yı kontrol edebilir. Bu du-
rum hemen olmaz. Bu organizasyon, 
zamanla gelişip itibar kazanacak.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Büyük katkı sağlayacak
NBA Avrupa projesinin oyuncu-

ların ilgisini çekebileceğini aktaran 
ABD’li oyun kurucu, “Bu çok ciddi 
bir proje. Bu projenin biraz zamana 
ihtiyacı var. Hemen olacak bir iş de 
değil. Zamanla gelişecek ve itibar 
kazanacaklar. Büyük hayran kitlele-
rini, kaynakları ve parayı arkalarına 
aldıklarında bu işi başaracaklar. Çok 
büyük oyuncuları bu lige çekecek-
ler. Düzgün bir şehrin takımı, iyi bir 
paraya çok kaliteli oyuncuları kadro-
suna katabilir. İyi bir hayran kitlesi de 
televizyon ve pazarlama gelirlerine 
büyük katkı sağlar.” diye konuştu.

Basketbol’da süper hedefler
Bu sezon Türkiye Sigorta Basketbol 

Süper Ligi’ndeki hedeflerine deği-
nen McCollum, “Genç oyunculara 
sahibiz. Türkiye’deki basketbola 
alışmış ve sürekli gelişmeyi amaçlayan 
oyuncuları kadroda bulunduruyoruz. 
Bu sezon ligde ilk 4’te yer almak isti-
yoruz. Bu sayede play-off turunda ev 
sahibi avantajını yakalamak istiyoruz. 
Türkiye Kupası için de benzer hede-
fimiz var. Diğer taraftan biliyoruz ki 
bu, bir süreç. Bu sürecin anahtarı da 
adım adım ilerlemek. Basketbolda en 
iyi döneminizi ekim ayında yaşamak 
istemezsiniz. Çünkü belki sonrasında 
düşüş yaşayabilirsiniz. Aşama aşama 
ilerlemek istersiniz. Böylece nisan 

ve mayıs aylarında en formda döne-
mimizi yaşayabilirsiniz.” ifadelerini 
kullandı.

Lig çok iyi seviyede
Ligin çok iyi bir seviyede olduğunu 

dile getiren McCollum, “Çok iyi yerli 
oyuncular var. Yabancı oyuncu sınır-
laması da var. Bu durum da takım 
içinde iyi bir rekabet oluşturuyor. 
Ligi bu kadar iyi yapan şeylerden biri 
de çok iyi Türk oyuncuların olması. 
Bunun yanında 7 yabancı oyuncu 
oynatabilmemiz de kaliteyi etkiliyor. 
Bu da size iyi bir rekabet sunuyor. 
Herkes Türkiye ve İspanya liglerini 
karşılaştırıyor. İspanya’da yabancı 
oyuncu limiti var. İspanya’daki çoğu 
oyuncu, pasaportu olduğu için oynu-
yor. Avrupa pasaportları olduğu için 
ABD’li oyuncular gibi kısıtlamaya da 
girmiyorlar. ABD’li oyuncuları kısıt-
ladığınızda rekabet de azalmış oluyor. 
Bu sayede İspanyol oyuncular daha 
güvende hissediyor. İki ABD’li dışın-
da her oyuncunun Avrupa pasaportu 
olmak zorunda. Türkiye’de bu durum 
yok ve bu da büyük rekabete yol 
açıyor.” diye konuştu. Türkiye ligin-
deki takımların çok başarılı olduğunu 
dile getiren McCollum, “Bahçeşehir 
Koleji, BKT Avrupa Kupası’nda çok 
başarılı işlere imza atıyor. Beşiktaş’ın 
da bu organizasyonda iyi işler yaptığı-
nı görebiliyoruz. Fenerbahçe Beko da 
temposunu buldu. Çok iyi pas oyunu 
oynuyorlar. Anadolu Efes, şu anda 
formda olmasa da iyi bir geçmişe 
sahip. Başantrenör Ergin Ataman ile 
şampiyonluk yaşamışlardı. Galatasa-
ray da geçen sene Şampiyonlar Ligi’n-
de finale kaldı. Bu ligde sadece 1-2 
başarılı takım yok. Çok farklı takım-
ların mücadelesini görebiliyorsunuz. 
Hepsi de mücadele ettiği kulvarlarda 
başarılı olabiliyor.” dedi.

İlk 4’te yer alabiliriz
FIBA Şampiyonlar Ligi’ndeki he-

deflerine değinen 37 yaşındaki oyun-
cu, “Her zaman daha iyiye gitmek 
zorundayız. Buradaki bazı gençler, 
ilk defa bu kadar büyük bir kulüp-
te oynuyor. Ayrıca bazıları ilk defa 
haftada 2 maça çıkıyor. Bence büyü-
meye ve gelişmeye devam ediyoruz. 
Yarıştığımız kulvarlarda ilk 4’te yer 
alabilecek kalitedeyiz. İyi bir pozis-
yon elde edip, saha avantajını almak 
istiyoruz. Eşleşmelerimiz de önemli. 
Şampiyonlar Ligi’nde doğru eşleşme-
yi sağlarsan, sağlıklı kalırsan ve en iyi 
basketbolunu oynarsan, çok büyük bir 
fark oluşturursun. Biz de kendimizi 
geliştirip, şampiyonluğu kazanmayı 
hedefliyoruz. Basketbol Şampiyonlar 
Ligi’nde oynamak tabii ki kolay değil. 
Her şeyin yolunda gitmesi gerekiyor. 
En iyi döneminizi en doğru zamanda 
yaşamalısınız. Ben, çok uzun süredir 
basketbol oynuyorum. Bunun ne ka-
dar zor olduğunun farkındayım ama 
bu takımın gerçekten potansiyeli var.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Türkiye’yi çok seviyorum
McCollum, Türkiye’yi çok sevdiğini 

aktararak, şunları söyledi: “İnsanla-
rından, yemeklerinden ve kültürün-
den dolayı Türkiye’yi çok seviyorum. 
Burada ailemle birlikte çok rahat 

hissediyorum. İnsanların 
bana ve çocuklarıma olan 
yaklaşımlarını çok seviyo-
rum. Ne zaman kızımı veya 
oğlumu bir yere götürsem, 
bize aileden biriymişiz 
gibi davranıyorlar. Bizi 
kucaklıyorlar. Tanımadı-
ğımız insanlar, bize selam 
verip, çocuklarımıza ilgi 
gösteriyor. Bu aile atmos-
feri ve sevgisi benim için 
çok özel. ABD’de böyle 
şeylerle pek fazla karşı-
laşamıyorsunuz. Orada 
bazen insanlar size ve ço-
cuklarınıza karşı çok fazla 
cana yakın olmuyor. Bazen 
bu ırk sorunlarından da 
kaynaklanabiliyor. Siyahi 
olsun, beyaz olsun, Türk 
veya ABD’li olsun, burada 
bütün çocuklara sevgi 
gösteriyorlar. Aynı 
zamanda çocuklarım, 
burada iyi bir eğitim 
de alabiliyor. Çocuklarım, burada çok 
rahat.” Türkiye’de forma giymekten 
mutluluk duyduğunu aktaran tecrü-
beli basketbolcu, “Buradaki bas-
ketbol, çok üst seviyede. Kariyerimi 
böylesine saygın bir yerde sürdürmem 
benim ve ailem için harika. Burada 
oynadığım için çok rahat hissedi-
yorum. Hiç endişe duymadım veya 
strese girmedim. Ailemin güvende 
olduğunu biliyorum. Ailem, burada 
ihtiyaç duyduğu her şeye sahip. Bu 
yüzden ne zaman Türkiye’den ayrıl-
sam sonrasında yeniden bu ülkeye 
dönüyorum.” şeklinde konuştu.

Gençlerle oynamak gibisi yok
Takım arkadaşlarına değinen 

ABD’li oyuncu, “Gerçekten genç bir 
kadroya sahibiz ama bir taraftan bu 
oyuncular kafa olarak çok olgun. Her 
zaman üstlerine düşeni yapıyorlar. 
Genç oyuncularla birlikte oynamayı 
her zaman sevmişimdir. Takıma taze-
lik katıyorlar. Bazı genç oyuncular da 
tecrübeli olanlara saha içinde yardım 
ediyor. Tecrübeli oyuncularla oyna-
mayı ayrıca seviyorum. Onlar da saha 
içinde nasıl sakin kalınması gerektiği-
ni biliyorlar. Bence genç ve tecrübeli 
oyunculardan oluşan karma bir kadro 
kurmak en doğrusu. Bu yüzden den-
geli bir kadromuzun ol-
duğunu düşünüyorum.” 
değerlendirmesinde 
bulundu. McCollum, 
kadroda birçok tecrü-
beli oyuncu olduğunu 
vurgulayarak, “Tecrü-
beli oyuncular olarak 
biz de gençlerin geçtiği 
yoldan geçtik. Christi-
an Bishop gibi benden 
daha genç oyuncular 
var. Ayrıca biraz daha 
orta yaşlı sayılabile-
cek James Palmer ve 
Frederick Gillespie gibi 
oyuncular da var. Bence 
bu oyuncularla güzel 
bir kadro kurduk. Çok 
profesyonel ve karak-
terli oyunculardan 
kurulu bir kadroyuz.” 
diye konuştu. AA
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Galatasaray MCT Technic Erkek Basketbol Takımı’nın ABD’li oyuncusu 
Errick McCollum, NBA Avrupa projesinin başarılı olacağını düşünüyor

Galatasaray çok şey kattı

Avrupa’nın en iyi 
ligleri arasında

AMERIKAN Üniversite Spor-
ları Federasyonu (NCAA) 
ekiplerinden Türkiye’ye gelecek 
basketbolculara tavsiyelerde 
bulunan McCollum, “İlk yıl, 
burada biraz zor geçebilir. Bu 
lig, Avrupa’nın en güçlü ligle-
rinden bir tanesi. Çok yetenekli 
oyuncular bu ligde mücadele 
ediyor. Koçlar için de işler kolay 
değil. Kazanamadığın zaman, 
kovulma ihtimalin oluyor. 
Bu yüzden genç oyuncuların 
rotasyonda yer alması kolay 
değil. Koçlar, bu yüzden genç 
oyuncular yerine daha tecrü-
beli isimlere şans veriyor. Yine 
de burada oynamak büyük bir 
fırsat. Bir çaylak için burası bü-
yük bir adım olabilir. Bence bir 
çaylak, önce 1-2 yıl başka yerde 
kendini göstermeli. Sonrasında 
tabii ki burayı tavsiye ederim. 
Böylece Avrupa’ya daha kolay 
alışabilirler.” şeklinde konuştu. 

McCollum, İstanbul’daki genç 
oyuncuların basketbola odak-
lanması gerektiğini vurgulaya-
rak, “İstanbul’da oynuyorsanız, 
etrafınızda dikkatinizi dağıta-
bilecek çok fazla şey olabilir. 
Basketbolunuza odaklanmak 
zorundasınız. 22-24 yaşların-
da ailesi olmayan gençler için 
İstanbul’da olmak kolay değil. 
İstanbul hayatını ve basketbolu 
aynı anda idare etmek kolay 
değil. Belki burası onlar için 
eğlenceli gelebilir ama basket-
bola odaklanmak zorundalar. 
Yaptıkları işin önemini anlayıp, 
sorumluluklarını yerine getir-
meleri gerekiyor.” dedi.

Abdi İpekçi’nin ruhu başkaydı
McCollum, Turkcell Basket-

bol Gelişim Merkezi’nin eski 
hali olan Abdi İpekçi Spor 
Salonu’nu özlediğini aktararak, 
“Abdi İpekçi Spor Salonu, ger-
çekten çok iyiydi. Şu anki hali 
de çok güzel ama kesinlikle 
eski Abdi İpekçi Spor Salo-
nu’nu özlüyorum. Bence Turk-
cell Basketbol Gelişim Mer-
kezi’ni de çok güzel yaptılar. 
Burada her şey var. Abdi İpek-
çi Spor Salonu’nun ayrı bir 
ruhu vardı. Oynayana kadar 
o salondaki ruhu anlayamaz-
sınız. Taraftarın oluşturduğu 
atmosfer çok iyiydi. Çok güzel 
akustik vardı. Çok gürültülü 
maçlarımız oluyordu. Bazen 
top sesini bile duyamıyordum. 
Galatasaray ile BKT Avrupa 
Kupası şampiyonu olduğumuz 
maçın videolarını izlediğim-
de hala tüylerim diken diken 
oluyor. O dönem yaşadığım 
şeyleri asla unutmayacağım.” 
ifadelerini kullandı.

Türk basketi en 
iyisini hak eder



Yolu Kars’tan Geçenler Yolu Kars’tan Geçenler 
kitabıyla adından kitabıyla adından 
söz ettiren usta isim söz ettiren usta isim 
Kubilay Çelik, Damga’yı Kubilay Çelik, Damga’yı 
ziyaret etti. Yeni kitabı ziyaret etti. Yeni kitabı 
hakkında konuşan hakkında konuşan 
Çelik, “Bu kitap sizi Çelik, “Bu kitap sizi 
Kars’a dair ve Kars’tan Kars’a dair ve Kars’tan 
gelip geçenlere dair gelip geçenlere dair 
çok güzel bir yolculuğa çok güzel bir yolculuğa 
çıkaracak” dediçıkaracak” dedi

YOLUNUZ 
KARS’TAN 
GEÇSIN!

Kulakların
Ne yaptın 
EDA ECE!

Keşke akıllansak!
Tarihçi ve yazar Prof. Dr. İlber Ortaylı, “Keşke Orta Doğu uyansa. Türkiye, keşke Orta Doğu’da Tarihçi ve yazar Prof. Dr. İlber Ortaylı, “Keşke Orta Doğu uyansa. Türkiye, keşke Orta Doğu’da 
uyansa. Burası doğrudan doğruya Kuzey Akdeniz’dir. Kuzey Akdeniz, tarih boyunca kendini uyansa. Burası doğrudan doğruya Kuzey Akdeniz’dir. Kuzey Akdeniz, tarih boyunca kendini 
savunan bir bölgedir. İktidar ve muhalefet olarak insanlar aklını başına toplamazsa temel mües-savunan bir bölgedir. İktidar ve muhalefet olarak insanlar aklını başına toplamazsa temel mües-
seslerimize saldırmaktan, tahrip etmekten zevk alırsa bedelini orta sınıflar çok fena öder” dediseslerimize saldırmaktan, tahrip etmekten zevk alırsa bedelini orta sınıflar çok fena öder” dedi

Oyuncu Eda Ece, meslek-
taşı Şebnem Bozoklu’yu 
sosyal medyadan takip 
etmeyi bıraktıktan kısa 
bir süre sonra yeniden 
takibe aldı. Bu hareket, 
Ece’nin yanlışlıkla sildiği 
şeklinde yorumlandı
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Gazeteci-yazar Kubilay Çelik, 
uzun soluklu araştırmalar so-
nucunda kaleme aldığı “Yolu 

Kars’tan Geçenler” adlı kitabını 
okurla buluşturdu. Ange Yayınla-
rı’ndan çıkan eser, Kars’ı sadece 
bir şehir değil, insanı etkileyen ve 
dönüştüren bir kültürel kavşak olarak 
ele alıyor. Çelik, kitabını tanıtmak üzere 
Damga Gazetesi’ni ziyaret ederek Ga-
zeteci Mehmet Mert ile bir araya geldi. 
Sohbet sırasında kitaptaki hikâyeleri ve 
amaçlarını anlatan Çelik, Kars’ın dü-
şünsel, sanatsal ve tarihsel etkisine vur-
gu yaptı. Mehmet Mert ise kitabı “çok 
değerli ve mutlaka okunması gereken bir 
çalışma” sözleriyle değerlendirdi. “Yolu 
Kars’tan Geçenler”, edebiyatçılardan 
müzisyenlere, tarihin kahramanlarından 
düşünce insanlarına kadar geniş bir isim 
yelpazesinin Kars’la yollarının nasıl ke-
siştiğini mercek altına alıyor.

Kars birçok ünlü ismi etkiledi
Çelik’e göre Kars, birçok ünlü ismin 
hayatında yalnızca bir uğrak noktası 
değil; düşüncelerini, inançlarını ve 
eserlerini etkileyen bir kırılma nokta-
sı. Kitapta yer alan bazı dikkat çekici 
kesişmeler şöyle:

Ebül Hasan Harakani: Mevlana’nın akıl 
hocası, Kars’ın manevi mirasının temel 
figürlerinden.
Georgi Gurdjieff: Modern mistisizmin 
önemli ismi; Çelik, “4. Yol” öğretisinin 
temellerinin Kars’ta atılmış olabileceğini 
aktarıyor. 
Namık Kemal: Vatan Yahut Silistre’nin 
fikir kıvılcımlarının Kars’ta oluştuğu 
bilgisi kitapta dikkat çekiyor. 
Aleksandr Puşkin: Kısa ziyaretlerinde 
Kars hamamında yıkanan ünlü Rus ede-
biyatçı. 
Lev Tolstoy: Diriliş romanının telif geli-

rini Kars’taki Malakanlara bağışladı. 
Bob Dylan: Nobel ödüllü müzisyenin 
ailesi Kars’ın bir ilçesinden göç etti. 
Cemal Süreya: Şehri hiç görmeden 
“Kars” şiirini yazdı. 
Sinan Şamil Sam: Dünya şampiyonu 
boksör, Kars’taki köyünde hâlâ büyük 
saygıyla anılıyor. 
General William Fenwick Williams: 
Kars savunmasıyla tarihe geçti. 
Kitap ayrıca; Aziz Nesin, Josef Stalin, 
Kim Kardashian ve Orhan Pamuk gibi 
çok farklı dönem ve alanlardan isimlerin 
de Kars ile ilişkisinin izini sürüyor.

Kars dönüştüren bir şehir
Kubilay Çelik, kitabın çıkış noktasını şu 
sözlerle özetledi: “Bu kitap, sadece ünlü 
isimlerin Kars’a uğrayışını değil, Kars’ın 
onlara ne kattığını anlamaya çalışan bir 
çabanın ürünüdür. Kars, geçilip gidilen 
değil, geçeni dönüştüren bir şehir.”

TARIHÇI ve yazar Prof. Dr. İlber Or-
taylı, Müstakil Sanayici ve İşadamları 
Derneği (MÜSİAD) tarafından bu 

yıl “Konnektivite: Order-Disorder-Reorder” 
temasıyla düzenlenen, Türkiye’nin ve bölgenin 
kapsamlı gelecek vizyonu etkinliklerinden biri 
olarak kabul edilen Vizyoner’25 programına 
konuk oldu. Anadolu Ajansı’nın global ileti-
şim ortağı olduğu, Okan Bayülgen’in mode-
ratörlüğünü üstlendiği “Bir Sohbetin İçinde 
Zamane Dünyası” başlıklı etkinlik Atatürk 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi. Fatih 
Sultan Mehmet’ten bu yana Osmanlı toplu-
munun ordudaki başarılarına değinen Ortaylı, 
“Yapılanlar küçümsenecek şeyler değil. Bizim 
ülke yapımızın arkasında birkaç yüz sene var. 
Burası onun için kalkınan üçüncü dünya ülkesi 
gibi görünmemeli” dedi.

Çok kritik bir noktadayız
Ortaylı, Orta Doğu’nun önemine işaret ederek, 
“Keşke Orta Doğu uyansa. Türkiye, keşke 
Orta Doğu’da uyansa. Burası doğrudan doğ-
ruya Kuzey Akdeniz’dir. Kuzey Akdeniz, tarih 

boyunca kendini savunan bir bölgedir. İktidar 
ve muhalefet olarak insanlar aklını başına 
toplamazsa temel müesseslerimize saldırmak-
tan, tahrip etmekten zevk alırsa bedelini orta 
sınıflar çok fena öder. İşinde gücünde olan 
insanlar, çocuklarımız bunun bedelini öder. 
Yani Gazzelilerin bile durumunu özleyecek 
hale geliriz. Çok kritik bir noktadayız” diye 
konuştu.

Türkiye bir sanayi bölgesidir
İlber Ortaylı, Türkiye’nin kendi tarihinin olgun 
bir döneminden geçtiğini vurgulayarak, şunları 
kaydetti: “Yani bütün gelişmelere bakınca, 
yaşadıklarımızın en kritik dönemindeyiz. Geri-
ye baktığımızda darbe üstüne darbe. Derken, 
1960’ların Türkiye’si hop diye Suriye olabilirdi 
ama olmadı. Türkiye bir sanayi ülkesidir. 
Daha da sanayi ülkesi olma noktasında geli-
şecek. Sanayinin yüzde 35’i Urfa’ya, Antep’e 
ve Çukurova bölgesine yığılmıştır. Maalesef 
o bölgenin tembelliği yüzünden de çalışmalar 
durmuştur. Ziraat de gerilemiştir. Sanayi çök-
müştür. Milli gelirimize dövizin katkısı utanı-

lacak düzeydedir. Akdeniz’in en verimli ovası, 
İnegöl mobilyacılarının gerisindedir döviz 
babında. Bizim politikalarımızda bazı şeylerle 
oynamamız lazım. Kimin oynayacağı beni ala-
kadar etmez ama Suriye’nin kuzeyini Suriye’ye 
katıp düşünmek yanlıştır. Çünkü Suriye’nin 
Halep bölgesi, Suriye değildir. Burada Türkler 
yaşar, doğu kısmında Kürtler, batı kısmında 
Türkmenler ve Hristiyan Araplar ve Aleviler 
yaşar. Buralara eğer gayet halisane duygularla 
el atıp, yanaşmazsak el atacak adam var. Aşa-
ğıda İsrail var. Yani sanayi bölgemiz tehlikeye 
girer. Biz kanımız, canımızla barajları yaptık, 
ovayı suladık, orada sanayi kurduk, gelişti ve 
daha da gelişecek bunları bilmemiz lazım.”

Azerbaycan akıllılık etti
Türkiye’de siyasetten önce iktisat yapılması 
gerektiğinin altını çizen Ortaylı, “Akıllı olmak 
zorunda olan bir Kuzey Akdeniz ülkesiyiz. 
Nasıl Azerbaycan kendinden beklenmeyecek, 
Balkan ülkelerinde görülmeyen bir atılım ve 
enerjiyle gidip Ermenilerle anlaştı ve akıllısını 
yaptı. Çünkü Ermenistan’la Azerbaycan’dan 
başka Kafkasya’da iş yapacak kuvvet yoktur. 
Gürcülerle falan hayat bulamaz orası ve tabii 
Türkiye’ye de ihracat, ithalat olarak her zaman 
muhtaçtırlar. Aynı şekilde Azerbaycan, Yahu-
dilerle de tutarlı bir politika takip etti. Çünkü 
hiçbir küçük devletin iki tane düşmanı olmaz. 
Aptallıktır o” değerlendirmesini yaptı. AA

OYUNCU Eda Ece, 
geçtiğimiz gün-
lerde meslektaşı 

Şebnem Bozoklu’yu sosyal 
medya hesabından takip 
etmeyi bırakarak magazin 
gündeminde “Neler olu-
yor?” sorularına neden olmuştu. Bu 
ani hareket, Bozoklu’nun Ece’yi takip 
etmeye devam etmesiyle birlikte ka-
falarda soru işaretleri oluşturmuştu. 
Eda Ece, konuyla ilgili herhangi bir 
açıklama yapmazken, kısa süre sonra 
yeni bir hamleyle bu spekülasyonlara 
son noktayı koydu. Ece, Şebnem Bo-
zoklu’yu yeniden takip etmeye başladı. 
Eda Ece’nin bu “önce sil, sonra geri 
al” şeklindeki hareketi, ünlü oyuncu-
nun Bozoklu’yu yanlışlıkla takipten 
çıktığı şeklinde yorumlandı. Böylece 
iki oyuncu arasında herhangi bir küs-
lük olmadığı anlaşılmış oldu.

TUĞÇE 
MARİK

HABER

ANIL 
BODUÇ

HABER

YOLU 
KARS’TAN GEÇENLERMUTLAKA OKUNMALI...

43 yıldır medyada muhabirlikten yöneticiliğe, 
yazarlığa ve TV programcılığına kadar birçok 
görev üstlenen Kubilay Çelik, meslek hayatının 
15 yılını ABD’de Hürriyet ve Milliyet temsilcisi 
olarak geçirdi. Marmara Üniversitesi İletişim 
Fakültesi mezunu, yüksek lisansını ABD’de 
University of Illinois’de yaptı. Diplomalı futbol 
antrenörü olan Çelik, Chicago’daki Türk futbol 
takımını çalıştırdı ve yönetti. ABD’de yabancı 

gazetecileri sınırlayan 1942 tarihli 
basın yasasının 1989’daki değişi-
minde etkili oldu. TRT Belgesel için 
Tarihin Emanetleri: Karslı Almanlar 
ve Malakanlar belgesellerini hazır-
ladı. Hollywood yapımı Search of 
Noah’s Ark (Nuh’un Gemisi) filminde 
yer aldı. Türkiye Gazeteciler Cemi-
yeti (TGC) ve Ekonomi Gazetecileri 

Derneği (EGD) üyesi. Daha önce dört 
kitabı yayımlanan Çelik, geçtiğimiz 
yıl çıkan “Amerika Başkanlık Sis-
temi” ile de geniş bir okur kitlesine 
ulaşmıştı. “Yolu Kars’tan Geçenler”, 
Kars’ın tarihsel ve kültürel birikimini, 
bu şehirle yolu kesişmiş isimlerin ha-
yatlarına dokunarak anlatan özel bir 
çalışma olarak raflarda yerini aldı. 
Kars’ın insanı dönüştüren etkisini 
merak edenler için eşsiz bir kaynak 
niteliğinde.

KUBILAY ÇELIK KIMDIR? 


	1 DAMGA
	2 RENKLİ
	3 RENKLİ
	4 RENKLİ
	5 RENKLİ
	6 RENKLİ
	7 RENKLİ
	8 RENKLİ
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